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Метою проведення цих днів є 
підвищення обізнаності про рак, 
як одного із найстрашніших 
захворювань сучасної цивілізації, 
акцентування уваги на 
профілактиці, ранньому виявленні 
та лікування цього захворювання. 
У 2019-2021 роках Всесвітній день 
боротьби проти раку проходить 
під гаслом «Я є, і я буду».

У 2018 році через рак у світі помер-
ло близько 9,6 мільйона людей, а кіль-
кість випадків захворювання сягну-
ла 18 мільйонів. За наступні 20 років 
у людства може збільшитись кількість 
ракових захворювань на 60%, попере-
джає Всесвітня організація охорони 
здоров›я.

Вже 2024 року кількість захворювань 
може зрости до 30 мільйонів на рік.

Рак стає причиною практично кож-
ної шостої смерті в світі. Близько 70% 
випадків смерті від раку відбувається 
в країнах з низьким і середнім рівнем 
доходу. 

Україна посідає друге місце в Євро-
пі за темпами поширення онкозахво-
рювань. Щорічно 140 тисяч українців 
дізнаються, що у них рак. Щодня 450 
українців дізнаються, що у них вияв-
лена злоякісна пухлина (20 осіб на го-
дину). З них 250 помирають (10 людей 
на годину). Щороку від раку в краї-
ні помирають близько 90 тисяч укра-
їнців, 35% – люди працездатного віку. 
Хвороба взагалі займає друге міс-
це в структурі смертності населення 
України. І мабуть однією з поширені-
ших проблем - є звернення за медич-
ною допомогою вже на пізніх стадіях 
захворювання. 

Які обстеження і в якому віці слід 
пройти кожному

Жінкам від 20 до 29 років треба 
проходити:

клінічне обстеження грудних залоз – 
1 раз на рік;

цитологічну діагностику (ПАП-тест) 
на рак шийки матки – з 21 року, 1 раз 

на 3 роки.
Жінкам від 30 до 39 років 
треба проходити:
клінічне обстеження грудних залоз – 

1 раз на рік;
цитологічну діагностику (ПАП-

тест) та тест на вірус папіломи людини 
(ВПЛ-тест) – 1 раз на 5 років.

Жінкам від 40 до 49 років 
треба проходити:
клінічне обстеження грудних залоз – 

1 раз на рік;
мамографію – 1 раз на 2 роки;
цитологічну діагностику (ПАП-

тест) та тест на вірус папіломи людини 
(ВПЛ-тест) – 1 раз на 5 років.

Жінкам від 50 років та 
старшим треба проходити:
клінічне обстеження грудних залоз – 

1 раз на рік;
мамографія – 1 раз на 2 роки
колоноскопію – 1 раз на 5 років.
Чоловікам від 40 до 49 
років треба проходити:
огляд у уролога – 1 раз на рік.
після огляду лікар може призначити 

аналіз крові на ПСА-тест (Простат-спе-
цифічний антиген).

Чоловікам від 50 років і 
більше треба проходити:
огляд у уролога – 1 раз на рік.
після огляду лікар може призначити 

аналіз крові на ПСА-тест (Простат-спе-
цифічний антиген).

колоноскопію – 1 раз на 5 років.
Після 60 років інші обстеження 
призначає сімейний лікар чи 
терапевт за потребою.
Пам’ятайте, кожен з нас сам відпові-

дальний за своє здоров’я. І вчасно ви-
явлена хвороба має більше шансів на 
успішне лікування.

15 лютого – День онкохворої 
дитини

При своєчасній діагностиці та відпо-
відному лікуванні сімох із десяти дітей 
можна не просто врятувати, але й по-
вернути до нормального життя. 

В України онкозахворювання щоріч-
но діагностують у понад тисячі дітей. 

Тема дитячого раку емоційно надзви-
чайно чутлива. В Україні на 100 тисяч 
дитячого населення – 15 дітей, хворих 
на рак. Статистика приблизно така ж і 
в світі. Але діти значно краще понов-
люються після перенесеного лікуван-
ня, бо запас ресурсів більший. Звісно, 
лікування не проходить безслідно, і під 
час нього у дитини може бути чимало 
ускладнень. Тим не менше у дітей на-
багато більше шансів одужати від раку, 
ніж у дорослих.

Не менш важливою є фінансова сто-
рона лікування. Для когось боротьба із 
раком обійдеться в кілька десятків ти-
сяч гривень, для когось – у сотні тисяч 
доларів. Із держбюджету на лікування 
онкохворих дітей виділяються кошти, 
яких недостатньо для забезпечення всіх 
лікувальних заходів. Звісно, батьки та-
ких дітей просто не в змозі «потягну-
ти» дороге лікування, тому по допомогу 
звертаються до небайдужих. Гроші зби-
раються волонтерами на вулицях або в 
мережі інтернет. Тому, якщо ви прохо-
дите повз волонтера, який збирає гро-
ші на допомогу дитині – пожертвуйте 
хоча б дві гривні. Можливо, саме ва-
шого внеску не вистачає якомусь ма-
люку, що в цей час намагається виборо-
ти шанс на життя.

Рак на Полтавщині

Взагалі, в Україні, за показника-
ми захворюваності і смертності, рак 
поступається тільки захворюванням 
серцево-судинної системи. Чоловіки 
найбільше хворіють на рак органів ди-
хання, а жінки – на рак молочних залоз. 
Щорічно серед населення Полтавської 
області виявляється близько 5 тисяч 
первинних онкохворих. Наприклад у 
2019 році зареєстровано 5226 нових ви-
падків онкологічних захворювань. Це 
насправді досить критична ситуація. 

На початку 2020 року на диспансер-
ному обліку в області перебувало 38579 
пацієнтів з онкологічними захворюван-
нями. Щороку через рак в області пе-
редчасно йде із життя близько 3 тисяч 
осіб.

До речі, більшість форм раку можна 
вилікувати на початкових стадіях. На-
приклад, за статистикою, рак молочної 
залози на I стадії виліковний у 95% жі-
нок. Натомість кожній четвертій жінці 
в Україні рак грудей діагностують вже 
на ІІІ-ІV стадії, коли ефективність ліку-
вання значно знижується. Схожа ситу-
ація і зі здоров’ям чоловіків: у 21% ви-
падків рак простати виявляють вже на 
метастатичних стадіях. 

Отже, раннє виявлення раку та своє-
часне надання допомоги дозволяють по-
кращити перебіг та прогноз захворюван-
ня та значно поліпшити життя хворих.

Гадяцьке паліативне відділення 

Нагадаємо, 18 серпня 2020 року, в 
КНП «Гадяцька МЦЛ» відкрилося нове 
паліативне відділення, розраховане на 
15 ліжко-місць. 

Паліативні хворі - пацієнти усіх ві-
кових груп, які страждають на злоякіс-
ні новоутворення у ІІІ-ІV стадії захво-
рювання та ін. 

Функціонування цього відділення 
дає змогу отримувати медичну допо-
могу хворим, що не можуть бути вилі-
кувані сучасними і доступними мето-
дами та засобами і супроводжуються 
вираженими больовими симптомами, 
тяжкими розладами життєдіяльності, 
потребують кваліфікованої медичної 
допомоги, догляду, психологічної, со-
ціальної підтримки, або за умови об-
меженого прогнозу життя, сумнівному 
прогнозі одужання чи покращення ста-
ну або повноцінного відновлення функ-
цій життєдіяльності.

То, що можна сказати на останок? 
Рак – це дійсно складне захворювання, 
а зневажливе ставлення до свого влас-
ного здоров’я – велика помилка, інко-
ли фатальна…

Пам’ятайте, профілактика і вчасні об-
стеження зможуть врятувати ваше жит-
тя. Так, онкозахворювання «підступні», 
однак при ранньому виявленні їх мож-
на побороти. 

«БМ»



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 4 (952)
4 лютого 2021 року 3Гадяччина в подіях

р
р

Група компаній 
«Укрлендфармінг», 
основним власни-
ком якої є Олег Ба-
хматюк, заявила про 

зупинку ряду підприємств через тиск Артема Сит-
ника, директора Національного антикорупційного 
бюро України. Про це заявила прес-служба компанії:

«Уже півтора роки НАБУ чинить безпрецедентний 
незаконний тиск на нашу компанію. Без роботи зали-
шились 13 тис. українців, бюджет тільки за минулий 
рік недоотримав 1,5 млрд грн податків. Закривають-
ся сучасні ферми, в тому числі — унікальні племінні 
виробництва. Наслідки для цілої галузі можуть бути 
просто катастрофічними. Закриваються птахофабри-
ки, виробництво скорочується, а ціни на яйця в Укра-
їні стрімко зростають». 

Повністю зупиниться виробництво 37 підприємств, 
у тому числі й: «Стандарт Агро», Сарське відідлення 
ТОВ «Веприк плюс», с. Сари. «Мрія», Сватківське 
відділення ТОВ «Веприк плюс», Плішивець. «Щор-
са», ТОВ «Бобрик плюс», с. Бобрик. «Березоволуць-
ке», Березоволуцьке відідлення ТОВ «Веприк плюс», 
с. Березова Лука.

«БМ» за матеріалами «Agravery» 

«Мене звуть Віктор Чимерис, із Бобрика. Нас 
дістав інтернет «Аватор» - 5 хвилин працює, 5 ні. 
Кошти знімають (240 грн.), знижок за період коли 
не працював, немає. Раніше хоч трубку брали в кол-
центрі, а зараз і додзвонитись не можна. 

До цього користувались «Файберлінком», але у 
минулому році впала вежа і поки її ремонтували, ми 
перейшли на «Аватор».

Ось вранці (1 лютого) включив, думав подивлюсь 
погоду, новини, а знову не працює. Набридло…» 

Про це стало відомо із порталу відкритих 
закупівель «Prozorro». 

Тендерну процедуру на придбання підміталь-
но-збиральної машини з вакуумно-пневматичною 
системою оприлюднили 28 січня. Очікувана вартість 
– 715 тисяч гривень. Аукціон розпочнеться 15 лю-
того. За умов успішної закупівлі, до 31 грудня спе-
цтранспорт повинен бути у Гадячі. 

«БМ»

Наша велика общи-
на «Благодійного фон-
ду « Центир монотеїз-

ма м. Гадяч» хоче від щирого серця висловити слова 
щирої і безмежної вдячності, низько вклонитися ке-
рівнику Благодійного фонду Ростиславу Бакалюку 
за виділення коштів нашій общині на придбання по-
бутової техніки, м’яких меблів, кухонних куточків, 
встановлення дверей, вікон, ремонт квартир, при-
дбання теплого одягу, за матеріальну і моральну до-
помогу, а також допомогу у придбанні ліків інсуліно 
– залежній дитині. Особлива подяка за придбання 
приладу для вимірювання рівня цукру у крові, який 
коштує дуже дорого і для родини такі кошти не до-
ступні, обстеження МРТ. Дякуємо за організацію за-
безпечення транспортом для поїздок у лікарні міст: 
Полтава, Київ, Кременчук. Щомісяця фонд забезпе-
чує продуктовими наборами інвалідів, малозабезпе-
чених, літніх людей всього близько 60 сімей.

Ростиславе Васильовичу – Ви для нас Людина з 
великої літери. За Вашу підтримку і турботу, за ро-
зуміння і допомогу, за надію і віру у завтрашній день 
велике Вам дякуємо.

Окрема подяка вчителю Олександру Глухоті за ці-
каве проведення і вивчення уроків Тори.

Олександру Гурі за доставку новорічних подарун-
ків і продуктових наборів. Бажаємо вам міцного здо-
ров’я, щастя сімейного затишку, душевного спокою і 
достатку. Нехай Бог береже вас і ваші родини. 

З повагою і любов’ю община  
«Благодійного фонду « Центр монотеїзма м. Гадяч».

Днями у соцмережі Фейсбук з’явився допис екс-го-
лови Гадяцької РДА, а нині депутата Полтавської об-
ласної ради Олексія Матюшенка, у якому він розпо-
відає про те, що Гадяцька міська центральна лікарня 
потребує нового, більш сучасного обладнання. Від-
повідно, знаючи про це, він звернувся до директора 
Департаменту охорони здоров’я Полтавської облас-
ті і попросив допомогти.

До допису прикріплене фото відповіді Департа-
менту, у якій вказано, що його прохання розгляну-
то і найближчим часом обладнання буде закупле-
не і передане на баланс медзакладу. Чесно кажучи, 
прочитавши цю інформацію, складається вражен-
ня, що завдячувати оновленню технічної бази лікар-
ні, гадячани повинні саме депутатові, який про них 
потурбувався… 

Але пильні користувачі соцмереж помітили ма-
лесеньку неточність - тендери на закупівлю шести 
рентген-апаратів і 7 апаратів УЗД для лікарень об-
ласті виключно за кошти державного бюджету, ого-
лошено Департаментом охорони здоров’я ще 28 
грудня 2020 року, а лист із проханням закупити ме-
добладнання депутат направив уже цього року, 12 
січня… Тобто, схема наступна - бачиш вже оголоше-
ну закупівлю, а потім кричиш «це я добився!». Не дя-
куйте, користуйтесь! 

«БМ»

6.95 грн/м. куб – ціна на лютий від 
«КРЕМЕНЧУКГАЗ – ТРЕЙДІНГ»
ТОВ «Кременчукгаз - Трейдінг» увійшло до чис-

ла українських постачальників, які сформували най-
нижчі ціни на газ для населення на лютий 2021 року.

Нагадаємо, що на рівні держави прийнята гранич-
на ціна для населення, починаючи з лютого - 6.99 гр-
н/м куб.

Та додамо, що вже у січні «Кременчукгаз- Трей-
дінг» зменшив ціну на газ для населення саме до та-
кої межі - 6,99 грн/м куб!

На СЬОГОДНІ ж побутові споживачі можуть без 
обмежень придбати природний газ у ТОВ «Кремен-
чукгаз- Трейдінг» за 6,95 грн/м куб!

Ми завжди шукаємо можливість знизити ціну, вра-
ховуючи соціальні потреби населення і не чекаємо 
для цього законодавчих рішень.

Раніше повідомлялося, що ціна газу для побуто-
вих споживачів у ТОВ «Кременчукгаз-Трейдінг» і 
до цього була однією з найнижчих на Полтавщині – 
наприклад, на 1 січня 2021 року вона становила 7,64 
грн/м куб. Це в той час, коли в Полтаві газ коштував 
8,91 грн/м куб. 

ЦЕ ПРОСТО! ДЛЯ ПЕРЕХОДУ до постачаль-
ника «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ТРЕЙДІНГ»: заходьте на 
сайт kgaz-trading.com.ua; реєструйтеся в Особистому 
кабінеті; заповнюйте Заяву приєднання та додавай-
те документи на право власності, паспорт і код; ко-
ристуйтесь допомогою в онлайн-чаті. 

ЩЕ ПРОСТІШЕ: беріть паспорт, ідентифікацій-
ний код, документи на право власності, заповніть За-
яву приєднання за адресою: м. Гадяч, вул. Гетьман-
ська, 62б. Телефон: 067 505 63 12.

«Кременчукгаз-Трейдінг» дякує постійним клієн-
там за те, що вчасно сплачуєте за газ!

Ми намагаємося бути зручним та надійним парт-
нером, компанією, що забезпечує вас та вашу роди-
ну комфортом, теплом і впевненістю у майбутньому.

«НАС ДІСТАВ ІНТЕРНЕТ»

Нагадуємо, якщо вам є про що розповісти, 
поділитись приємною чи НЕ ДУЖЕ 
новиною, поскаржитись на неправомірні дії 
посадовця, працівника сфери послуг, торгівлі, 
висловити своє незадоволення працівниками 
комунальних чи інших служб, або ви 
вважаєте, що хтось вчиняє не правильно, 
чи не законно – телефонуйте до редакції. 
Вислухаємо усі скарги і, якщо вони не 
суперечать чинному законодавству, 
оприлюднимо на сторінках тижневика та 
наших інтернет-ресурсах. До речі, адекватні 
скарги і претензії приймаємо навіть анонімно. 
Звертайтесь у робочий час – 050 80 11 885. 
P.S. Органи місцевого самоврядування та 
правоохоронці повинні моніторити ЗМІ і, якщо 
є така необхідність, реагувати на публікації. 

ПРИПИНЯЮТЬ 
РОБОТУ ЧОТИРИ 
АГРОПІДПРИЄМСТВА 

ГОЛОС 
НАРОДУ

ПОДЯКА

КЛАСИКА ПІАРУ ВІД 
ДЕПУТАТА ОБЛРАДИ

КОМУНАЛЬНИКАМ 
КУПУЮТЬ МАШИНУ

Планові виїзди, спільно з інспектором ювенальної 
превенції СП Гадяцького ВП у родини з дітьми, що 
проживають на території Гадяцької ТГ здійснювались 
27 – 28 січня. Ці сім’ї перебувають на обліку Гадяць-
кого міського центру соціальних служб як такі, що 
опинилися в складних життєвих обставинах та по-
требують постійного моніторингу умов проживання 
дітей, відвідування ними закладів освіти та профі-
лактики шкідливих звичок у батьків. Всього відвіда-
но 8 сімей (15 дітей), серед них виявлено одну нову 
родину, де виникли складні життєві обставини. Під 
час спілкування із працівниками закладів освіти з’я-
совано, що усі діти з підоблікових сімей після завер-
шення карантинних обмежень вчасно приступили до 
навчання. У двох родинах проведено профілактичні 
бесіди про необхідність відмови від зловживання ал-
коголем та недопустимість проявів насильства у сім’ї. 
Одну особу направлено до центру зайнятості та двох 
осіб - до центру надання адміністративних послуг.

29 січня, у відповідь на сигнал, що надійшов до 
центру, здійснено екстрене втручання у сім’ю, де 
через низький виховний потенціал батьків дитина 
має проблеми з дисципліною при спілкуванні з 
однолітками та дорослими. Батьків попереджено 
про відповідальність за наслідки неадекватної 
поведінки їх дитини та рекомендовано звернутися 
до профільних спеціалістів для подолання кризи і 
успішної соціалізації дитини. Сім’ю взято на облік 
центру як таку, що опинилася в складних життєвих 
обставинах та запропоновано ряд соціальних послуг.

Гадяцький міський центр соціальних служб

Із таким питанням до редакції 
звернувся гадячанин Олександр:
«Чомусь, міська рада перестала виділяти гроші на 

пільгові перевезення учасників бойових дій і інших 
пільговиків. Водій «малобудищанського» автобуса 
сказав, що більше двох пільговиків тепер не візьме. 
Якщо у автобус сідатиме третій, то він уже повинен 
буде сплатити гроші за проїзд. 

Учора їхав (1 лютого), то вже було платно. 
«Пенсійний» день також відмінили…»

За поясненням ми звернулись до Лесі Ільїної, на-
чальника відділу соціального захисту населення 
Гадяцької міської ради:

«Пільговий проїзд не відмінено. У зв’язку із 
створенням міського відділу соціального захисту 
населення і реорганізацією районного, який 
припиняє роботу 4 лютого,  фінансування програми 
тимчасово припинено. Про це ми попереджали гро-
мадян, які регулярно користуються пільговими пе-
ревезеннями – проводили індивідуальний обдзвін 
клієнтів. 

На сесії міської ради, 10 лютого, буде затверджена 
нова Програма пільгових перевезень, виділений 
кошторис, розроблений порядок нарахування пільг, 
категорії пільговиків, кількості поїздок для соціально 
незахищених верств населення та перелік обмежень. 
Після цього люди зможуть далі користуватись 
пільговими перевезеннями. 

У подальшому про будь які зміни ми будемо 
повідомляти, через засоби масової інформації.»

«БМ»

«ВІДМІНИЛИ 
ПІЛЬГОВИЙ ПРОЇЗД?»

ОДНА З НАЙНИЖЧИХ ЦІН НА ГАЗ 
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ!

КОНТРОЛЬ СІМЕЙ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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Минулого тижня
в Гадячі
зареєстроване
1 немовля

14 осіб
пішли
з життя

2 пари
одружилися

4 пари
розлучилися

Протиправну діяльність виявлено у містах 
Полтава, Лубни та Гадяч. Про це повідомляє 
прес-служба поліції Полтавщини

Під час проведення слідчих дій працівники поліції 
вилучили комп’ютерне обладнання, системні блоки, 
монітори, гроші та документацію, що використовува-
лися для надання послуг грального бізнесу.

На вилучене майно судом накладено арешт. 
Відкрито кримінальні провадження за статтею 

203-2 (Зайняття гральним бізнесом) Кримінально-
го кодексу України. Санкція статті передбачає від 
170 тисяч до 680 тисяч гривень штрафу. Триває до-
судове розслідування.

«БМ» 

У Горішніх Плавнях чоловік підпалив 
квартиру разом із власною матір’ю.

Літня жінка не могла вийти, тому що горіло у ко-
ридорі. На порятунок 78-річна пенсіонерка чекала 
на балконі.

Пожежних викликала сусідка. На той момент дим 
вже заполонив під’їзд, чимало мешканців повибіга-
ло  надвір.

Коли рятувальники виламали замок і відкрили 
двері у квартиру, то побачили, як скажений палій 
підкидає у вогонь речі, аби швидше розгоралось.

Як виявилось, син і матір почали сварку з самого 
ранку. Врятована жінка вийшла на вулицю вся у кро-
ві - із розбитою головою. Якщо вона не дасть свід-
чень проти сина, то він повернеться у квартиру. Су-
сіди цього дуже бояться.

kremen.today

Обвинувальний акт щодо фотографа-
педофіла з Полтавщини направили в суд. 
Повідомляється, що 31-річний відомий 
фотограф зробив ряд злочинів проти статевої 
свободи та недоторканості семи малолітніх.

Так, в липні 2020 обвинувачений приїхав в Сум-
ську область обманом заманив 9-річну дівчинку на 
знімну квартиру, де згвалтував її. Педофіл і пізні-
ше писав дитині і просив привести з собою подру-
жку. Це листування вже проходила під контролем 
правоохоронців, які оперативно встановили осо-
бу ґвалтівника і затримали його. За місцем прожи-
вання затриманого виявили та вилучили пістолет 
STALKER-M906 і 18 патронів.

Поки затриманий перебував під вартою, слідство 
встановило ще шість дівчаток у віці від 8 до 12 років, 
з якими він вчиняв розпусні дії. Одну дитину чоло-
вік під приводом фотосесії заманив на орендовану 
подобово квартиру. З двома познайомився на вули-
ці і пропонував покатати на своєму дорогому авто.

З трьома дівчатками підозрюваний спілкувався 
через соціальну мережу, при цьому погрозами при-
мушував надсилати йому свої фото в оголеному ви-
гляді. Постраждалі з Полтавської, Кіровоградської, 
Сумської областей та з Києва. За скоєне обвинува-
ченому загрожує до 15 років позбавлення волі або 
довічне ув'язнення. За інформацією УНІАН, ім'я 
насильника - Валентин В. Його затримали 2 серпня 
2020 року в Горішньому Плавнях, звідки він родом. 
На його сторінках в соцмережах багато фотографій 
разом із зірками українського шоу-бізнесу, кадри зі 
знімальних майданчиків рейтингових телепроектів, 
концертів, зйомок кліпів. Цим він і користувався, 
щоб залучати дівчаток нібито для участі в телешоу.

Сумська обласна прокуратура

Загиблими виявилися місцеві мешканки: 42-річна 
матір та її 23-річна донька. Подія сталася у селі Пи-
сарівка Новосанжарського району, 30 січня. Із річ-
ки Тагамлик водолазно-рятувальним відділенням 
ДСНС вилучено загиблих громадянок, 1979 та 1998 
років народження.

Пресслужба ГУ ДСНС повідомила, що загиблі 
жили біля річки. Скоріше за все, жінка з дочкою 
провалилися під кригу під час вечірньої прогулян-
ки. Свідків цього не було, спеціалісти знайшли про-
сто ополонку. Тіла загиблих доставлено до обласного 
бюро судово-медичної експертизи для встановлення 
причини смерті.

ГУ ДСНС у Полтавській області. 

Злочини спільники вчиняли переважно вночі або 
рано вранці, під час руху транспортних засобів, зла-
муючи замки та пломби спеціальними пристроя-
ми. Вони використовували спеціально обладнаний 
легковий автомобіль та альпіністське споряджен-
ня для викрадення товарів і цінностей із вантажних 
автомобілів.

Викрадене: продукти харчування, побутова хімія, 
поштові відправлення та медикаменти, зловмисни-
ки зберігали за місцем мешкання та у приватному 
будинку, який придбали в селі одного із районів об-
ласті. На даний час слідчими проведено понад 20 об-
шуків за адресами проживання фігурантів, а також 
в автомобілях, гаражних та інших приміщеннях. Під 
час слідчих дій поліцейські вилучили ряд речових 
доказів протиправної діяльності злочинної групи.

Трьом фігурантам вже повідомлено про підозру у 
скоєнні 6 крадіжок. За попередньою оцінкою, сума 
завданих збитків становить близько 700 тисяч гри-
вень. Однак,  є підстави вважати, що дані особи мо-
жуть бути причетні ще до близько 30 аналогічних 
кримінальних правопорушень.

Оперативні працівники спільно зі слідчими, під 
процесуальним керівництвом Полтавської обласної 
прокуратури, працюють над встановленням реальної 
кількості таких злочинів та збитків, завданих фізич-
ним та юридичним особам.

Слідчі здійснюють досудове розслідування за ч. 3 
та 4 ст. 185 Кримінального кодексу України: крадіж-
ка, поєднана з проникненням у сховище, вчинена у 
великих розмірах. Санкція статті передбачає до 8 ро-
ків позбавлення волі. Слідчі дії тривають.

Пресслужба Національної поліції

ПРИПИНЕНО 
ДІЯЛЬНІСТЬ 

НЕЗАКОННИХ 
ГРАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДІВ 

ІЗ РІЧКИ ДІСТАЛИ 
ТІЛА ДВОХ ЖІНОК

НА ХОДУ 
ОБКРАДАЛИ «ФУРИ»

ФОТОГРАФА-
ПЕДОФІЛА

СИН ХОТІВ 
СПАЛИТИ МАТІР

НА СУМЩИНІ 
 СУДИТИМУТЬ 

Подія сталася у селі Березняки, Лубенського райо-
ну 31 січня. Старший лейтенант поліції Ярослав Се-
менець розповів, як того дня проїжджав повз річку 
Гребиха на власному автомобілі та побачив у водоймі 
двох дорослих з дітьми, які з останніх сил чіплялися 
за кригу. Поліцейський схопив буксирувальний трос 
і повільно рухаючись на животі, обережно підібрав-
ся до ополонки. Спочатку Ярослав витягнув підліт-
ка, який вже захлинався водою від втоми, потім під-
няв з води малюка, а вслід за ним – матір та батька. 
Завдяки вчасній та правильно наданій допомозі за-
грози для життя та здоров’я членів родини немає. 

Як потім з’ясувалося, батьки з двома дітьми, яким 
3 та 13 років, гуляли та каталися на санках біля річ-
ки. Під санчатами молодшого сина, які з’їхали на за-
мерзлу водойму, тріснув лід і дитина опинилася у 
крижаній воді. Намагаючись самостійно врятувати 
дитину, батьки разом зі старшим сином також прова-
лилися під лід. 

Слід зазначити, що 2 лютого начальник поліції 
Полтавщини Іван Вигівський нагородив старшого 
інспектора сектору реагування патрульної поліції 
Лубенського районного відділу поліції Ярослава Се-
менеця відзнакою Головного управління поліції об-
ласті «Знак Пошани». 

Офіційний сайт Національної поліції

У Кременчуці, 1 лютого, патрульні зупинили ав-
томобіль ВАЗ. Причиною став не ввімкнутий світ-
ловий покажчик повороту відповідного напрямку. 
Під час спілкування з 18-річним керманичем, ін-
спектори встановили, що він не має відповідної ка-
тегорії для водіння цим авто. Також охоронці поряд-
ку помітили у нього ознаки алкогольного сп’яніння. 
Патрульні запропонували хлопцю пройти огляд на 
місці або у медичному закладі, але він відмовився. 
Натомість з метою уникнення відповідальності за 
правопорушення, почав пропонувати патрульним 
неправомірну вигоду. Неодноразові попередження 
поліцейських про кримінальну відповідальність за 
такі пропозиції порушника не зупиняли.

Уникнути відповідальності водію не вдалось — па-
трульні викликали на місце слідчо-оперативну гру-
пу для фіксування спроби та склали на нього адмі-
нматеріали: за ч. 1 ст. 130 (Відмова особи, яка керує 
транспортним засобом, від проходження огляду на 
стан сп’яніння) та постанову за ч. 2 ст. 126 (Керуван-
ня транспортним засобом особою, яка не має відпо-
відної категорії) КУпАП.

kop.net.ua

ВРЯТУВАВ РОДИНУ 

 ХАБАР 
ПОЛІЦЕЙСЬКОМУ

Нагадаємо, вночі 20 січня до поліції Полтавщини 
надійшла інформація від двох мешканців села Сари, 
Гадяцької територіальної громади, про викрадення 
автомобілів «Ауді-А6» та «ВАЗ-2106». 

Після отримання інформації поліція негайно до-
лучилася до розшуку автомобілів та встановлення 
осіб, причетних до їх викрадення.

Під час проведення оперативно-розшукових захо-
дів у рамках відкритих кримінальних проваджень, 
29 січня гадяцькі працівники кримінальної поліції 
вийшли на «слід» підозрюваного. Ним виявився міс-
цевий житель, 1998 року народження, який раніше 
мав проблеми із законом. Фігуранту вже повідом-
лено про підозру у повторному незаконному заво-
лодінні транспортним засобом (частина 2 статті 289 
Кримінального кодексу України). За рішенням Га-
дяцького районного суду підозрюваному обрали за-
побіжний захід – тримання під вартою строком на 60 
діб». Тривають слідчі дії.

Відділ комунікації поліції Полтавщини.

ПІДОЗРЮВАНИЙ У 
ВИКРАДЕННІ АВТО
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Сторінку підготувала Анжела Замотаєва 
за матеріалами відкритих даних Єдиного 

державного реєстру судових рішень

На лаві підсудних

24 січня 2021 року слідчий 
суддя Гадяцького районного 
суду розглянувши клопотання 
слідчого Миргородського РВП про 
застосування запобіжного заходу 
у вигляді тримання під вартою 
підозрюваному громадянину 
України, уродженцю м. Гадяч, освіта 
середня, не працює, не одруженого, 
у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 186 КК України, у кримінальному 
провадженні від 22.01.2021.

Встановлений епізод
Із клопотання вбачається, що 

22.01.2021 близько 13:20, будучи рані-
ше судимим за ч. 2 ст. 185 КК Украї-
ни, перебуваючи в стані алкогольного 
сп`яніння, з метою викрадення чужо-
го майна, підозрюваний прибув до ма-
газину «Аврора» за адресою: пл. Миру, 
11-а, м. Гадяч.

Перебуваючи в торговельному за-
кладі, підозрюваний з корисливих мо-
тивів, взяв з торговельних вітрин: два 
ліхтарики марки «Policewithoutbox» 
вартістю 59 грн кожен, ліхтарик марки 
«Wiren» із зумом вартістю 134 грн, два 
ліхтарики марки «Wiren» акумуляторні 
тактичні вартістю 114 грн кожен, ліхта-
рик марки «LunoLed» вартістю 59 грн, 
ліхтарик марки «Wiren» акумулятор-
ний вартістю 74 грн, паяльник для газо-
вого балончика марки «WS-509C» вар-
тістю 139 грн, а всього майна на суму 
752 грн.

Маючи намір таємно покинути при-
міщення магазину з вказаним майном 
та таким чином здійснити його крадіж-
ку, був викритий продавцем-консуль-
тантом, яка наздогнала підозрюваного 
на виході з магазину та висунула йому 
вимогу повернути майно. У цей час до 
продавця-консультанта приєдналися й 
продавці магазину, що знаходився по-
руч, які перекрили вихід підозрюва-
ному з магазину на вулицю та почали 
прости останнього відмовитися від вчи-
нення кримінального правопорушення 
й повернути взятий безоплатно товар.

Підозрюваний, усвідомлюючи, що 
його викрили у викраденні чужого май-

на, від вчинення кримінального право-
порушення не відмовився та, діючи від-
крито для інших осіб, вчинив дії для 
доведення свого умислу щодо викра-
дення майна з магазину до кінця. З ме-
тою покинути приміщення магазину з 
викраденим майном, підозрюваний за-
стосував фізичне насильство до про-
давців-консультантів та спричинив їм 
фізичний біль шляхом нанесення уда-
рів та завдання таким чином тілесних 
ушкодження. 

Після цього, подолавши опір продав-
ців-консультантів, підозрюваний вибіг 
із приміщення магазину з викраденим 
товаром, пошкодивши при цьому вхід-
ні двері, тобто з місця вчинення проти-
правних дій утік, відкрито заволодівши 
чужим майном.

Дії підозрюваного кваліфіковано за ч. 
2 ст.186 КК України, як умисне проти-
правне діями, що виразилося у відкри-
тому викраденні чужого майна (грабе-
жі), поєднаному з насильством, яке не є 
небезпечним для життя чи здоров`я по-
терпілих, вчинене повторно.

Обґрунтованість підозри підозрюва-
ного у вчиненні вищезазначеного зло-
чину підтверджується наступними 
доказами: рапортом старшого інспек-
тора-чергового Гадяцького ВП; про-
токолом огляду місця події в магазині 
«Аврора»; протоколом огляду та вилу-
чення куртки обвинувачення; протоко-
лом огляду вилучених у магазині відео-
записів з камер відеоспостереження, на 
яких зафіксовано вчинення викрадення 
підозрюваним матеріальних цінностей; 
показаннями потерпілої від 22.01.2021; 
показаннями свідків; протоколом за-
тримання обвинуваченого за підозрою 
у вчиненні злочину та його особистого 
обшуку; протоколом медичного огляду 
щодо можливого стану алкогольного 
сп`яніння; показаннями підозрюваного 
щодо обставин відкритого викрадення 
ним матеріальних цінностей.

Під час досудового розслідування 
встановлено ризики та підстави для за-
стосування до обвинуваченого запо-
біжного заходу у вигляді тримання під 
вартою.

Підставою застосування підозрюва-

ному запобіжного заходу у вигляді три-
мання під вартою є наявність ризиків, 
визначених п.1 та п.5 ч.1 ст.177 КПК 
України, які дають підстави вважати, 
що підозрюваний:

1)може переховуватися від органів 
досудового розслідування та/або суду 
- вказаний ризик підтверджується від-
сутністю міцних соціальних зв`язків 
(не одружений, відсутні неповнолітні 
діти та інші особи на утриманні), від-
сутністю у власності нерухомого май-
на, а також тим, що він усвідомлює об-
тяження через можливе позбавлення 
волі за вчинений злочин, оскільки ра-
ніше відбував покарання в місцях поз-
бавлення волі;

2)може вчинити інше кримінальне 
правопорушення, який підтверджуєть-
ся насамперед його негативною репута-
цією, наявністю 2-х судимостей за вчи-
нення корисливих умисних злочинів, 
відсутністю законних постійних джерел 
до існування та цінного майна у влас-
ності. Інкриміноване кримінальне пра-
вопорушення 22.01.2021 підозрюваний 
вчинив під час іспитового строку.

Так, відповідно до вироку Гадяцько-
го районного суду від 16.07.2020, яким 
підозрюваного засуджено до позбавлен-
ня волі строком на 1 рік, на підставі ст. 
75 КК України звільнений від відбуття 
покарання з іспитом строком на 1 рік.

Крім того, станом на 22.01.2021 в Га-
дяцькому районному суді на розгля-
ді перебуває кримінальне проваджен-
ня за обвинуваченням підозрюваного 
у вчиненні ним кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.185 
КК України, вчиненого під час іспито-
вого строку.

Слідчий та прокурор у судовому засі-
данні підтримали клопотання та проси-
ли його задовольнити.

Підозрюваний та його захисник запе-
речували проти задоволення клопотан-
ня, так як обвинувачений не має намі-
ру залишати місце свого проживання 
та зобов`язується з`являтися до слід-
чого та суду.

23 січня 2021 року підозрюваному за 
погодженням із прокурором Гадяць-
кого відділу Миргородської місцевої 

прокуратури Д. Ходатенком вручено 
письмове повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 186 КК 
України.

Стороною обвинувачення надані 
докази обставин, які свідчать про на-
явність обґрунтованої підозри у вчи-
ненні обвинуваченим кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 186 КК України, яке відноситься 
до тяжкого.

Враховуючи вищевикладене, а та-
кож вимоги п. 5 ч. 2 ст. 183 КПК Укра-
їни, згідно якого до підозрюваного 
може бути застосовано такий запобіж-
ний захід, як тримання під вартою, 
тому клопотання слідчого підлягає до 
задоволення.

Зазначені обставини також свідчать 
про недостатність застосування більш 
м`яких запобіжних заходів до підозрю-
ваного, для запобігання ризиків, перед-
бачених статтею 177 КПК України.

Відповідно до п. 1 ч. 4 ст. 183 КПК 
України слідчий суддя, суд при по-
становленні ухвали про застосу-
вання запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою, враховуючи під-
стави та обставини, передбачені стаття-
ми 177 та 178 цього Кодексу, має право 
не визначити розмір застави у кримі-
нальному провадженні щодо кримі-
нального правопорушення, вчиненого 
з застосуванням насильства або погро-
зою його застосування.

Відповідно до протоколу затриман-
ня особи, підозрюваної у вчиненні зло-
чину від 22 січня 2021 року значиться, 
що обвинувачений затриманий 22 січня 
2021 року о 18:49, тому термін триман-
ня його під вартою слід рахувати саме 
з цього часу.

Керуючись ст. ст. 177, 178, 183, 193
, 194, 196, 197 КПК України, слідчий 
суддя, постановив клопотання слідчо-
го задовольнити.

Обрати підозрюваному у вчиненні 
кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 186 КК України, у 
кримінальному провадженні, запобіж-
ний захід у вигляді тримання під вар-
тою строком на 60 днів.

22 січня 2021 року Гадяцький 
районний суд розглянув 
кримінальне провадження за 
обвинуваченням уродженця с. 
Сергіївка, громадянина України, 
освіта середня, не одруженого, 
не працює, військовослужбовець, 
раніше не судимого, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 185, 
ч. 1 ст. 357 КК України.

Встановлений епізод
19 вересня 2020 року близько 15 го-

дини, обвинувачений перебував у жит-
ловому будинку, де проживає його 
мати, де на підвіконнику в кімнаті бу-
динку помітив банківську картку, що 
належить його матері.

Достовірно знаючи, що на рахунку 
вказаної банківської картки є грошові 
кошти, оскільки обвинуваченому було 
відомо, на рахунок матері надійшла 
орендна плата за пай у сумі 3144 грив-
ні 47 коп., усвідомлюючи та достовірно 

знаючи, що вказана банківська картка 
видана не йому, а його матері, вирішив 
викрасти її з корисливих мотивів.

Діючи з прямим умислом, таємно, 
протиправно, обвинувачений взяв бан-
ківську картку та поклав у кишеню, тим 
самим неправомірно заволодів офіцій-
ним документом.

Після цього, 19.09.2020 обвинуваче-
ний прибув до м. Гадяч, де користую-
чись банківською карткою на АЗС, що 
розташована по вул. Лохвицька, здійс-
нив одну транзакцію по придбанню 
бензину на суму 99 грн 86 коп. та після 
цього, користуючись банкоматом, що 
розташований по вул. Чапаєва, здійс-
нив одну транзакцію по зняттю готів-
кових коштів на суму 3000 грн.

Таким чином, обвинувачений викра-
дені грошові кошти обернув на власну 
користь, заподіявши потерпілій матері-
альні збитки на загальну суму 3100 грн.

У ході судового розгляду, обвину-
вачений визнав вину у вчиненні кри-
мінальних правопорушень повністю 

та підтвердив обставини їх вчинення, 
пояснивши при цьому, що не оспорює 
обставини вчинення ним даних кри-
мінальних правопорушень, встановле-
них органом досудового розслідування, 
а тому погоджується з думкою проку-
рора щодо недоцільності дослідження 
доказів.

Потерпіла у судовому засіданні також 
висловила думку про недоцільність до-
слідження доказів.

Суд визнає винним обвинувачено-
го у таємному викраденні чужого май-
на (крадіжці) і кваліфікує його дії за 
ч. 1 ст. 185 КК України та у викраден-
ні офіційного документа, з корисливих 
мотивів і кваліфікує його дії за ч. 1 ст. 
357 КК України.

Обставинами, які пом`якшують об-
винуваченому покарання, відповідно 
до ст. 66 КК України, суд визнає: щире 
каяття, активне сприяння розкриттю 
кримінальних проступків а також від-
сутність збитків. Обставини, які обтя-
жують покарання відсутні.

Керуючись ст. ст. 368, 370, 374, 394 
КПК України, суд ухвалив обвинуваче-
ного визнати винним у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених:

- ч. 1 ст. 185 КК України та призна-
чити покарання у виді штрафу в розмі-
рі однієї тисячі неоподатковуваних мі-
німумів доходів громадян на користь 
держави;

- ч. 1 ст. 357 КК України та призначи-
ти покарання у виді п`ятдесяти неопо-
датковуваних мінімумів доходів грома-
дян на користь держави.

На підставі ч. 1 ст. 70 КК України за 
сукупністю кримінальних правопору-
шень шляхом часткового складання 
призначених покарань, остаточно при-
значити обвинуваченим покарання у 
виді штрафу в розмірі 1010 неоподатко-
вуваних мінімумів доходів громадян в 
сумі 1870 гривень на користь держави.

ЗА КРАДІЖКУ В «АВРОРІ» ТРИМАЮТЬ ПІД ВАРТОЮ

ОБІКРАВ МАТІР - ОТРИМАВ ШТРАФ
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Про це та інше читайте у матеріалі
29 січня відбулося розширене засі-

дання Президії районної ради та пле-
нарне засідання 4 сесії. Серед присутніх 
на пленарному засіданні - 36 депута-
тів районної ради, керівники районних 
державних адміністрації. Розглянули 
26 питань порядку денного.

Рішення стосувалися передачі май-
на зі спільної власності територіальних 
громад Великобагачанського, Мирго-
родського, Шишацького, Шишацько-
го районів у власність конкретних гро-
мад кожного регіону. Також на сесії 
проголосували за проекти по внесенню 
змін до показників районних бюдже-
тів Великобагачанського, Гадяцького, 
Лохвицького, Шишацького районів  за 
2020 рік та за фінансові звіти про вико-
нання цих бюджетів.

Зміни до показників районного бю-
джету на 2020 рік Гадяцького району:

62 тис. 800 грн. – зменшено доходну 
та видаткову частину на освітню про-
граму «Нова українська школа».

Більшістю голосів депутати окремим 
рішенням затвердили перерахування 
залишків коштів, що утворилися на кі-
нець бюджетного періоду на рахунках 
бюджетів ліквідованих районів. Зали-
шок Гадяцького району складає 2 млн. 
8 тис. 361 грн.

Одноголосно депутати підтримали 
рішення про звернення до Антимоно-

польного комітету України щодо пору-
шення антимонопольного законодав-
ства АТ «Полтаваобленерго». У тексті 
звернення зафіксовано прохання дати 
правову оцінку діям АТ «Полтаваобле-
нерго» щодо можливих порушень ви-
мог статей 13, 19, 50 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції» 
під час примусу територіальних гро-
мад до укладення договорів з доступу 
до інфраструктури об’єктів електрое-
нергетики для розміщення електрич-
них мереж  чи іншого інженерного 
обладнання.

У «різному» 
Голова районної ради Наталія Гирка 

ознайомила із відповіддю, яка надійшла 
від Державного підприємства «Агент-
ство місцевих доріг Полтавської облас-
ті» на депутатський запит Олександра 
Бориса щодо ремонту тросового огоро-
дження на автомобільній дорозі загаль-
ного користування місцевого значення 
Гадяч-Миргород у с. Сари. 

У відповіді зазначається: «За настан-
ням сприятливих погодних умов та на-
явності відповідного фінансування, 
Підприємством заплановано провести 
роботи з організації дорожнього руху, а 
саме відновлення тросового огороджен-
ня, встановлення дорожніх знаків, інше, 
для забезпечення безпеки руху. Крім 
цього, зважаючи на зменшення фінан-

сування обласного бюджету на ремонт 
та утримання автомобільних доріг за-
гального користування місцевого зна-
чення Полтавської обл., Підприємство 
готове розглянути пропозиції співфі-
нансування на виконання робіт з по-
точного дрібного ремонту та проведен-
ня заходів по ОДР.»

А також голова повідомила щодо від-
повіді на звернення депутатів Мирго-
родської районної ради щодо ремонту 
доріг загального користування місце-
вого значення Миргородського райо-

ну: «Проведення капітального ремонту 
доріг Вирішальне-Залізняки-Комиш-
ня, Лохвиця-Вирішальне-Лубни та Га-
дяч-Миргород влючені до програми 
розвитку доріг Полтавської області, 
як одні з пріоритетних. Пришвидши-
ти приведення зазначених у звернен-
ні автомобільних доріг до задовільно-
го експлуатаційного стану можливе 
лише спільними зусиллями. Пропону-
ємо у 2021 році надати пропозиції щодо 
співфінансування ремонтних робіт до 
підприємства».

Це та інше читайте у матеріалі
Засідання п’ятої сесії Гадяцької місь-

кої ради восьмого скликання відбулося 
27 січня. Були присутні 25 депутатів із 
26 обраних. Розглянули 99 питань по-
рядку денного, з них 23 земельні. 

На початку сесії, заступник голови 
міської територіальної виборчої комісії 
Миргородського району Полтавської 
області З. Пасюта повідомила присут-
ніх  про заміщення депутата  Анатолія 
Гузя (у зв’язку зі смертю) на наступно-
го за черговістю депутата від Полтав-
ської обласної політичної партії «Дові-
ра» Володимира Гунька, який увійшов 
до складу постійної комісії з питань мі-
стобудування, ЖКГ, будівництва, тран-
спорту, зв’язку та управління майном.

Зміни до бюджету
12 млн. 442 тис. 725 грн - дохідна ча-

стина (субвенція з місцевих бюджетів 
на утримання об’єктів спільного корис-
тування та інші субвенції з місцевого 
бюджету);

13 млн. 30 тис. 600 грн – видаткова 
частина, а саме:

249 тис. 875 грн – матеріально-тех-
нічне забезпечення міської ради;

2 млн. 358 тис. 109 грн – КНП «Га-
дяцька МЦЛ» (багатопрофільна стаці-
онарна мед. допомога), а саме:

2 млн. 20 тис. 109 грн – кошти бю-
джетів територіальних громад;

338 тис. грн – кошти бюджету Га-
дяцької територіальної громади (200 

тис. грн на інсулін, 138 тис. грн на 
пільгові ліки);

1 млн. 813 тис. 670 грн - КНП «Га-
дяцький ЦПМСД» (кошти громад);

545 тис. 547 грн – підтримка ланд-
шафтного парку (кошти громад);

36 тис. 442 грн – дошкільна освіта у 
Великобудищанській та Краснолуцькій 
громадах (харчування дітей);

90 тис. 324 грн – загальна середня 
освіта у Великобудищанській та Крас-
нолуцькій громадах (26 тис. 824 грн – 
харчування, 63 тис. 500 грн – підвезен-
ня до школи);

868 тис. 924 грн – допомога по позаш-
кільній освіті;

65 тис. 944 грн – забезпечення ІРЦ;
542 тис. 439 грн – забезпечення ді-

яльності центрів профрозвитку;
431 тис. 709 грн – утримання 

ДЮСШ;
155 тис. 403 грн – трудовий архів;
4 млн. 329 тис. 242 грн – територіаль-

ний центр соціального обслуговування;
198 тис. 767 грн - центр соціальної ре-

абілітації дітей-інвалідів;
41 тис. 600 грн - центр соціальних 

служб для сім'ї, дітей та молоді;
1 млн. 299 тис. 662 грн – утриман-

ня ДМШ.

Інші питання
Затвердили Положення про комісію 

з розгляду питань надання матеріаль-
ної допомоги населенню Гадяцької гро-
мади, що щороку виділяється близько 

600 тис. грн на надання матеріальної 
допомоги.

Рішенням сесії доповнено перелік ад-
міністративних послуг, що надаються 
ЦНАП - тепер їх буде 56.

Не надали землі у власність
Підчас розгляду земельних питань, 5 

із них, зокрема відведення земельних 
ділянок комунальної власності у при-
ватну власність в межах с. Сари, депу-
тати не затвердили.

Рішення обумовлене тим, що наразі 
ще проводиться інвентаризація земель 
у Сарівському та Харковецькому ок-
ругах. Питання треба доопрацювати та 
виділяти землі за першочерговістю, на-
приклад, учасникам АТО, яким у кінці 
минулого року міський голова обіцяв 

обов’язково виділити передбачені за-
коном земельні ділянки. 

Звернення депутатів 
До КМУ, НКРЕКП, Полтавської 

облради, народного депутата О. Кули-
нича щодо неправомірного укладення 
договорів з доступу до інфраструктури 
об’єкта електроенергетики для розмі-
щення електричних мереж.

Тобто, за кожну електричну опору по-
трібно сплачувати 18 грн. Якщо пора-
хувати усі опори у місті, це більше 200 
тис. грн на рік. І виявляється, що пла-
та за електроопори буде більша, ніж за 
електроенергію. Про це детально чи-
тайте на стор. 8.

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

ЗАЛИШКИ КОШТІВ ПЕРЕРАХУВАЛИ 
ЛІКВІДОВАНИМ РАЙОНАМ

ЗАМІЩЕННЯ ДЕПУТАТА, ЗВЕРНЕННЯ 
ЩОДО ЦІН НА ЕЛЕКТРООПОРИ 
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Щороку, у місті проводяться капітальні та 
поточні ремонтні роботи доріг, але по факту, 
проблема не зникає, і жителі міста постійно 
скаржаться на стан не тільки доріг і тротуарів. 

Скарги жителів міста
Нещодавно, у Фейсбук, Анна Нестеренко 

виклала фото вулиці Молодіжна, на якій ас-
фальтне покриття взагалі відсутнє, як і троту-
ари. Дійсно, ситуація там жахлива, і вулицю 
сміливо можна називати не Молодіжна, а «Се-
редньовічна». (фото вул. Молодіжна)

Юлія Маслюк (masliukiuliia) залишила 
коментар в Інстаграм: «Дістатися до 4 
школи із новобудов - це ще той марафон. 
Спочатку діти «пливуть» до об’їзної 
дороги по річці під назвою дорога. Потім, 
разом із вантажівками, по проїзній 
частині переходять на іншу дорогу 
і вже по цій дорозі, де ледь можуть 
розминутись дві машини, прямують до 
школи. Що таке тротуар - ми навіть 
не чули. Влада про це знає і їй дуже 
байдуже на безпеку наших дітей» 
- Так пишуть про вулицю Швидкого, 
де тротуар взагалі не предбачений.
Мікрорайон Черемушки викликав бурхли-

ві обговорення в мережі. Активно ділилися 
фото, на яких зображений відрізок тротуару 
від магазину «Живчик» до садочку «Перво-
цвіт», по вул. Тельмана. (Фото тротуару на вул. 
Тельмана):

Анастасія Обожко (anastasiyaaaa_i): «23 
роки прожила у цьому районі і це реально 
дуже велика проблема! Вийти чистими 
з Черемушок просто неможливо!»;

Олена Мироненко (elena.mironenko15): 
«Та звідки ж місцевій владі знати 
про ті тротуари? Вони що, по 
них ходять? У них є елітні авто 
і тротуари їм не потрібні».

Також, щодо проблеми тротуару, то на вули-
ці Гагаріна вона теж є актуальною не перший 
рік. Там у темний час доби, та ще й за склад-
них погодних умов, взагалі можна ноги пови-
ламувати … 

Лілія Іващенко: «Вулиця Комсомольська 
- половина заасфальтована, а 
половина ні, там люди «не ходять». 
Зате влада відзвітувалася, що на вул. 
Комсомольській зроблено капітальний 
ремонт вуличного покриття, забули 
лише згадати, що лише піввулиці!»; 
(Фото вул. Комсомольська)
Із подібною ситуацією зіштовхнулися жите-

лі вулиці Крупської, провулку Дзержинсько-

го, Чехова, Кіндратенка. Про це також пові-
домляли в мережі.

«Короткочасний» ремонт
Та є ще одна, не менш важлива проблема, яка 

варта обговорення – це якість виконання ре-
монтних робіт. 

Минулого року у місті дійсно ремонтували 
чимало доріг та тротуарів. Деякі капітально, а 
деякі - «ямково». Така активність з боку міс-
цевої влади, як нам здалося, була обумовле-
на місцевими виборами, що відбулися у жовт-
ні 2020 року. І судячи з результату виборів - це 
спрацювало, але мова не про те.

Як саме виконувався ремонт доріг? Досить 
доречне запитання. Давайте поговоримо для 
початку про так званий «ямковий ремонт». У 
Гадячі, в 2020 році, такий ремонт провели на 
вулицях Лохвицька, Білохи, Вокзальна, Друж-
би, Гагаріна та ін.

Та чи дійсно «ямковий» ремонт виконувався 
за усіма правилами та технологіями? Вочевидь 
не зовсім, оскільки не пройшло й півроку, як 
дороги почала руйнуватися. І що ж виходить 
– витрачена чимала кількість коштів, а по фак-
ту – сніг «зійде» разом з дорожнім покриттям.

До такого стану призводить, нажаль, свідо-
ме застосування дешевого методу ямкового ре-
монту з використанням бітуму низького сорту. 
Також сюди можна додати порушення техно-
логії робітниками: недбала підготовка ям, по-
гане ущільнення засипаної асфальтової суміші.

І на останок - погана подушка (основа авто-
шляху), тобто брак будівництва, який мож-
на виправити лише складними капітальними 
роботами.

Хочеться висловити побажання місцевому 
керівництву, не тільки гнатися за кількістю 
відремонтованих доріг, а й приділяти увагу 
саме якості проведення робіт, а також зверта-
ти увагу на скарги громадян. 

Анжела Замотаєва

ВЕЛИКА 
ПРОБЛЕМА 
МАЛЕНЬКОГО 
МІСТА

ДІЛІТЬСЯ ФОТО проблемних 
ділянок та невідремонтованих 
доріг на ваших вулицях і 
провулках, ми їх опублікуємо, 
тоді керівництво міста буде 
достеменно знати, де саме 
потрібно докласти зусиль та 
покращити благоустрій. 

ОБОВ’ЯЗКОВО ВКАЗУЙТЕ 
НАЗВУ ВУЛИЦІ

У сучасному світі дороги та тротуари – це так зване «обличчя» 
міста. Якщо все виконано на відповідному рівні, якісно та 
своєчасно, то місто дійсно можна вважати комфортним та 
процвітаючим. Та нажаль, це не про Гадяч…
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Протягом минулого тижня, 
очільники деяких громад у області 
заявили про неправомірні дії із 
боку АТ «Полтаваобленерго» - від 
органів місцевого самоврядування 
вимагали сплачувати за 
використання опор для підвісу 
на них вуличного освітлення та 
розміщення світильників. А поки 
у громадах вагалися підписувати 
договір чи ні, «Полтаваобленерго» 
розіслало попередження про 
відключення вуличного освітлення 
і паралельно почало демонтаж.
Згідно інформації обласних 
інтернет-видань, зі свавіллям 
«Полтаваобленерго» 
зіштовхнулись: Глобинська, 
Градизька, Шишацька, Зіньківська, 
Котелевська, Оржицька, 
Ланнівська, Лохвицька, 
Сенчанська, Чутівська, 
Опішнянська, Заводська, 
Зіньківська, Глобинська громади. 
Яка ситуація у нас – читайте далі. 

Суми за «електроопори» 
в сусідів шокують 
На сторінці «Життя Шишацької гро-

мади» у Фейсбуці, 23 січня, написали:
«До відома жителів Федунського та 

Яреськівського старостинських окру-
гів! Зараз триває відключення цієї те-
риторії від вуличного освітлення. Чому 
це відбувається? Офіційного пояснен-
ня-повідомлення-попередження від 
«Полтаваобленерго» Шишацька сіль-
ська рада не отримувала. Натомість от-
римала лист з пропозицією укласти 
Договір з доступу до інфраструктури 
об'єкта електроенергетики для розмі-
щення електричних мереж та /або ін-
шого інженерного обладнання. Цей 
Договір передбачає оплату... за викори-
стання електроопор. Сума такої абон-
плати за їх оренду за рік становить 
понад мільйон гривень! Це без ураху-
вання того, що за саму електроенергію 
та її розподіл у 2021 році сільський бю-
джет сплатить 1 млн. 650 тисяч гривень.

За Федункою та Яреськами, ймовір-
но, будуть відключатися від вуличного 
освітлення інші старостинські округи. 

Уже через кілька днів про аналогіч-
ні дії заявила Глобинська громада - ви-
конавчий комітет міської ради також 
не отримував попереджень про відклю-
чення, а лише лист з пропозицією укла-
сти договір доступу до інфраструктури 
об’єкта електроенергетики. 

Оплата по всій Глобинській терито-
ріальній громаді пропонується на рівні 
130 тис. грн.. щомісячно. За рік відпо-
відно - 1,5 млн. грн.

«Вуличне освітлення - суспільне бла-
го, з його експлуатації ніхто не отри-
мує прибутку. Всі наші громади буду-
вали його виключно для потреб людей. 
Враховуючи таку ситуацію виконко-
мом направлено звернення до Голови 
Полтавської ОДА із проханням втру-
титися і допомогти з вирішенням цьо-
го проблемного питання, та лист до АТ 
«Полтаваобленерго» з вимогою нада-
ти документи на вказані електроопори 
і пропозицією добровільно укласти до-
говори оренди землі під енергетичною 
інфраструктурою у знов приєднаних се-
лах громади,» – повідомив у фейсбуці 
О. Артюшенко, заступник голови Гло-
бинської громади.

Сергій Максименко, голова Зіньків-
ської громади, розповів, що щомісячна 
плата за використання опор для розмі-
щення вуличного освітлення на терито-
рії громади становитиме 145 тис. грн.:

«Загальна сума на рік - 1 млн. 740 

тис. грн.! Вона є непосильною для бю-
джету територіальної громади. У той 
же час, якщо ж договори не укласти, то 
у подальшому бездоговірні мережі мо-
жуть демонтувати і громада залишить-
ся без вуличного освітлення.»

Що у нас?
Під час засідання 5-ї чергової сесії Га-

дяцької міської ради, 27 січня, стало ві-
домо про аналогічну проблему на тери-
торії міської територіальної громади:

«АТ «Полтаваобленерго» вимагає 
укладання договору з доступу до інф-
раструктури об’єкта електроенергетики 
для розміщення електричних мереж та 
іншого інженерного обладнання, який 
передбачає щомісячну плату за вико-
ристання опор підприємства для роз-
міщення мереж вуличного освітлення 
в сумі не менше ніж 22 тис. 604 грн. 34 
коп., що в рік складатиме 271 тис.252 
грн.08 коп. Як вбачається у листі, до-
пуск бригади електромонтажників для 
виконання робіт із монтажу вуличного 
освітлення надається виключно після 
укладення договору з доступу до інф-
раструктури об’єкта електроенергети-
ки для розміщення електромереж між 
Гадяцькою міською радою та АТ. Са-
мовільно змонтоване обладнання при 
виявленні буде демонтоване, а на ро-
боти по демонтажу складається кошто-
рис. Роботи по демонтажу повинні бути 
сплачені для подальшого отримання 
допуску до виконання робіт з монтажу 
засобів вуличного освітлення.»

За споживання електроенергії вулич-
ного освітлення у 2020 році міська рада 
сплатила 1 млн. 50 тис. 451 грн. Від-
повідно, додаткова плата призведе до 
збільшення витрат на зовнішнє вулич-
не освітлення. У Гадяцькі міській раді 
заявляють, що АТ «Полтаваобленер-
го» займає монопольне становище на 
ринку послуг з надання електроенерге-
тики і зловживає цим, вимагаючи неза-
конних платежів. 

На підставі цього, на пленарному за-
сіданні прийнято звернення до Кабміну, 
Нацкомісії, що здійснює державне ре-
гулювання у сферах енергетики та ко-
мунальних послуг, Полтавської облра-
ди, народних депутатів, із проханням 
посприяти у врегулюванні проблемно-
го питання неправомірного укладання 
договорів. 

Ігор Лідовий, голова Сергіївської 
громади підтвердив, що також отримав 
лист з пропозицією укласти договір до-
ступу до інфраструктури об’єкта елек-
троенергетики. Підписувати його він 
не збирається – каже, що процедуру не 
можливо провести через портал заку-
півель «Prozorro», бо АТ «Полтавао-
бленерго» відмовляється брати участь 
у тендері. Крім того, сума щомісячних 

платежів, прописана у договорі, зах-
марна для бюджету громади – 18 тисяч 
гривень. Тому депутатський корпус та-
кож направив листа у вищі інстанції із 
проханням врегулювати питання на за-
конодавчому рівні. 

У інших громадах, утворених на те-
риторії колишнього Гадяцького району, 
ситуація аналогічна, тільки суми плате-
жів різні. Наприклад, у Петрівсько-Ро-
менській ТГ заявили до сплати 16 тис. 
грн. на місяць. Але поки що сплачува-
ти їх не збираються, питання детально 
вивчається. 

У Лютенській громаді також не під-
писали договір. Річна сума платежів 
становить 259 тисяч гривень (21650 
грн. на місяць). 

Краснолуцька громада отримала до-
говір на 202 тисячі гривень в рік, але 
сплачувати ці кошти поки не планують. 

Близько 18 гривень за одну опору за-
явлено у договорі, який отримали від 
АТ «Полтаваобленерго» Великобуди-
щанській громаді. Сума платежу за рік 
складає понад 300 тисяч гривень. Го-
лова громади Микола Шаблій вважає, 
що заявлений платіж – безпідставний. 
До того ж здійснити його не можливо - 
що Державна казначейська служба не 
«пропускає» цей платіж, бо такого виду 
послуги, як вказують у договорі АТ, не 
існує. 

У той же час, у прес-службі АТ 
«Полтаваобленерго» свої дії досі не 
коментують.

Коментар експерта
Олександр Богатий, екс-начальник 

Гадяцької філії АТ «Полтаваобленер-
го» прокоментував ситуацію на своїй 
сторінці у Фейсбук: 

«Останнім часом в Полтавській об-
ласті набула широкого розголосу ви-
мога АТ «Полтаваобленерго» до керів-
ників територіальних громад (міських 
і сільських рад), щодо укладення дого-
ворів та оплати за те, що на опорах, які 
перебувають на балансі та в експлуа-
тації обленерго, розміщені дроти і ліх-
тарі вуличного освітлення. Дійшло до 
того, що в деяких громадах з боку обле-
нерго були вжиті заходи, щодо відклю-
чення вуличного освітлення від діючих 
електромереж. Цікаво дізнатись, яки-
ми правовими підставами керувалось 
керівництво АТ «Полтаваобленерго», 
організовуючи відключення елемен-
тів існуючого вуличного освітлення чи 
створюючи перепони (в т.ч не погоджу-
ючи у встановлені терміни відповідні 
проекти) в підключенні нових мереж 
вуличного освітлення, які змонтовані 
згідно вже отриманих технічних умов і 
договорів про приєднання та погодже-
них проектів?! 

Кодексом систем розподілу елек-

тричної енергії (КСР) та Правилами 
роздрібного ринку електричної енер-
гії (ПРРЕЕ) чітко і конкретно визна-
чені умови, за наявності яких можливі 
застосування обмежень чи припинення 
розподілу електроенергії (відключен-
ня). Серед цих умов не існує ЖОДНОЇ, 
яка б надавала право для обленерго за-
стосовувати відключення, або пере-
шкоджати приєднанню нових електроу-
становок в разі відсутності договорів 
предметом яких є сплата за оренду опор 
ПЛ, чи за сумісний підвіс на них мереж 
зовнішнього освітлення! Згаданим Ко-
дексом також чітко визначено порядок 
та ТЕРМІНИ при виконанні та дотри-
манні яких нові електроустановки по-
винні бути приєднані до мереж розпо-
ділу з внесенням доповнень до чинних 
Договорів споживача про надання по-
слуг з розподілу чи укладенням нових 
договорів. Своєчасно ознайомившись з 
ними, споживачі і замовники обленер-
го були б приємно здивовані і подіб-
не «кишкомотство» з боку Полтавао-
бленерго не набуло б того розголосу та 
масштабу, який існує нині!

Більше того, при укладенні Договору 
про надання послуг з розподілу ОСР 
(обленерго) НЕ МАЄ ПРАВА вимагати 
від Заявника документи та інформацію, 
які НЕ ПЕРЕДБАЧЕНІ розділом 11.3. 
«Порядок укладання договору про на-
дання послуг з розподілу електричної 
енергії» КСР! А про жоден з Догово-
рів, які нав'язує «Полтаваобленерго» 
сільським радам/територіальним гро-
мадам в цьому розділі КСР навіть не 
згадується! 

З'являються пропозиції, щодо збіль-
шення орендної чи рентної плати за 
землі під об'єктами інфраструктури АТ 
«Полтаваобленерго»... З одного боку, це 
, начебто, добрі наміри, реалізація яких 
сприятиме додатковим надходженням 
коштів до місцевих бюджетів. Але на-
справді всі додаткові платежі, які АТ 
«Полтаваобленерго» буде вимушена 
сплачувати до бюджетів, ляжуть на пле-
чі всіх споживачів електричної енергії, 
оскільки обленерго цілком правомір-
но включить їх до тарифу для оплати 
послуг за розподіл електричної енергії.

До речі, проблема з вуличним освіт-
ленням через, начебто «білі плями у 
законодавстві», актуальна для кожної 
громади насправді відома лише в Пол-
тавській області. В жодній із шести су-
сідніх областей, які межують з нашою 
областю, ПОДІБНИХ ПРОБЛЕМ НЕ 
ІСНУЄ!»

P.S. Ми слідкуватимемо за 
продовження цієї теми і 

розповімо про це у наступних номе-
рах тижневика.

Підготувала Оксана Кириченко.
Фото використане як ілюстрація

МІЛЬЙОН ЗА ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
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В Україні за попередній тиждень на ГРВІ захворіло 
110 136 осіб, із них 29,2% діти віком до 17 років; ін-
тенсивний показник захворюваності становить 289,9
на 100 тисяч населення, що на 40% менше епідеміч-
ного порогу; в усіх регіонах України інтенсивні по-
казники захворюваності на ГРВІ не перевищували 
епідемічні пороги. За звітний тиждень проти грипу 
вакциновано 2 168 осіб, з початку епідемічного сезо-
ну – 186 231 особа. 

У Полтавській області за 4-й тиждень 2021 року за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції на ста-
більному рівні, не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг).

За тиждень в області на гострі респіраторні інфек-
ції захворіло 2620 особа, на рівні попереднього тижня 
(на попередньому тижні зниження на 15%), показник 
захворюваності – 190 на 100 тисяч населення, що на 
62% нижче базового рівня (епідемічного порогу). Ді-
тей захворіло 931, що складає 36% від усіх захворілих.

Найвищі показники захворюваності в містах Лубни, 
Горішні Плавні та Миргородському районі.

Госпіталізовано 29 хворих, що складає 1,1% від 
кількості захворілих.

Щеплення проти грипу в області проводяться на 30
адміністративних територіях, не проведено жодного 
щеплення в Полтавському районі. Щеплено за тиж-
день 11 осіб, з початку сезону 7472 особи.

У Гадяцькому районі на ГРІ захворіло 82 осо-
би, з них 28 дітей (34,1%). Випадків грипу не 
зареєстровано.

Показник захворюваності на ГРІ серед населення 
району цього тижня 162,4 (на 100 тис. населення) в 
т. ч. по м. Гадяч 235,3; по сільських населених пунк-
тах 101,4 .

Щеплено проти грипу від початку епідсезону 262
особи, в т. ч. по м. Гадяч щеплено 249 осіб, по сіль-
ських населених пунктах 13 осіб.

С. Бабак, в. о. завідувача Гадяцького 
МВПЛД ДУ « Полтавський ОЛЦ МОЗ України»

 Заступник директора КНП «Гадяцька 
МЦЛ», Анастасія Опришко, будучи 
діючим депутатом Миргородської 
районної ради, всупереч обмеженням ЗУ 
«Про публічні закупівлі», призначена 
головою тендерного комітету.

Нагадаємо, що згідно норми абзацу 15,  части-
ни 4, розділу 10 «Прикінцеві та перехідні поло-
ження» Закону України «Про публічні закупівлі» 
не можуть входити до складу тендерного коміте-
ту та/або визначатися уповноваженими особами 
посадові особи та представники учасників, члени 
їхніх сімей, а також народні депутати України, де-
путати Верховної Ради, Автономної Республіки 
Крим та депутати міської, районної у місті, ра-
йонної, обласної ради.

Управління північно-східного офісу Держау-
дитслужби у Полтавській області у межах повно-
важень органу державного фінансового контр-
олю, провела перевірку тендерних закупівель 
КНП «Гадяцька МЦЛ» і підтвердила порушен-
ня закону.  Про виявлений факт проінформували 
медзаклад і наголосили про необхідність вжиття 
управлінських рішень.

Директор КНП «Гадяцька МЦЛ» О.Шаповал, у 
коментарі тижневику повідомив, що не знав про 
такі обмеження, бо у його практиці подібних ви-
падків не було.

Отримали попередження від Держаудитслуж-
би про потенційний конфлікт інтересів. На даний 
час А. Опришко виведена із складу тендерного 
комітету і обрано нового голову –  це Інна Кар-
мазіна, заступник головного бухгалтера. 

«БМ»

Усього на Полтавщині за минулий рік 
виявили понад 250 тис. випадків майже 
30 різних інфекційних захворювань. Про 
це стало відомо з даних Полтавського 
обласного лабораторного центру 27 січня. 

Найпоширенішими були такі 
інфекційні захворювання:
грип та гострі респіраторні інфекції – 210 тис. 538 

випадків, найвищий показник захворюваності у Кре-
менчуцькому районі;

коронавірус – 36 тис. 598 випадків, найвищий по-
казник у Полтаві, Кременчуці та Горішніх Плавнях;

вітряна віспа – 2 тис. 281 випадок, найвищий показ-
ник захворюваності мав Великобагачанський район;

гострі кишкові інфекції – 1 тис. 788 випадків, най-
вищий показник захворюваності у Пирятинському і 
Решетилівському районі;

ентеробіоз – 642 випадки, найвищий показник за-
хворюваності зафіксували у Горішніх Плавнях;

скарлатина – 396 випадків,  найвищий показник за-

хворюваності у Полтаві та Горішніх Плавнях;
аскаридоз – 350 випадків, найвищий показник ви-

явили у Глобинському районі;
туберкульоз – 332 випадки, найвищі показники за-

хворюваності мали Кобеляцький, Кременчуцький та 
Полтавський райони;

педикульоз – 322 випадки, найвищі показники у 
Хорольському районі та Полтаві;

хронічний вірусний гепатит С, встановлений впер-
ше у житті – 218 випадків, найвищі показники захво-
рюваності були у Горішніх Плавнях, Лубенському, 
Хорольському та Полтавському районах.

Також поширеними на Полтавщині були ротавіру-
сний ентерит (148 випадків) та хвороба Лайма (156 
випадків).

Серед найменш поширених інфекційних захворю-
вань в області були епідемічний паротит (2 випад-
ки), гарячка Західного Нілу (4 випадки) та лептоспі-
роз (2 випадки).

 «БМ»

У ЛІКАРНІ
ПОРУШУВАЛИ ЗАКОН

НАЙПОШИРЕНІШІ ІНФЕКЦІЙНІ 
ЗАХВОРЮВАННЯ В ОБЛАСТІ

Редакції стала відома інформація про те, що на 
території КНП «Гадяцька міська центральна 
лікарня» у найближчому майбутньому 
планують створити гуртожиток для медичних 
працівників. Облаштовувати його збираються, 
нібито, на базі нинішнього адміністративного 
корпусу. Натомість, працівники адмінкорпусу 
«переїдуть» на четвертий поверх медзакладу.

Питання відсутності  житла завжди було болючою 

темою для медиків, тому цю інформацію ми сприй-
няли позитивно. Надання житла було б неабияким 
стимулом для залучення нових лікарів, яких постій-
но бракує. Та й будівельним фірмам, які виконувати-
муть ремонт у «гуртожитку» була б робота…  

Проте, директор КНП «Гадяцька МЦЛ» не підтвер-
див, але й не спростував цієї інформації. Відповів: 
«Мені немає чого сказати по цьому питанню».   

Сподіваємось, із часом ситуація проясниться.
«БМ»

На 2 лютого, у Полтавській області лаборатор-
но підтвердили 98 нових випадків захворювання 
на коронавірус. 

Згідно інформації директора КНП «Гадяць-
ка МЦЛ» Олександра Шаповала, у стаціонарі 
інфекційного госпіталю перебуває 29 пацієнтів 
(16 із підтвердженим діагнозом і 13 із підоз-
рою). У палаті інтенсивної терапії один пацієнт. 
На підтримці дихання кисневими генераторами 
12 хворих; 2 - підтримують дихання кисневими 
балонами. 

Кількість летальних випадків за весь період ка-
рантину –  30.

Оксана КириченкоБУДЕ ГУРТОЖИТОК 
ДЛЯ МЕДПРАЦІВНИКІВ? 

НОВИНИ 
КАРАНТИНУ 

Завантаженість лікарень, які 
приймають пацієнтів хворих на COVID 
зменшилась. У зв’язку із цим, у 
деяких областях можуть переглянути 
рішення та послабити протиепідемічні 
обмеження до рівня, який відповідає 
«жовтій» та «зеленій» зонам.
За даними Полтавського обласного 
лабораторного центру, рівень 
захворюваності на Полтавщині нижчий 
за середній по Україні. Крім того, 
Полтавщина опинилася серед областей, 
де найменше тестують на COVID-19. 
Власне зменшення кількості тестувань 
в області і пов’язане зі зниженням 
захворюваності на коронавірус. 

Продовжуємо 
вас інформувати 
про ситуацію із 
COVID-19.

СТАН 
ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ
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У світі, 9 лютого, відзначається 
День безпечного Інтернету.

В Україні, у 2020 році, понад 170 000 
дітей та молодих людей взяли участь в 
офіційно зареєстрованих заходах, при-
свячених безпеці в Інтернеті.

Зараз в Україні налічується майже 
22 млн користувачів інтернету, тож 
питання безпеки в мережі більш ніж 
актуальне. 

Спочатку інтернет викликав у всіх 
асоціації з «криницею» знань, де можна 
знайти величезну кількість інформації. 
У мережі можна не тільки навчатись та 
розважатись, а й спілкуватись, заванта-
жувати: книги, пісні, фільми, програми, 
та інше. Інтернет об’єднав людей з абсо-
лютно різних куточків світу.

Але ці плюси інтернету з часом поча-
ли втрачати свою значимість. З’явили-
ся ігри, пабліки, соцмережі та інші роз-
важальні ресурси, які ніяк не сприяють 
розвитку дітей. Сучасні дослідження 
говорять про те, що діти, що сидять в 
інтернеті цілодобово, зовсім не отри-
мують з нього корисної інформації – 
в основному вони просто витрачають 
свій час. 

Також є приклади, коли пропаган-
дистські сайти в мережі впивають на 
свідомість підлітків, наприклад, сайти 
расистського спрямування та релігійні 
секти. Робиться це не тільки через сай-
ти, а і через соціальні мережі. 

І, якщо раніше треба було говори-
ти з дітьми про їх безпеку поза домом 
тощо, то вже давно має сенс застеріга-
ти їх від негараздів під час перебуван-
ня в інтернеті.

Від чого ж варто захищати дитину
Інформаційна безпека стосується за-

хисту життєво важливих інтересів на-
ших нащадків. Неправдива, неповна, 
невчасна інформація може нанести 
шкоду. Діти можуть не знати, яку ін-
формацію можна викладати в мережу, 
а яку не варто.

Тобто, безконтрольний доступ до ін-
тернету може мати негативні наслідки 
у майбутньому.

Типи загроз
Те, що стосується особистої безпеки.
Ознайомлення з порнографічними 

матеріалами, ненормативною лекси-
кою, інформацією суїцидального ха-
рактеру, расистського, ненависниць-
кого чи сектантського змісту; загроза 
отримання недостовірної чи неправди-
вої інформації; формування залежності 
(ігрової, комп’ютерної, інтернет); спіл-
кування з небезпечними людьми (збо-
ченці, шахраї); залучення до виконання 
протиправних дій (хакерство, порушен-
ня прав та свобод інших).

Те, що стосується безпеки інших.
Матеріали, існування та використан-

ня яких може стати причиною посяган-
ня на безпеку оточуючих (наприклад, 
інформація про створення вибухівки); 
свідоме та несвідоме введення в оману 
інших; вчинення протиправних дій, що 
тягнуть за собою відповідальність згід-
но чинного законодавства; кібербулінг 
– свідоме цькування та приниження, 
передусім однолітків.

Звісно є загроза й витоку персональ-
ної інформації. Це розголошення пер-
сональної та конфіденційної інформа-
ції (прізвища, імена, контакти, секретні 
дані кредитних карток, номери теле-
фонів); загроза зараження ПК віруса-
ми; небезпека завантаження програм зі 
шкідливими функціями.

Це найбільш поширені типи загроз, 
з якими може зіштовхнутися дитина в 
інтернеті, викладаючи чи переглядаю-

чи сумнівну інформацію. Від деяких з 
них можна захиститися технічними за-
собами, але більшість вимагають комп-
лексного підходу. 

Давайте детальніше розберемось з 
різними видами небезпек, що можуть 
спіткати кожну дитину, і про що, діти 
змовчують. 

Кібербулінг 
Це цькування із застосуванням циф-

рових технологій і воно може відбува-
тися в соціальних мережах, платформах 
обміну повідомленнями (месенджерах), 
ігрових платформах і мобільних теле-
фонах, зокрема через: 

поширення брехні чи розміщення фо-
тографій, які компрометують когось у 
соціальних мережах;

повідомлення чи погрози, які обра-
жають когось або можуть завдати ко-
мусь шкоди.

За даними ЮНІСЕФ в Україні, май-
же 50% підлітків були жертвами цьку-
вання в мережі. Кожна третя дитина 
прогулювала школу через кібербулінг. 

Насилля «онлайн»
Сексуальне насилля онлайн – один 

з викликів, який стоїть перед батька-
ми. Процес зваблення в мережі – явище 
складне. Аби досягти своєї мети, кривд-
ник використовує різні техніки маніпу-
ляцій та прикидається іншою людиною, 
наприклад, занижує свій вік чи змінює 
стать. Знайомство може починатися 
з емоційних стосунків, у яких кривд-
ник бере на себе роль хлопця/дівчини 
та прагне розбудити в дитині почуття 
закоханості, або менторських взаємин, 
коли злочинець виступає в ролі люди-
ни, котра розуміє, підтримує і вчить 
дитину. Тож батьки мають приділяти 
максимум уваги до того, з ким спілку-
ється дитина, які матеріали вивчає, чим 
цікавиться.

Інтернет-залежність
Це явище в останні роки набу-

ло справді вражаючого розмаху. Осо-
бливо небезпечною вона є для дітей 

і підлітків, адже їм набагато складні-
ше самостійно впоратися з потягом до 
онлайн-життя і вчасно зупинитися. Як 
не прикро, інтернет-залежність зараз 
спостерігається навіть у дошкільнят. 
Напевно серед ваших знайомих знай-
дуться діти, що вміло використовують 
планшет чи телефон батьків. Це ж так 
зручно: відволікти малюка, включив-
ши йому розвивальний мультик або ко-
рисну гру. Тим часом, перекладаючи на 
електронні девайси функції розваг та 
виховання дітей, батьки самі формують 
основу майбутньої інтернет-залежності.

У школярів підліткового віку за-
лежність від інтернету може говори-
ти також про наявність психологічних 
проблем - нереалізованості в колі спіл-
кування, проблемних відносин у ро-
дині, труднощів з навчанням, від яких 
підліток поринає в більш успішне вір-
туальне життя.

Летальні випадки
Нажаль, дитяча психіка досить не 

стійка і неповнолітніх та малолітніх на-
багато простіше схилити до необдума-
них дій, іноді летальних…

TikTok — популярна соціальна ме-
режа, в якій користувачі діляться ко-
роткими відео. Левову частку аудито-
рії становлять підлітки та діти.

Відомство із захисту персональних 
даних Італії прийняло рішення забло-
кувати всі акаунти соціальної мережі 
TikTok, вік власників яких неможливо 
точно визначити.

Причиною заборони, яка триватиме 
до 15 лютого, стала загибель 10-річної 
дівчинки з Палермо. Рідні знайшли її 
у ванній непритомною разом зі смарт-
фоном. Передбачається, що вона бра-
ла участь у челенджі, який передбачає 
удушення.

А декілька років тому, серед дітей 
були популярні так звані «групи смер-
ті», в котрих через соцмережі спону-
кали підлітків до самогубства. Яви-
ще справді небезпечне: адміністратори 
груп давали учасникам «завдання» − 
вирізати на тілі малюнок лезом, напи-
сати прощальну записку, стрибнути з 

даху багатоповерхівки чи повіситися, 
при цьому усі свої дії дітей зобов’язу-
ють фіксувати на фото, відео та надси-
лати на їх сторінки у соцмережах.

Свого часу це викликало паніку у 
батьків та суспільства в цілому. А в 2017 
році правоохоронці заблокували більш 
ніж 500 так званих «груп смерті» і по-
над 200 їхніх кураторів в соціальних ме-
режах. Про це повідомляли на брифінгу 
ГУ НП у Києві, який було присвяче-
но безпеці підлітків у мережі Інтернет.

Як убезпечити дітей
Основні правила безпечної роботи в 

інтернеті, про які варто сказати дітям:
 не давайте нікому своїх паролів; не 

надавайте особистої інформації пош-
тою чи в чатах без гострої на те потреби; 
не реагуйте на непристойні та грубі ко-
ментарі, адресовані вам; повідомляйте 
про ситуації в інтернеті, які вас непоко-
ять (погрози, файли певного місту, про-
позиції); відмовляйтесь від зустрічей з 
випадковими людьми, з якими позна-
йомились в онлайні; не діліться своїми 
фото з незнайомцями; не повідомляйте 
інформацію про кредитки батьків (но-
мер картки, термін дії та таємний код); 
не викладайте фото квитків, на яких 
видно штрих-код чи QR-код; не ска-
чуйте та не встановлюйте невідомі про-
грами за посиланнями, навіть якщо їх 
надали друзі; встановлюючи перевіре-
ні програми, контролюйте, щоб на ПК 
не додались небажані програми; не пе-
реглядайте інформацію за невідомими 
посиланнями (друзі, які ними діляться 
можуть не підозрювати про загрозу); не 
відкривайте листи-спам, вони можуть 
містити віруси.

У світі триває боротьба з інтернет пі-
ратством, кібератаками, психологи на-
магаються допомогти залежним від ме-
режі людям, але повністю викорінити 
ці проблеми поки не вдається. Тож ко-
ристуючись «всесвітньою павутиною» 
необхідно пам›ятати, що це гігантське 
сховище інформації, яке може не тіль-
ки принести користь, але й становити 
велику небезпеку.

Підготувала Анжела Замотаєва

БЕЗПЕКА В ІНТЕРНЕТІ: ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ
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2021-й, згідно з концепцією нинішньої 
влади, це завершення «30 років рабства» 
– йдеться про відкриття ринку зем-
лі. Розповідаємо, скільки коштуватиме 
українська земля, якщо ринок відкриють 
з 1 липня. Згідно з остаточною версією 
закону, в перші 2,5 роки після відкриття 
ринку землі, тобто з 1 липня 2021 року, 
можна буде купувати не більше 100 га в 
одні руки, а потім — до 10 тис. га., і тіль-
ки фізичним особам – громадянам Укра-
їни (юрособам – з 2024 року). 

Купувати українську землю іноземцям 
можуть дозволити тільки на всеукраїн-
ському референдумі, а відчизняні банки 
зможуть отримувати землю лише в по-
рядку звернення стягнення на ділянки 
як на предмет застави. Причому вони по-
винні бути відчужені на торгах протягом 
двох років з дня набуття права власно-
сті. Також закон забороняє продаж зем-
лі сільськогосподарського призначення 
державної та комунальної власності.

Втім, аналіз показує, що більшість із 
зазначених обмежень можна обійти. 

Хто і скільки заробить на 
українській землі 
Нинішня модель земельних відносин, 

як це не парадоксально звучить, є ос-
новою конкурентоспроможності нашо-
го аграрного сектора (фактор доступної 
оренди і можливості не відволікати ін-
вестиційні ресурси на викуп землі, на-
правляючи їх на нові технології і техні-
ку). Оренда землі сформувала в Україні 
унікальну тріаду землекористувачів: осо-
бисті господарства, фермери і великі 
агрохолдинги.

Останні, до речі, зацікавлені у відкрит-
ті ринку землі, оскільки сьогодні вони 
конкурують з фермерами та одноосіб-
никами за право користування нею за 
допомогою розміру орендної ставки, яка 
в свою чергу залежить від рівня доданої 
вартості кінцевого продукту, що генеру-
ється на даній ділянці. І тут все залежить 
від продуктового різноманіття: фермер, 
що вирощує різні види культур, заробляє 
з одного гектара більше і може запро-
понувати власнику землі вищу ставку 
оренди, ніж агрохолдинг, що спеціалі-
зується на вирощуванні технічних мо-
нокультур і заробляє на валі і ефекті від 
масштабу. Так, у фермера середньої руки 
рівень доданої вартості кінцевої продук-
ції з гектара може досягати $600-800 і, 
відповідно, він може заплатити за оренду 
$150-200 за га. У агрохолдингу товарний 
випуск з гектара становить в середньому 
$250, а значить ставка оренди, прийнят-
на для нього, — $50-100.

У разі відкриття ринку землі, в тому 
числі офіційно для компаній в 2024 році, 
конкуренція між землекористувачами 
відбуватиметься не за ставками оренди, а 
за ціною викупу землі у первинних влас-
ників, і тут ключовий фактор — обсяг і 
ставка залучених для викупу кредитних 
ресурсів. Очевидно, що в цій гонці вигра-
ють саме великі агрохолдинги, які змо-
жуть залучати зовнішні позики під 5-6% 
під заставу землі. Природно, зроблять 
це не відразу, а протягом перехідного пе-
ріоду, який встановлено законом в кон-
тексті етапності відкриття ринку. Тобто 
процес концентрації земельних наділів 
розтягнеться приблизно на п−ять років. З 
огляду на те, що попит на землю в Укра-
їні формуватимуть якраз великі гравці і 
саме “під концентрацію”, перші роки не 
обіцяють жодних сюрпризів ні в частині 
цінової динаміки, ні в частині впливу на 
економіку в цілому. Дрібні і середні фер-
мерські господарства, з урахуванням рів-
ня їхніх оборотних коштів, не зможуть 

сформувати активний попит на землю в 
масштабах цілої країни.

Скільки землі продається
Земель сільськогосподарського при-

значення в Україні приблизно 27 млн га, 
з яких 17 млн, або 62%, передано в орен-
ду. Продати землю, згідно з опитуван-
нями, бажають приблизно 10% власни-
ків, тобто йдеться приблизно про 2 млн 
га. Навіть якщо бажаючих її позбутися 
буде більше, в умовах вже укладених до-
говорів оренди захищені права орендаря 
на переважний викуп землі в разі акти-
вації ринку.

Є ще, правда, землі в державній влас-
ності. Зовсім недавно Геокадастр надав 
президенту інформацію, яка в більш чут-
ливому суспільстві викликала б ефект 
вибуху бомби: з 7 мільйонів гектарів дер-
жавної ріллі - п'ять були нібито вкраде-
ні і залишилися лише два, які і були пе-
редані в користування територіальних 
громад. По суті, йдеться про розкрадання 
приблизно $5 млрд, якщо взяти серед-
ню нормативну оцінку землі на рівні 25-
26 тис. грн за гектар. І це могло бути роз-
краданням століття, якби не одне «але». 
Земля — це не портрет Джоконди, її не 
можна «вкрасти». Її можна незаконно пе-
реоформити на іншого власника. Тобто 
при наявності ефективних судів і про-
куратури все відіграється назад.

Але, швидше за все, процедура переда-
чі земель у відання ТГ і була затіяна для 
того, аби максимально ускладнити зга-
дане вище «перегравання». До речі, цим 
частково пояснюється і нечувана бійка 
на нинішніх місцевих виборах, коли бю-
джети політичних партій зашкалювали, а 
«собівартість» депутатського крісла в де-
яких випадках піднімалася до $500 тис. 
Основна причина — відкриття ринку і 
передача державної землі місцевим гро-
мадам для подальшого продажу або зда-
чі в оренду.

Таким чином, сумарну пропозицію зе-
мельних ділянок сільськогосподарського 
призначення на момент відкриття рин-
ку землі можна оцінити в 3-4 млн га, як 
з боку приватних власників, так і з боку 
держави (приблизно порівну).

Гібридна скупка: кому і як 
землі дістанеться найбільше 
Згадуючи про обмеження на купівлю 

землі в одні руки і до 2024 р. юрособа-
ми, на першому етапі, скоріш за все, від-
будеться гібридне прибдання земельних 
ділянок. Великі компанії отримають 
можливість укладати договори купів-
лі-продажу з відкладальною умовою — 
датою підвищення ліміту покупки, коли 
до операцій підключаться юридичні осо-
би. А умова про 10 тис. га в одні руки об-
ходиться за допомогою підставних юро-
сіб (на холдинг вистачить 30-40). Крім 
того, найбільшими інструментами по 
концентрації землі можуть стати банки, 
які отримають землю у володіння за до-
помогою кредитно-заставних схем.

У місцевих ТГ також буде можливість 
«гібридизувати» ринок землі. Тим біль-
ше що обкатані схеми вже є: в минулі 
роки активно застосовувалися механіз-
ми включення земель сільськогосподар-
ського призначення у межі населено-
го пункту з подальшою приватизацією. 
На фініші землю у підставних власників 
скуповували реальні власники, а вагома 
цінова дельта йшла в кишені чиновників, 
а не до місцевих бюджетів. В цьому році 
зміна цільового призначення землі буде 
істотно спрощена, так само як і посиле-
ні повноваження місцевих органів вла-
ди в частині контролю за обігом земель. 

Тобто можливості обійти законодавчі об-
меження з купівлі землі відкриваються 
широкі, як посмішка нашого нинішньо-
го президента.

Ще до 2 млн га складе так званий фік-
тивний ринок, метою якого буде про-
цедура узаконення сірих схем продажу 
землі, яка активно застосовується в ос-
танні роки. Йдеться про особливе успад-
коване і передане право користування 
земельною ділянкою (емфітевзис), орен-
ду з пріоритетним правом викупу і зем-
лі, що виділяються під особисте сільське 
господарство. Незважаючи на чутки про 
те, що мораторієм скористалися схема-
тозники, які за допомогою тіньових угод 
скупили всі землі, обсяг сірих механізмів 
отримання сільгоспземель, за оцінними 
даними, не перевищив кількох мільйо-
нів гектарів, тобто охопив близько 10% 
загальної площі активних наділів. Цей 
сегмент буде активований після 2024 р.

Отже, сумарно ринок землі в 2021-
2022 рр. складе до 4 млн га, і це на чверть 
буде ринок з купівлі земель фермерами 
та одноосібниками, але в основному — гі-
бридні операції великих компаній, бан-
ків і ТГ.

Загальний обсяг інвестицій на рин-
ку землі в 2021-2022 рр. складе близько 
$2-3 млрд, які будуть вкладені, в основ-
ному, великими агрохолдингами, ферме-
рами і спекулянтами, наближеними до 
чиновників ТГ. Покупки будуть здійсню-
ватися як за рахунок залучення кредит-
них ресурсів під заставу землі, в укра-
їнських банках, так і за кордоном — у 
західних пенсійних, венчурних та інвес-
тиційних фондів, так і за рахунок вну-
трішніх ресурсів.

Буде сформовано кілька шарів влас-
ників землі: фермери, банки (опосеред-
ковано через кредитно-заставні механіз-
ми), тисячі підставних осіб, які беруть 
участь у купівлі державних наділів, пе-
реданих у відання ТГ. Тобто буде ство-
рюватися прошарок для первинного пе-
рерозподілу земельного капіталу, який 
скупить за безцінь, блокуючи прихід на 
ринок легальних інвесторів, які апріорі 
не можуть брати участь в сірих схемах 
вкладень. Завдання даного етапу ску-
пити все найсмачніше, щоб продати на 
піку зростання цін після допуску до рин-
ку юридичних осіб та збільшення ліміту 
продажу до 10 тис. га, тобто після 2024 р.

Найбільш легальними гравцями в цій 
моделі будуть лише фермери і агрохол-
динги: перші куплять за законом, другі 
спробують мінімізувати цінові ризики 
за рахунок форвардних контрактів на по-
купку землі (з відкладальною умовою).

Якою буде ціна на землю
Інвестиції в землю і ціноутворення на 

неї в майбутньому стануть чітко корелю-
вати з оцінкою рентного земельного до-
ходу, так як земля — це яскраво вираже-
ний рентний актив. Виникнення даної 
кореляції добре видно на прикладі ринку 
житлової нерухомості в Україні, де кри-
ві price/rent (ціна нерухомості/ставка 
оренди) вже чітко взаємодіють і навіть 
стають предметом аналізу з боку НБУ. 
І якщо оренда формується платоспро-
можністю орендаря і його економічною 
активністю, то вартість активу у вигляді 
нерухомості частково визначається по-
купцем, виходячи з його очікувань при-
бутковості. В оптимальній моделі крива 
динаміки оренди і ціни нерухомості по-
винні майже збігатися.

На рентну модель ціноутворення ак-
тиву у вигляді землі впливають два ба-
зових чинника: альтернативна дохідність 
(як правило, це або банківський депозит, 

або ставка за державними цінними папе-
рами) і мультиплікатор рентного дохо-
ду (оренди) на певну кількість років. У 
розвинених країнах період розрахунку 
мультиплікатора становить до 20 років.

У попередні роки ми вже намагалися 
моделювати ціновий діапазон. Зараз ба-
зові чинники змінилися: ставку прибут-
ковості слід брати на рівні 10%, а муль-
типлікатор — на термін до 15 років (з 
урахуванням ризиків).

Середня ставка оренди землі в Украї-
ні коливається в діапазоні 1700-2000 грн 
за га, тобто стартує від $60. У прогнозах 
Кабміну на 2024 р. фігурує показник в 
4000 грн, що з урахуванням девальвації 
може скласти в два рази більше.

За методом альтернативної ренти от-
римуємо орієнтовну вартість землі в діа-
пазоні $600 (на старті ринку) — $1300 (в 
2024 р.). За методом капіталізації ренти і 
цінового мультиплікатора: $900 на стар-
ті і $1900 в 2024-му на етапі зрілого рин-
ку. У будь-якому випадку не йдеться про 
суми, які називають деякі експерти, ви-
мірюючи ціну на наш чорнозем десятка-
ми тисяч доларів.

До моменту повного відкриття ринку 
землі ціна на ріллю буде дисконтувати-
ся за рахунок ризиків сірих схем і визна-
чатися, виходячи з методу капіталізації 
орендної плати, який максимально під-
ходить фермерам і агрохолдингам (в ча-
стині укладення договорів з відкладаль-
ною умовою). Після 2024-го, з приходом 
великих інвесторів (хто захоче купити 
близько 100 тис. на 10 структур), домі-
нувати буде метод альтернативної ренти.

Міцні села збережуть свою 
структуру землекористування, 
а депресивні зникнуть
Зараз землю можна реалізувати, в се-

редньому, за 15-річну вартість оренди. 
Тобто це продаж як би для себе, в той 
час як оренда — це збереження активу 
для дітей та онуків. Швидше за все, укра-
їнці так і будуть робити: хто не пов−язує 
себе з цією країною або не планує зали-
шити після себе потомство — продасть. 
Хто мислить категоріями наступності 
поколінь — залишить в оренді. Тільки 
позиція традиціоналістів буде істотно 
ослаблена специфікою земельних паїв 
як товару: це все ж не окрема квартира. 
Пай в центрі поля нікому не потрібен.

І якщо власник останньої квартири в 
будинку, де банк скуповує житло під офі-
си, продасть свою нерухомість за міль-
йон, то власник землі, яка оточена про-
даними паями, продасть її за копійки. 
Тобто міцні села збережуть свою струк-
туру землекористування, а вимираючі 
будуть остаточно розпродані і прирече-
ні на повне зникнення.

Більші інвестиції в чорнозем у нас 
з'являться лише на зрілому етапі рин-
ку, тобто після 2025 року. Ефективність 
їх буде визначатися цілісністю масиву 
землі: від ста гектарів, цільним клином, 
тобто ціна вхідного квитка на цей ринок 
складе від $100 тис.

Про це повідомляє «Ділова столиця».
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6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Ходить гарбуз 
по городу».
6.40 М/ф «Iсторiя про 
дiвчинку, яка наступила на 
хлiб».
6.50 М/ф «Колосок».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13
.10,18.20 Суспiльна 
студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.25 Телепродаж.
,21.35,0.40,3.00,5.45
Спорт.
15.20,4.10 Країна пiсень.
16.30 Д/с «Суперчуття».
16.55 Д/с «Дикi тварини».
17.25 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
18.55 Д/с «Боротьба за 
виживання».
19.55 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.55,0.50,3.10,5.55
Спорт. Аспект.
23.30 Нашi грошi.
0.55 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
4.40 Д/ф «Олександр 
Довженко: Одеський 
свiтанок».

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30
«ТСН».
9.25,10.25,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.25,12.20,14.15
«Мiняю жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання». (12+).
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом». (12+).
22.10,2.25 Т/с «Кухня».
0.15 Комедiя «Ва-банк».

4.55 «Телемагазин».

5.25,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Любов тра-
пляється». (16+).
14.35,15.30 «Речдок».
16.25 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.25 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.50 Х/ф «Трьох потрiбно 
прибрати». (16+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,23.
,1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 Pro Вiйсько.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
8.10 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Бойовi 
кораблi».
11.10,16.10 Д/с «Бойовi 
машини».
12.30 Стоп Реванш.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
19.30,1.15 «Країна».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!

4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.15 Скарб нацiї.
4.25 Еврика!
4.30 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.35,20.20 Громадян-
ська оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.25 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Багач - Бiдняк.
11.15,13.15 Х/ф 
«Спецiальне завдання». 
(16+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
13.35,16.15 Т/с «Пес». 
(16+).
16.25 Х/ф «Важкий 
корпус». (16+).
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр.
21.25 Т/с «Нюхач». (12+).
23.40 Х/ф «Iдентифiкацiя 
Борна».
1.50 Анти-зомбi.
3.25 Я зняв!

5.25 Т/с «Комiсар Рекс».
9.05 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.50,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Таємницi ДНК. 
(16+).
20.15,22.50 Т/с «Ща-
слива попри все». (16+).
23.05 Т/с «Майор i магiя». 
(16+).
1.05 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.

6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
11.00 Х/ф «Глибоке синє 
море». (16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Похмiлля у 
Вегасi». (16+).
23.00 Х/ф «Вульгарний 
дiдусь». (18+).
1.00 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.50 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,2.15 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.55 Т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Мертвi лiлiї», 3 
i 4 с. (12+).
23.10 Контролер.
23.50 Х/ф «Це мiй со-
бака».
1.45 Телемагазин.
3.05 Реальна мiстика.

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з О. Близ-
нюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.

16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Звезда плени-
тельного счастья», 2 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Синьор Ро-
бинзон». (Италия). (16+).
9.00 Х/ф «Олигарх». 
11.25 Х/ф «Изящная 
эпоха». (Испания - 
Франция). (16+).
13.25 Х/ф «Разбирая 
Гарри». (США). (16+).
15.10 Х/ф «Горбун». 
(Франция - Италия). 
(16+).
17.55 Х/ф «Война». (18+).
20.20 Х/ф «Ветреная 
река». (Великобритания 
- Канада - США). (18+).
22.20 Х/ф «Манолете». 
(Испания - Великобри-
тания - Франция - США - 
Германия). (16+).
0.05 Х/ф «Закусочная на 
колесах». (Гонконг). (16+).
2.15 Х/ф «Черный 
тюльпан». (Франция - 
Италия - Испания). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.00 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.00,0.50 Т/с «Мис-
ливцi за релiквiями».
11.40,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.30,22.00 «Орел i 
решка. Дива свiту».
14.30 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
15.30 «Орел i решка. Рай 

та пекло».
18.15 «Орел i решка. 
Морський сезон».
2.30 «Нiчне життя».

3.20 Арт-простiр.
3.40,12.10,15.00 Ко-
риснi поради.
4.10 М/ф.
6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.

5.45 Х/ф «Загублене 
мiсто».
7.55,16.50,3.05 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,2.35 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Порт».
10.35,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Свiдок. Агенти».
14.45,21.30 Т/с «Слiпа 
зона». (16+).
18.20 «Будьте здоровi».
23.45 Т/с «Вавiлон-
Берлiн». (16+).
1.40 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.40 «Речовий доказ».
4.10 «Правда життя».
5.00 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
.00,13.00,16.00,19.00
Вести.

10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 Кино о кино. 
«Свадьба в Малиновке». 
Вашу ручку, бит-
те-дритте».
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
8.35,1.35 Правда життя.
10.00,0.25 Речовий 
доказ.
11.10,15.10,19.55 Се-
кретнi територiї.
12.10,18.00 Зона будiв-
ництва.
13.10 Там, де нас нема.
14.10 Стежина вiйни.
16.05,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.00,20.50 Шукачi не-
приємностей.
19.00 Скарб.ua.
22.30 Замерзла планета.
23.30 Апокалiпсис: 
Сталiн.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,20.45 Сiмейка У.
9.45,19.15 Одного разу в 
Одесi.
,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Моя жахлива 
няня: Великий бум».

14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
22.45 Казки У Кiно.
0.15 Країна У.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.45,14.25 Х/ф «Мумия: 
Гробница императора 
драконов». (США - Китай 
- Германия). (16+).
8.35,16.15 Х/ф «Парк 
Юрского периода 3». 
10.05 Х/ф «Пятый эле-
мент». (Франция - США). 
(16+).
12.05 Х/ф «Робин Гуд: 
Принц воров». (США). 
(12+).
17.45,5.55 Х/ф «Ма-
тильда». (США). (6+).
19.20,4.15 Х/ф «Одно-
классники». (США). (16+).
21.00,2.20 Х/ф «Все или 
ничего». (США). (16+).
22.50 Х/ф «Сердцеед». 
(Франция). (16+).
0.30 Х/ф «Соммерсби». 
(США - Франция). (16+).

6.00 Т/с «Удар у вiдповiдь 
2». (16+).
7.55 Х/ф «Чужий». (16+).
10.10 Х/ф «Вторгнення: 
Планета Земля». (16+).
12.00 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.00 «Спецкор».
18.50,2.30 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.20,0.10 Т/с «Кiстки 
9». (16+).
3.00 «Вiдеобiмба».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

Профiлактика.

14.00,18.20 Суспiльна 
студiя.
15.00,18.00,22.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
15.10,0.40,3.00,5.45
Спорт.
15.20 Країна пiсень.
16.30 Д/с «Суперчуття».
17.25 Д/с «Боротьба за 
виживання».
18.55,22.35 Д/с «Супер-
чуття. Особливий загiн».
19.50 Клубний ЧС з фут-
болу FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba 
Cloud. Пiвфiнал 2.
23.30 Перша шпальта.
0.50,3.10,5.55 Спорт. 
Аспект.
0.55 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
3.15 Енеїда.
4.10 Д/ф «Клiтка для 
двох».

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30
«ТСН».
10.25,11.25,12.20,5.35
«Життя вiдомих людей».
13.00,14.15 «Мiняю 
жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання». (12+).
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом». (12+).
22.10,2.20 Т/с «Кухня».
0.15 «Голос країни 11».

3.50 «Легенди бандит-
ської Одеси».
4.55 «Телемагазин».
5.25,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
0,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.05,18.00,19.00,3.25
«Стосується кожного».

12.25 Х/ф «Мадам». 
(12+).
14.10 Х/ф «Мачо на ко-
лесах». (12+).
16.10 «Чекай на мене. 
Україна».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Х/ф «Недоторканнi». 

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,14.00,1
5.00,16.00,17.00,18.00,
19.00,21.00,23.00,0.00,
1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 На власнi очi.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15 «Авiакатастрофи: 
причини i наслiдки».
8.10 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Бойовi 
кораблi».
11.10,16.10 Д/с «Бойовi 
машини».
12.30 Pro Вiйсько.
13.00 Час. Пiдсумки 
тижня з А. Мiрошниченко.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
19.30,1.15 «Кондратюк у 
понедiлок».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

Профiлактика.

6.00 Служба розшуку 
дiтей.
6.05 Факти тижня.

8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.25 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Анти-зомбi.
11.55,13.15 Х/ф «Сингу-
лярнiсть». (12+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
14.15,16.15 Х/ф «Без-
межний обрiй». (16+).
16.35 Х/ф «Життя». (16+).
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр.
20.20 Теорiя змови.
21.30 Т/с «Нюхач». (12+).
22.45 Свобода слова.
0.00 Т/с «Контакт». (16+).
1.55 Х/ф «Iгри кiлерiв». 
(18+).
3.30 Я зняв!

6.00 Т/с «Коли ми 
вдома».
6.30 Т/с «Комiсар Рекс».
8.30 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.20,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.40,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Детектор брехнi. 
(16+).
20.15,22.50 Т/с «Ща-
слива попри все». (16+).
23.05 Т/с «Майор i магiя». 
(16+).
1.05 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
11.00 Х/ф «Примарний 
гонщик». (16+).
13.00 Х/ф «Примарний 
гонщик: Дух помсти». 
(16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Друзi по 
сексу». (16+).
23.00 Х/ф «Хлопцi будуть 

у захватi». (16+).
1.00 Х/ф «Колiр ночi». 
(18+).
2.55 Служба розшуку 
дiтей.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.55 Т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Мертвi лiлiї», 1 
i 2 с. (12+).
23.10 Т/с «Конюшина 
бажань», 1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Конюшина ба-
жань». (12+).
3.10 Контролер.
3.40 Реальна мiстика.

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з О. Близ-
нюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Звезда плени-
тельного счастья», 1 с. 
(16+).
6.50 Х/ф «Хоттабыч». 
(16+).
9.00 Х/ф «Дети Хуанг 
Ши». (Австралия - Гер-
мания - США). (16+).
11.25 Х/ф «Мечтатель». 
(США). (16+).
13.25 Х/ф «В стране 
женщин». (США). (16+).
15.10 Х/ф «Агитбригада 
«Бей врага!» (16+).
17.55 Х/ф «Олигарх». 
(16+).
20.20 Х/ф «Изящная 
эпоха». (Испания - 
Франция). (16+).
22.20 Х/ф «Разбирая 
Гарри». (США). (16+).
0.05 Х/ф «Синьор Ро-
бинзон». (Италия). (16+).
2.15 Х/ф «Горбун». 
(Франция - Италия). 
(16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.00 Х/ф «Джек та 
бобове стебло».
12.50 Х/ф «Джунглi кли-
чуть! В пошуках Марсу-
пiламi».
14.35 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
17.15 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
19.15 «Орел i решка. 
Морський сезон».
22.00 «Орел i решка. 
Дива свiту».
23.00 Т/с «Грань». (16+).
0.50 Х/ф «Чоловiки у 
великому мiстi 2». (16+).
2.45 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 

годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

4.55,4.45 «Top Shop».
5.55 Х/ф «Танцюй, 
танцюй».
8.30,16.50,3.10 «Випад-
ковий свiдок».
8.55 Х/ф «Алегро з 
вогнем».
10.40,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
6.30,19.00,23.15,2.40
«Свiдок».
12.50 «Таємницi свiту».
14.40 Х/ф «Громобiй».
18.20 «Свiдок. Агенти».
21.30 Т/с «Слiпа зона». 
(16+).
23.45 Х/ф «Право на 
вбивство». (16+).
1.45 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.50 «Речовий доказ».
4.20 «Правда життя».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 

Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Сати. Нескучная 
классика...» с Е. Се-
менчук.
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.40,1.35 Правда життя.
10.00,0.25 Речовий 
доказ.
11.10,15.10,19.55 Се-
кретнi територiї.
12.10 Iнженернi iдеї.
13.10 Там, де нас нема.
14.10 Стежина вiйни.
16.10,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.05,20.50 Шукачi не-
приємностей.
18.05 Зона будiвництва.
19.05 Скарб.ua.
22.30 Замерзла планета.
23.30 Апокалiпсис: 
Сталiн.
2.55 Нашi.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,9.45,19.15 Одного 
разу в Одесi.
5,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Моя жахлива 
няня».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
20.45 Сiмейка У.
22.45 Казки У Кiно.
0.15 Країна У.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).

3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

7.20,16.10,17.40 Х/ф 
«Парк Юрского периода 
3». (США). (16+).
8.50 Х/ф «Большие 
глаза». (США - Канада). 
(16+).
10.30 Х/ф «Пышка». 
(США). (16+).
12.20 Х/ф «Чего хотят 
женщины». (США). (16+).
14.20 Х/ф «Мамма mia!» 
(США - Великобритания 
- Германия). (16+).
19.10 Х/ф «Мумия: Гроб-
ница императора дра-
конов». (США - Китай - 
Германия). (16+).
21.00,3.25 Х/ф «Ультра-
фиолет». (США). (16+).
22.25 Х/ф «Сделано в 
Америке». (США - 
Франция). (16+).
0.15 Х/ф «Что скрывает 
ложь». (США). (16+).
1.40 Х/ф «Элизиум: Рай 
не на Земле». (США). 
(16+).
4.55 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).

6.00,18.50,2.45
«ДжеДАI».
6.10,19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
10.10 Х/ф «П`ятий 
вимiр». (16+).
12.20 Х/ф «Чужий: За-
повiт». (16+).
14.50 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.15 «Спецкор».
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.20 «Грошi».
23.35 «Дубинiзми».
0.15 Х/ф «Фейковi копи». 
(18+).
3.15 «Вiдеобiмба».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».
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6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Черевички».
6.40 М/ф «Чарiвнi оку-
ляри».
6.50 М/ф «Нiкудишко».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13
.10,18.20 Суспiльна 
студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.25 Телепродаж.
21.35,0.40,3.00,5.45
Спорт.
15.20 Країна пiсень.
15.55 Бiатлон. ЧС. Змi-
шана естафета.
17.25 Нашi грошi.
18.55 Д/с «Боротьба за 
виживання».
19.55 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.55,0.50,3.10,5.55
Спорт. Аспект.
23.30 #@)?$0 з Майклом 
Щуром. (16+).
0.55 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
4.10 Д/ф «Замiнованi 
вiрнiстю». (12+).

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30
«ТСН».
9.25,10.25,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.25,12.20,14.15
«Мiняю жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання». (12+).
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом». (12+).
22.10,2.20 Т/с «Кухня».
0.15 Комедiя «Ва-банк 
2».

5.00,4.55 «Телемагазин».
5.30,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
0,8.00,9.00,12.00,
17.40 Новини.

7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «100 речей i 
нiчого зайвого». (12+).
14.35,15.30 «Речдок».
16.25 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.25 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Х/ф «Фахiвцi». (16+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
,1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 Стоп Реванш.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
8.10 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Бойовi 
кораблi».
11.10,16.10 Д/с «Бойовi 
машини».
12.30 Спостерiгач.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
19.30,1.15 «Велика полi-
тика».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.10 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.25 Служба розшуку 
дiтей.
4.30 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.35,10.10,1.45 Грома-
дянська оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.25 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
11.45,13.15 Х/ф «У по-
шуках пригод». (16+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
14.10,16.15 Т/с «Пес». 
(16+).
17.00 Х/ф «Пiдривник». 
(16+).
18.45,21.00 Факти. 
Вечiр.
20.20 Секретний фронт.
21.25 Т/с «Нюхач». (12+).
23.45 Х/ф «Перевага 
Борна». (16+).
3.15 Я зняв!

5.40 Т/с «Комiсар Рекс».
9.25 Битва екстрасенсiв. 
Таємницi екстрасенсiв. 
(16+).
13.20,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.45,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Один за всiх. (16+).
20.15,22.50 Т/с «Ща-
слива попри все». (16+).
23.05 Т/с «Майор i 
магiя». (16+).
1.05 Т/с «Анна-де-
тектив». (12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
11.00 Х/ф «Синя бе-
зодня». (16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).

17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Похмiлля 2: З 
Вегаса до Бангкока». 
(16+).
23.00 Х/ф «Похмiлля 3». 
(16+).
1.10 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.50 Служба розшуку 
дiтей.
2.55 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.55 Т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Мертвi лiлiї», 5 
i 6 с. (12+).
23.10 Т/с «Мiраж», 1 i 2 с. 
(12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Мiраж». (12+).
3.20 Контролер.
3.45 Реальна мiстика.

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з О. Близ-
нюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.

20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Середмiстя».

5.00 Х/ф «Джек Вось-
меркин, американец», 1 
с. (12+).
6.50 Х/ф «Закусочная на 
колесах». (Гонконг). (16+).
9.00 Х/ф «Война». (18+).
11.25 Х/ф «Ветреная 
река». (Великобритания 
- Канада - США). (18+).
13.25 Х/ф «Манолете». 
(Испания - Великобри-
тания - Франция - США - 
Германия). (16+).
15.10 Х/ф «Черный 
тюльпан». (Франция - 
Италия - Испания). (16+).
17.55 Х/ф «Жмурки». 
20.20 Х/ф «Можно только 
представить». (США). 
(16+).
22.20 Х/ф «Мелкие мо-
шенники». (США). (16+).
0.05 Х/ф «Близнецы». 
(Гонконг). (18+).
2.15 Х/ф «Вдали от рая». 
(США - Франция). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.00 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.00,0.50 Т/с «Мис-
ливцi за релiквiями».
11.40,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.30,22.00 «Орел i 
решка. Дива свiту».
14.30 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
15.30 «Орел i решка. Рай 
та пекло 2».
18.15 «Орел i решка. 
Морський сезон».
2.30 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.

9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.15 Х/ф «Веселi Жа-
бокричi».
7.55,16.50,3.05 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,2.35 «Свiдок».
9.00 Х/ф «У моїй смертi 
прошу винуватити Клаву 
К.»
10.35,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Легенди карного 
розшуку».
14.45,21.30 Т/с «Слiпа 
зона». (16+).
18.20 «Вартiсть життя».
23.45 Т/с «Вавiлон-
Берлiн». (16+).
1.40 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.40 «Речовий доказ».
4.10 «Правда життя».
5.00 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
00,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».

20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Больше, чем лю-
бовь». Астрид Линдгрен.
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.55,1.35 Правда життя.
10.20,0.25 Речовий 
доказ.
11.30 Дива природи.
12.30,18.05 Зона будiв-
ництва.
13.30 Там, де нас нема.
14.30 Тваринна зброя.
15.30,19.55 Секретнi 
територiї.
16.25,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.10,20.50 Шукачi не-
приємностей.
19.05 Вiйна всерединi 
нас.
22.30 Замерзла планета.
23.30 Апокалiпсис: 
Сталiн.
2.40 Iсторiя Києва.
3.30 Потойбiччя. Сни.
4.25 Запрограмованi 
долi.
5.20 Бiзнес на заляку-
ваннi.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
45,21.15,22.15,23.15
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,20.45 Сiмейка У.
9.45,19.15 Одного разу в 
Одесi.
18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Артур i 
мiнiпути».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
22.45 Казки У Кiно.

0.15 Країна У.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

7.30 Х/ф «Сбежавшая 
невеста». (США). (16+).
9.25,16.00 Х/ф «Одно-
классники». (США). (16+).
11.05 Х/ф «Век Адалин». 
(США - Канада). (16+).
12.55 Х/ф «Библиоте-
карь: В поисках Копья 
Судьбы». (США - Гер-
мания). (16+).
14.25 Х/ф «Матильда». 
(США). (6+).
17.40 Х/ф «Счастливый 
случай». (США). (12+).
19.20 Х/ф «Затура: 
космическое приклю-
чение». (США). (12+).
21.00,2.25 Х/ф «Зе-
леный шершень». (США). 
(12+).
22.55 Х/ф «Соммерсби». 
(США - Франция). (16+).
0.45 Х/ф «Лица в толпе». 
(США). (16+).
4.20 Х/ф «Большие 
глаза». (США - Канада). 
(16+).

6.00,18.50,2.35
«ДжеДАI».
6.30 Т/с «Удар у вiдповiдь 
2». (16+).
8.20 Х/ф «Чужi». (16+).
11.10 Х/ф «Бенджамiн 
Фальк i Примарний Ки-
нджал». (16+).
13.05 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.05 «Спецкор».
19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.25,0.15 Т/с «Кiстки 
9». (16+).
3.05 «Вiдеобiмба».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Рукавичка».
6.40 М/ф «Козлик та його 
горе».
6.50 М/ф «Як їжачок 
шубку мiняв».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,19.00,22.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
8.05,9.05,12.00,13.10
Суспiльна студiя.
9.30 Т/с «Посольство». 
(16+).
11.25 Телепродаж.
15.10,0.40,3.00,5.45
Спорт.
15.20,4.10 UA:Фольк.
16.30,19.20 Мiста та 
мiстечка.
16.50 Клубний ЧС з фут-
болу FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba 
Cloud. Матч за 3-те мiсце.
19.50 Клубний ЧС з фут-
болу FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba 
Cloud. Фiнал.
22.35 Д/с «Суперчуття. 
Особливий загiн».
23.30 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
0.50,3.10,5.55 Спорт. 
Аспект.
0.55 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
5.00 Погода.

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.35
«ТСН».
9.25,10.25,3.25,5.35
«Життя вiдомих людей».
,12.20,14.15,14.40
«Майже колишнi».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання». (12+).
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом». (12+).
21.45 «Право на владу».
0.45 Трилер «Поганi часи 
в «Ель Роялi». (16+).

5.25,22.05 «Слiдство 

вели...» з Л. Каневським».
,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Мiльйонер з 
трущоб». (16+).
14.40,15.30 «Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.30 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Х/ф «Хто є хто?» 
(16+).
5.00 «Телемагазин».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
.00,1.00,3.00,4.00,5.00
Час новин.
6.25 Спостерiгач.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
8.10 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Бойовi 
кораблi».
11.10 Д/с «Бойовi ма-
шини».
12.30 Невигаданi iсторiї.
15.30 Час «Ч».
16.20 Таємницi вiйни.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
19.30,1.15 Ток-шоу Дi-
йовi особи.
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!

4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.10 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.25 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.35,1.50 Громадянська 
оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Секретний фронт.
11.15,13.15 Х/ф «Важкий 
корпус». (16+).
12.45,15.45 Факти. День.
14.05,16.15 Т/с «Пес». 
(16+).
16.50 Х/ф «Спецiальне 
завдання». (16+).
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр.
20.20 Анти-зомбi.
21.25 Т/с «Нюхач». (12+).
23.45 Х/ф «Ультиматум 
Борна». (16+).
3.20 Я зняв!

5.45 Т/с «Комiсар Рекс».
9.25 Битва екстрасенсiв. 
Таємницi екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.45,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Один за всiх. (16+).
20.15,22.50 Т/с «Ща-
слива попри все». (16+).
23.05 Т/с «Майор i магiя». 
(16+).
1.05 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).

11.00 Х/ф «Синя безодня 
2». (16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Дуже погана 
училка». (16+).
23.00 Х/ф «Сексдрайв». 
(18+).
1.00 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.00 Вар`яти. (12+).
2.50 Служба розшуку 
дiтей.
2.55 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
,15.00,19.00,23.00 Сьо-
годнi.
9.00,3.30 Зоряний шлях.
10.55 Т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
13.40,15.30 Агенти спра-
ведливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Мертвi лiлiї». 
(12+).
23.10 По слiдах.
23.50 Т/с «Поранене 
серце», 1 i 2 с.
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Поранене 
серце».

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з О. Близ-
нюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.

17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.
22.55 «П`ята колонка» з Х. 
Чернегою.

5.00 Х/ф «Джек Вось-
меркин, американец», 2 с. 
(12+).
6.50 Х/ф «Близнецы». 
(Гонконг). (18+).
9.00 Х/ф «Жмурки». (18+).
11.25 Х/ф «Можно только 
представить». (США). 
(16+).
13.25 Х/ф «Мелкие мо-
шенники». (США). (16+).
15.10 Х/ф «Вдали от рая». 
(США - Франция). (16+).
17.55 Х/ф «Человек без 
лица». (США). (16+).
20.20 Х/ф «Области 
тьмы». (США). (16+).
22.20 Х/ф «Законы прив-
лекательности». (Велико-
британия - Ирландия). 
(16+).
0.05 Х/ф «Хроники Хуаду: 
Лезвие розы». (Гонконг). 
(16+).
2.15 Х/ф «Сабрина». (Гер-
мания - США). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.00 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.00 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
11.40,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.30,22.00 «Орел i 
решка. Дива свiту».
14.30 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
15.30 «Орел i решка. Рай 
та пекло 2».
18.15 «Орел i решка. 
Морський сезон».

2.35 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.20 Х/ф «Весь свiт в очах 
твоїх...»
7.55,16.50,3.05 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,2.35 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Чужi тут не 
ходять».
10.40,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Вартiсть життя».
14.45,21.30 Т/с «Слiпа 
зона». (16+).
18.20,4.10 «Правда 
життя».
23.45 Т/с «Вавiлон-
Берлiн». (16+).
1.40 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.40 «Речовий доказ».
5.00 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,3.30 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-
ковым».
11.40,17.40 «60 минут».

13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Искусственный 
отбор».
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
9.10,1.35 Правда життя.
10.10,0.25 Речовий 
доказ.
11.20,14.20 Тваринна 
зброя.
12.20,18.05 Зона будiв-
ництва.
13.20 Там, де нас нема.
15.20,19.55 Секретнi 
територiї.
16.15,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.10,20.50 Шукачi не-
приємностей.
19.05 Вiйна всерединi 
нас.
22.30 Замерзла планета.
23.30 Адольф Гiтлер. 
Шлях.
2.35 Гордiсть України.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
,21.15,22.15,23.15 Од-
ного разу пiд Полтавою.
8.45,20.45 Сiмейка У.
9.45,19.15 Одного разу в 
Одесi.
18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Артур i помста 
Вурдалака». (16+).
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
22.45 Казки У Кiно.

0.15 Країна У.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Темного. 
(16+).
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.05,13.05 Х/ф 
«Счастливый случай». 
(США). (12+).
7.45,14.45 Х/ф «Затура: 
космическое приклю-
чение». (США). (12+).
9.20 Х/ф «Пятый эле-
мент». (Франция - США). 
(16+).
11.25 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).
16.25 Х/ф «Библиоте-
карь: В поисках Копья 
Судьбы». (США - Гер-
мания). (16+).
17.55,5.10 Х/ф «Тайное 
окно». (США). (12+).
19.30 Х/ф «Забытое». 
(США). (16+).
21.00,3.20 Х/ф «Другие». 
(США - Испания - 
Франция - Италия). (16+).
22.40 Х/ф «Лица в толпе». 
(США). (16+).
0.20 Х/ф «Что скрывает 
ложь». (США). (16+).
1.50 Х/ф «Царь скор-
пионов». (США - Бельгия 
- Германия). (12+).

6.00 Т/с «Удар у вiдповiдь 
3». (16+).
7.50 Х/ф «Чужий 3». (16+).
10.00 Х/ф «Мисливцi за 
скарбами».
12.00 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.05 «Спецкор».
18.50,2.35 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». (16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.25,0.15 Т/с «Кiстки 9». 
(16+).
3.05 «Вiдеобiмба».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

середа,10 лютого
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6.00 Гiмн України.
6.05,10.55,0.55 Енеїда.
6.30 М/ф «Iванко та воро-
нячий цар».
6.40 М/ф «Котигорошко».
6.50 М/ф «Тредичiно».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.05,8.05,9.05,12.00,13
.10,18.20,1.25,3.15
Суспiльна студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.25 Телепродаж.
21.35,0.40,3.00,5.45
Спорт.
15.25 Бiатлон. ЧС. Спринт 
10 км, чоловiки.
16.55,23.30 Д/с «Дикi 
тварини».
17.25,4.40 Перша 
шпальта.
18.55 Д/с «Боротьба за 
виживання».
19.55 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.55,0.50,3.10,5.55
Спорт. Аспект.
3.45 #ВУкраїнi.
4.15 Схеми. Корупцiя в 
деталях.

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.35
«ТСН».
,10.25,11.25,12.20,6.10
«Життя вiдомих людей».
13.00,14.15 «Жiночий 
квартал».
14.50 «Вечiрнiй квартал».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання». (12+).
20.15 Комедiя «1+1». 
(16+).
22.40 Трилер «Гра». (16+).
1.05 Комедiя «Ва-банк».
3.00 Комедiя «Ва-банк 2».
5.20 «Свiтське життя».

5.30 «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським».

,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Охоронець 
для дочки». (16+).
14.35,15.30,0.35
«Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,1.30 «Стосується 
кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Шерлок».
3.05 «Чекай на мене. 
Україна».
4.10 «Орел i решка. Ку-
рортний сезон».
4.55 «Телемагазин».
5.25 «Україна вражає».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 Невигаданi iсторiї.
7.05,8.10,21.30 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
7.10,13.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
8.15 Форшмак.
8.45 Натхнення.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Бойовi 
кораблi».
11.10,16.10 Д/с «Бойовi 
машини».
12.30 На власнi очi.
15.30 Срiбний вiк.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
19.20,1.15 «Полiтклуб з 
Вiталiєм Портнiковим».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!

4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.05 Скарб нацiї.
4.15 Еврика!
4.20 Служба розшуку 
дiтей.
4.25,1.25 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.35 Громадянська обо-
рона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10,20.10 Дизель-шоу. 
(12+).
11.15,1.55 Т/с «Вижити 
за будь-яку цiну».
12.45,15.45 Факти. День.
13.15,23.05 «На трьох». 
(16+).
13.45,16.15 Х/ф «Iден-
тифiкацiя Борна».
16.30 Х/ф «Перевага 
Борна». (16+).
18.45 Факти. Вечiр.
3.00 Я зняв!

5.15 Слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
13.20,14.50,18.05 Т/с 
«Слiпа». (12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
20.15,22.50 Т/с «Вiд-
пустка у сосновому лiсi». 
(12+).
1.00 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
11.10 Хто проти блон-
динок? (12+).
16.50 Х/ф «Дуже погана 
училка». (16+).
18.50 Х/ф «Змiшанi». 

(16+).
21.00 Х/ф «Ми - Мiл-
лери». (16+).
23.30 Х/ф «Весiльний 
погром». (18+).
1.30 Вар`яти. (12+).
2.50 Служба розшуку 
дiтей.
2.55 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
11.00 Т/с «Солона кара-
мель». (12+).
14.40 Т/с «Добра душа», 
1 i 2 с. (12+).
15.30 Т/с «Добра душа». 
(12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Свобода слова 
Савiка Шустера.
0.00 Т/с «Нi слова про 
любов», 1 i 2 с.
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Нi слова про 
любов».
4.00 Реальна мiстика.
5.45 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00 «Репортер». 
Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з О. Близ-
нюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.00 «Watchdogs».
18.30 «Влада хохотала».

19.00 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
22.00 «Мiнiстерство 
правди».

5.00 Х/ф «Джек Вось-
меркин, американец», 3 с. 
(12+).
6.50 Х/ф «Хроники Хуаду: 
Лезвие розы». (Гонконг). 
(16+).
9.00 Х/ф «Человек без 
лица». (США). (16+).
11.25 Х/ф «Области 
тьмы». (США). (16+).
13.25 Х/ф «Законы прив-
лекательности». (Велико-
британия - Ирландия). 
(16+).
15.10 Х/ф «Сабрина». 
(Германия - США). (16+).
17.55 Х/ф «Отель 
Мумбаи: Противосто-
яние». (США - Австралия). 
(18+).
20.20 Х/ф «Патруль». 
(США). (18+).
22.20 Х/ф «Проект «А». 
(Гонконг). (16+).
0.05 Х/ф «Проект «А» 2». 
(Гонконг - США). (16+).
2.15 Х/ф «Прохожая из 
Сан-Суси». (Франция 
- Германия). (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.00 Х/ф «Кохання не за 
розмiром». (12+).
12.45,22.00 «Орел i 
решка. Дива свiту».
13.45 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
16.35 «Орел i решка. 
Морський сезон».
18.30 Х/ф «Чоловiк на-
розхват». (16+).
20.15 Х/ф «Закони прива-
бливостi».
1.00 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
2.45 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50,3.40 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.15 Х/ф «Все перемагає 
любов».
7.55,17.25,3.05 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,2.35 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Тихе слiдство».
10.30,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50,3.50 «Правда 
життя».
14.50,21.30 Т/с «Слiпа 
зона». (16+).
16.50 «Нашi права».
18.20 «Таємницi свiту».
23.45 Т/с «Вавiлон-
Берлiн». (16+).
1.40 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.20 «Речовий доказ».
4.45 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
,13.00,16.00,19.00
Вести.
10.30,4.00 «Судьба чело-
века с Борисом Корчевни-
ковым».
11.40,17.40 «60 минут».

13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 «Близкие люди».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 «Юморина».
22.45 Х/ф «Китайский 
новый год».
0.15 «2 Верник 2».
1.05 Х/ф «День свадьбы 
придется уточнить».
2.35 Х/ф «Удиви меня».

6.00,2.40 Бандитська 
Одеса.
8.40,1.35 Правда життя.
10.10,0.25 Речовий 
доказ.
11.20 Тваринна зброя.
12.20,18.05 Зона будiв-
ництва.
13.20 Там, де нас нема.
14.20 Замерзла планета.
15.20,19.55 Секретнi 
територiї.
16.15,21.45 Життя пiсля 
людей.
17.10,20.50 Шукачi не-
приємностей.
19.05 Вiйна всерединi 
нас.
22.30 Народженi мусо-
нами.
23.30 Адольф Гiтлер. 
Шлях.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
,21.15,22.15,23.15 Од-
ного разу пiд Полтавою.
8.45,20.45 Сiмейка У.
9.45,19.15 Одного разу в 
Одесi.
45,18.45,20.15,21.45
Танька i Володька.
11.45,23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Артур i вiйна 
двох свiтiв».
14.00,2.15 Панянка-се-
лянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
22.45 Казки У Кiно.
0.15 Країна У.
1.15 Рятiвники.

3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.45,15.35 Х/ф «За-
бытое». (США). (16+).
8.15 Х/ф «Примадонна». 
(Великобритания - 
Франция). (16+).
10.00 Х/ф «Век Адалин». 
(США - Канада). (16+).
11.50 Х/ф «Валериан и 
город тысячи планет». 
(Франция - Китай - 
Бельгия - Германия - 
США). (16+).
14.05 Х/ф «Тайное окно». 
(США). (12+).
17.05 Х/ф «Близкие кон-
такты третьей степени». 
(США). (6+).
19.20 Х/ф «Любимцы 
Америки». (США). (16+).
21.00 Х/ф «Однажды в 
Америке». (США). (16+).
0.40 Х/ф «Царь скор-
пионов». (США - Бельгия 
- Германия). (12+).
2.10 Х/ф «Госпожа Бо-
вари». (США - Германия - 
Бельгия). (16+).
4.05 Х/ф «Сбежавшая 
невеста». (США). (16+).

6.00,18.50,2.55
«ДжеДАI».
6.10 Т/с «Удар у вiдповiдь 
3». (16+).
8.05 Х/ф «Чужий 4: Во-
скресiння». (16+).
10.10 Х/ф «Серед бiлого 
дня». (16+).
12.00 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.25 «Спецкор».
19.25 Х/ф «Особлива 
думка».
22.15 Х/ф «Грiм у тро-
пiках». (16+).
0.15 Х/ф «Чужий 3». (16+).
3.25 «Вiдеобiмба».
4.05 «Цiлком та-
ємно-2017».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

6.00 Гiмн України.
6.05,2.35 Енеїда.
7.00,8.00,9.00,21.00,23
.50,2.05,3.30,5.35 Но-
вини.
7.10 М/ф «Уроки тiтоньки 
Сови».
7.30 М/ф «Було скучно».
7.40 М/ф «Ватажок».
7.50 М/ф «Ведмедик i 
той, хто живе в рiчцi».
8.05 Д/с «Суперчуття. 
Особливий загiн».
9.05 Вiдтiнки України.
9.40 Т/с «Снiгопад».
11.55 Х/ф «Обручка до 
весни». (12+).
13.40 Телепродаж.
14.10 UA:Фольк. Спо-
гади.
15.25 Бiатлон. ЧС. 
Спринт 7 км, жiнки.
16.55 Полювання.
17.55 Х/ф «Поруч з 
Iсусом: Йосип з Наза-
рета».
19.55 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.25 Д/с «Боротьба за 
виживання».
22.00 Х/ф «Шербурськi 
парасольки».
0.15 Д/ф «Гiдра». (16+).
1.35,4.00 #ВУкраїнi.
2.30,3.55,5.25 Погода.
4.30 Бюджетники.

7.00,4.15 «Життя 
вiдомих людей».
8.00 «Снiданок. 
Вихiдний».
10.00,18.20 «Свiт нави-
ворiт».
19.30,3.30 «ТСН».
20.15 «Вечiрнiй квартал».
21.50 «Жiночий квартал».
23.15,0.15 «Свiтське 
життя».
1.15 Трилер «Гра». (16+).

5.50 Х/ф «Одиниця з 
обманом».
7.10 Х/ф «Французький 
жиголо». (12+).
9.00 «Готуємо разом. 
Домашня кухня».

10.00 «Корисна про-
грама».
11.10 Х/ф «Кохана жiнка 
механiка Гаврилова».
12.40 Х/ф «На вас чекає 
громадянка Никанорова».
14.25 Х/ф «Зимова 
вишня».
16.10 Х/ф «Суєта суєт».
17.50,20.30 Т/с «При-
страстi за Зiнаїдою». 
(12+).
20.00 «Подробицi».
22.40 Концерт О. 
Малiнiна «Про любов iнодi 
говорять».
0.20 Х/ф «Пара гнiдих».
2.10 Х/ф «Я люблю». 
(16+).
3.10 «Сценарiї кохання».
4.35 М/ф.

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,15.00,1
6.00,17.00,18.00,20.00,
0.00,2.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.10,7.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
7.50,8.50,21.25 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
8.15 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
8.40 Натхнення.
9.30 Машина часу.
10.10 Медекспертиза.
10.30 Майстри ремонту.
11.10 Гончаренко рулить.
11.35,15.40 На власнi 
очi.
12.15 Х/ф «Серце, спов-
нене коханням».
15.15 Є сенс.
16.10 Д/с «Бойовi ма-
шини».
17.10 Д/с «Великi танковi 
битви».
18.15 Pro вiйсько.
18.30 Невигаданi iсторiї.
19.00,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
20.10,2.10,5.10 Ран-
деву.
21.20 Вечiрнiй преЗЕ-
дент.
21.35,3.00 Вiкно до Аме-
рики.

23.00 Концерт М. Поп-
лавського «Я у тебе 
один».
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.20 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

4.00 Скарб нацiї.
4.10 Еврика!
4.15 Факти.
4.45 Т/с «Копи на ро-
ботi». (12+).
6.30,7.45,8.55 «На 
трьох». (16+).
7.00,8.20 Т/с «Вижити за 
будь-яку цiну».
9.55,13.00 Т/с «Нюхач». 
(12+).
12.45 Факти. День.
18.45 Факти. Вечiр.
19.10 Х/ф «Спадок 
Борна». (16+).
21.45 Х/ф «Джейсон 
Борн». (12+).
0.00 Х/ф «Законослух-
няний громадянин». 
(18+).
2.00 Т/с «Таємнi дверi». 
(16+).

5.50,10.50 Т/с «Щаслива 
попри все». (16+).
7.55 Неймовiрна правда 
про зiрок.
17.00 Хата на тата. (12+).
19.00 МастерШеф. Про-
фесiонали. (12+).
22.40 Звана вечеря. 
(12+).

6.00,2.00 Вар`яти. (12+).
8.40,10.00 Kids` Time.
8.45 М/ф «Феї: Фантас-
тичний порятунок».
10.05 Орел i решка.
12.00 У кого бiльше? 
(12+).
14.10 М/ф «Ваяна».
16.20 Х/ф «Ми - Мiл-
лери». (16+).
18.40 Х/ф «Озброєнi та 
небезпечнi». (16+).
21.00 Х/ф «Шпигунка». 
(16+).
23.30 Х/ф «Три метри над 
рiвнем неба». (16+).

2.40 Зона ночi.

7.00,15.00,19.00 Сьо-
годнi.
7.30 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
10.35 Т/с «Не смiй менi 
говорити «прощай!» 
(12+).
14.30 Т/с «День Святого 
Валентина», 1 i 2 с. (12+).
15.20 Т/с «День Святого 
Валентина». (12+).
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00 Т/с «Щоб побачити 
веселку», 1 i 2 с. (16+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Щоб побачити 
веселку». (16+).
2.55 Реальна мiстика.

9.00,10.40,14.10,15.10,
16.10,21.30 «Ехо 
України» з М. Ганаполь-
ським.
10.00,11.00,12.00,13.0
0,14.00,15.00,16.00
«Репортер». Новини.
10.10 «Мiнiстерство 
правди».
10.30 «Watchdogs».
11.15,12.15 «Акценти» з 
Н. Фiцич.
13.15 «П`ята колонка» з 
Х. Чернегою.
17.00 «Щасливе iн-
терв`ю».
18.00 «Анатомiя тижня».
20.30 «Вiйна за незалеж-
нiсть».
21.00 «Прямий доказ».
22.00 «The Week». Мiжна-
родний огляд з Т. Бере-
зовцем та П. Залмаєвим.
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Аленький цве-
точек». (12+).
6.50 Х/ф «Проект «А» 2». 
(Гонконг - США). (16+).
9.00 Х/ф «Отель Мумбаи: 
Противостояние». (США 
- Австралия). (18+).
11.25 Х/ф «Патруль». 
(США). (18+).

13.25 Х/ф «Проект «А». 
(Гонконг). (16+).
15.10 Х/ф «Прохожая из 
Сан-Суси». (Франция 
- Германия). (16+).
17.55 Х/ф «Разомкнутые 
объятия». (Испания). 
(16+).
20.20 Х/ф «Пеле: Рож-
дение легенды». (США). 
(16+).
22.20 Х/ф «Неоспоримый 
3». (США). (16+).
0.05 Х/ф «Ас из асов». 
(Франция - Германия). 
(16+).
2.15 Х/ф «Зависть 
богов». (16+).

Пiксель.
6.00 Безпека на дорозi з 
Полi.
6.20,9.00,11.00,2.40
ТiВi Абетка.
6.50,2.20 Зiрки-малюки.
7.20 Казки на пiску.
8.00 Хочу все знати.
8.30,11.30 Веселi само-
робки.
9.10,12.00 Лис Микита.
9.50,13.30 Майстерня 
Бiбi.
10.20,16.10 Боб-
будiвник.
10.30,18.20 Робо По-
тяги.
11.10 Орiгамi.
12.30,17.10 Каю.
13.00,16.40 Дейзi i Оллi.
14.45 Гав гав гав.
15.20 Рей i пожежний 
патруль.
15.50 Пожежник Сем.
17.40,20.00 Фiксики.
18.50 Шарлотта Суничка.
19.10 Поллi Покет.
19.30 Барбi: Пригоди в 
будинку мрiї.
21.10 Смiшарики.
21.40 Баранчик Шон.
22.10 Вiдважна Лiфi.
23.40,3.00 Улюбленi 
мультфiльми.

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i 
Панда».
8.30 «Ух ти show».
9.15 «Орел i решка. 

Шопiнг».
11.10 Х/ф «Чоловiк на-
розхват». (16+).
13.00 Х/ф «Закони при-
вабливостi».
14.35 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
0.00 Х/ф «Красунчик». 
(16+).
2.00 «Бiйцiвський клуб».
3.00 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.
7.30 Зiрковi неймовiрнi 
долi.
8.50 Досьє Голiвуда.
9.50,23.30 Кориснi по-
ради.
11.40 Спецiя.
12.40 Смачнi страви.
14.00 Правила життя.
16.00 Майстри ремонту.
18.00 Квартирне пи-
тання.
19.50 Дачна вiдповiдь.
0.40 Iдеї ремонту.
1.40 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
3.40 Зiрковi долi.
4.10 М/ф.

5.45 Х/ф «Чужi тут не 
ходять».
7.15 Х/ф «Викликаємо 
вогонь на себе». (12+).
13.20 «Поводир». (16+).
15.35,2.25 «Випадковий 
свiдок».
18.00 «Крутi 90-тi».
19.00,1.55 «Свiдок».
19.30 Х/ф «Дiвчина без 
адреси».
21.00 Х/ф «Легiонер». 
(16+).
23.00 Х/ф «Ласкаво про-
симо в джунглi». (16+).
0.50 «Реальнi злочинцi».
2.30 «Речовий доказ».
3.50 «Легенди бандит-
ського Києва».
4.40 «Top Shop».

5.00 «Утро России. Суб-
бота».
8.00 Вести. Местное 

время.
8.15 Местное время. 
Суббота.
8.35 «Диалоги о жи-
вотных. Лоро Парк. Тене-
рифе».
9.15,4.50 «По секрету 
всему свету».
9.35 Всероссийский 
потребительский проект 
«Тест».
10.00 Вести.
10.15 «Пятеро на од-
ного».
10.55 «Сто к одному».
11.40 «Юмор! Юмор! 
Юмор!!!»
12.35 «Доктор Мяс-
ников».
13.30 Т/с «Чужая».
17.05 «Привет, Андрей!»
19.00 Вести в субботу.
20.00 Х/ф «Найди нас, 
мама!»
23.20 «Романтика ро-
манса».
0.10 Х/ф «Иллюзия 
счастья».
3.15 Х/ф «Ее сердце».

6.00 Випадковий свiдок.
7.50,0.40 Мiстична 
Україна.
8.50,19.15 У пошуках 
iстини.
10.35 Речовий доказ.
11.45,23.45 Секретнi 
територiї.
12.40 Розгадка таємниць 
Бiблiї.
15.25 Народженi мусо-
нами.
16.25 Замерзла планета.
18.25 Iсторiя українських 
земель.
21.00 Таємницi Iсуса.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.40 М/ф «Джастiн та 
лицарi доблестi».
11.25 Х/ф «Грейфрайєрс 
Боббi».
13.15 Х/ф «Моя жахлива 
няня».
15.00 Х/ф «Моя жахлива 
няня: Великий бум».
17.00 Х/ф «Алоха».
00,21.00,22.00,23.00

Одного разу пiд Пол-
тавою.
19.30,20.30,21.30
Танька i Володька.
22.30 Сiмейка У.
23.30,0.30 Країна У.
0.00 Казки У Кiно.
1.00 Панянка-селянка.
2.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.00,13.25 Х/ф «Близкие 
контакты третьей сте-
пени». (США). (6+).
8.10,17.30 Х/ф «Лю-
бимцы Америки». (США). 
(16+).
9.50,4.50 Х/ф «Краса-
вица и чудовище». 
(Франция). (12+).
11.40 Х/ф «Большие 
глаза». (США - Канада). 
(16+).
15.40 Х/ф «Все или ни-
чего». (США). (16+).
19.10 Х/ф «Мамма mia!» 
(США - Великобритания 
- Германия). (16+).
21.00 Х/ф «Талантливый 
мистер Рипли». (США). 
(16+).
23.15 Х/ф «Госпожа Бо-
вари». (США - Германия 
- Бельгия). (16+).
1.10 Х/ф «Однажды в 
Америке». (США). (16+).

6.00 «Шаленi перегони».
7.05,8.10 «ДжеДАI».
9.10 «Загублений свiт».
12.05 Х/ф «Чужий: За-
повiт». (16+).
14.20 Х/ф «Морський 
бiй». (16+).
16.55 14 тур ЧУ з фут-
болу. «Динамо» - 
«Олiмпiк».
19.00 Х/ф «Харлей 
Девiдсон i ковбой Маль-
боро». (16+).
20.55 Х/ф «Старскi та 
Гатч».
22.55 Х/ф «Хижак». (18+).
1.00 Х/ф «Грiм у тро-
пiках». (16+).
2.50 «Цiлком та-
ємно-2017».
4.30 «102. Полiцiя».

п'ятниця, 12 лютого

субота, 13 лютого
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6.00 Гiмн України.
6.05,2.30,5.05 Енеїда.
7.00,8.00,8.55,21.00,2
3.50,2.00,3.30,5.35
Новини.
7.10 М/ф «Уроки 
тiтоньки Сови».
7.30 М/ф «Як козаки у 
футбол грали».
7.50 М/ф «Як козаки 
кулiш варили».
8.15,2.25 Погода.
8.20,17.35 Д/с «Дикi 
тварини».
9.00 Божественна 
Лiтургiя Православної 
Церкви України.
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Като-
лицької Церкви.
12.30 Недiльна Свята 
Меса Римсько-Като-
лицької Церкви в 
Українi.
13.35 Телепродаж.
14.10 Бiатлон. ЧС. Пе-
реслiдування 12,5 км, 
чоловiки.
15.05 Країна пiсень.
16.25 Бiатлон. ЧС. Пе-
реслiдування 10 км, 
жiнки.
17.15 Студiя «Бiатлон».
18.15 Д/с «Незвiданий 
океан».
19.25 Д/с «Масштабнi 
iнженернi помилки».
20.20 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.25 #@)?$0 з Май-
клом Щуром. (16+).
22.00 Х/ф «Тепер я буду 
любити тебе». (16+).
0.15 Д/ф «Северин На-
ливайко. Остання 
битва!» (12+).
3.55 Д/ф «З України до 
Голiвуду».

7.00 «Життя вiдомих 
людей».
8.00 «Снiданок. 
Вихiдний».
9.00 «Лото-Забава».
9.30,1.15 «Свiт нави-

ворiт».
18.20 «Таємницi ве-
ликих українцiв. Анна 
Київська».
19.30,5.00 «ТСН-Тиж-
день».
21.00 «Голос країни 11».
23.10 Х/ф «Сонна Ло-
щина». (16+).

5.25 Х/ф «Бiнго Бонго».
7.20 Х/ф «Жаднюга». 
(12+).
9.00 «Готуємо разом».
10.00,11.00,12.00
«Iнше життя».
12.45 «Орел i решка. На 
краю свiту».
13.30 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
18.00 Т/с «Детектив 
Ренуар». (12+).
20.00 «Подробицi 
тижня».
22.00 Т/с «Шерлок».
1.35 «Речдок».
3.55 «Легенди бандит-
ської Одеси».
4.55 «Телемагазин».
5.20 «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським».

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,15.00,
00,21.00,23.00,
00,2.00,3.00,4.00,5.00
Час новин.
6.10,7.10 «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».
7.50 Актуально: Еко-
номiка. Полiтика. Со-
цiум.
8.15 Невигаданi iсторiї.
8.35 Vоїн - це я!
8.45 Натхнення.
9.25 Хронiка тижня.
10.10 Д/с «Бойовi ко-
раблi».
11.10 Д/с «ТОП-10: 
таємницi i загадки».
12.25 Х/ф «Голос мину-
лого».
15.15 Концерт М. Поп-
лавського «Українська 

пiсня року».
17.10,23.10 Д/с «Ве-
ликi танковi битви».
18.00,1.00,5.10 Час. 
Пiдсумки тижня з А. 
Мiрошниченко.
19.00,22.00 Д/с «Апо-
калiпсис».
20.10,2.15 Машина 
часу.
20.35 Стоп Реванш.
21.25 Вечiрнiй преЗЕ-
дент.
21.30 Вечiр з Янiною 
Соколовою.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
1.55 Огляд преси.
3.15 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

4.35 Скарб нацiї.
4.45 Еврика!
4.55 Факти.
5.20 Бiльше нiж правда.
6.00 Анти-зомбi.
7.00 Секретний фронт.
7.50 Громадянська обо-
рона.
8.50,1.50 Т/с «Таємнi 
дверi». (16+).
11.45,13.00 Х/ф 
«Супер 8». (16+).
12.45 Факти. День.
14.05 Х/ф «Людина зi 
сталi». (16+).
16.50 Х/ф «Смокiнг».
18.45 Факти тижня.
21.15 Х/ф «Напролом». 
(16+).
23.10 Х/ф «Зворотна 
тяга». (16+).

5.20 Х/ф «Приборку-
вачка тигрiв».
7.10 Х/ф «Баламут».
9.00 МастерШеф. Про-
фесiонали. (12+).
12.30 Хата на тата. 
(12+).
15.00 СуперМама.
19.00 Слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
20.00 Один за всiх. 
(16+).

23.20 Таємницi ДНК. 
(16+).

6.00 У кого бiльше? 
(12+).
8.00,10.00 Kids` Time.
8.05 М/ф «Ваяна».
10.05 Х/ф «Змiшанi». 
(16+).
12.40 Х/ф «Сутiнки. 
Сага. Свiтанок: частина 
1». (16+).
15.00 Х/ф «Сутiнки. 
Сага. Свiтанок: частина 
2». (16+).
17.00 Х/ф «Титанiк».
21.00 Х/ф «Троя». (16+).
0.30 Х/ф «Три метри над 
рiвнем неба 2: Я тебе 
хочу». (16+).
2.50 Зона ночi.

5.50 Сьогоднi.
6.50 Реальна мiстика.
7.15 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
9.10 Т/с «Мертвi лiлiї». 
17.00 Т/с «Формула 
щастя», 1 i 2 с. (12+).
19.00 Сьогоднi. Пiд-
сумки з Олегом Пан-
ютою.
21.00 Т/с «Формула 
щастя». (12+).
23.00 Т/с «Друге ди-
хання», 1 i 2 с. (12+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Друге ди-
хання». (12+).
3.00 Гучна справа.
3.50 Агенти справедли-
востi. (12+).

9.00,10.00,11.00,12.0
0,13.00,14.00,17.00
«Репортер». Новини.
9.15 «Медексперт» з К. 
Трушик.
10.10,13.10,20.00
«Мiнiстерство правди».
10.30,22.00 «П`ята 
колонка» з Х. Чернегою.
11.15,12.15 «Акценти» 
з Н. Фiцич.

14.10 Концерт.
17.15 «Про особисте» з 
Н. Фiцич.
18.00 «Анатомiя тижня».
20.25 «Про вiйсько».
20.50 «Sound.чєк».
21.00 «Великi новини» з 
Т. Березовцем.
22.30 «Щасливий день 
з полiтиком».
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Фантазеры». 
(12+).
6.50 Х/ф «Ас из асов». 
(Франция - Германия). 
(16+).
9.00 Х/ф «Разомкнутые 
объятия». (Испания). 
(16+).
11.25 Х/ф «Пеле: Рож-
дение легенды». (США). 
(16+).
13.25 Х/ф «Неоспо-
римый 3». (США). (16+).
15.10 Х/ф «Зависть 
богов». (16+).
17.55 Х/ф «Схватка». 
20.20 Х/ф «Пенелопа». 
(12+).
22.20 Х/ф «Если 
только». (США - Велико-
британия). (16+).
0.05 Х/ф «Бинго Бонго». 
(Италия - Германия). 
(16+).
2.15 Х/ф «Обитель про-
клятых». (США). (18+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i 
Панда».
8.30 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.10 Х/ф «Кохання не 
за розмiром». (12+).
12.00 Х/ф «Осiнь у Нью-
Йорку». (16+).
13.50 «Орел i решка. 
Навколо свiту».
0.00 Х/ф «Красунчик 2». 
(16+).
2.10 Т/с «Три сестри».

3.00 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.
7.30 Квадратний метр.
9.20,0.20 Iдеї ремонту.
10.20 Правила життя.
12.20,3.40 Кориснi 
поради.
14.00 Спецiя.
15.00 Смачнi страви.
16.00 Просто їжа.
16.40 Удачний проект.
18.00 Дачна вiдповiдь.
20.30 Квартирне пи-
тання.
22.20 Майстри ремонту.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.40 Х/ф «Добрi 
намiри».
7.10 «Будьте здоровi».
7.50 «Україна вражає».
9.45 Х/ф «Поводир». 
(16+).
12.10 Х/ф «Дiвчина без 
адреси».
13.55 Х/ф «Дiловi 
люди».
15.30 Х/ф «Тридцять 
три».
17.05 Х/ф «Легiонер». 
(16+).
19.00 Х/ф «Золоте 
теля».
22.15 Х/ф «Схованка». 
(16+).
0.15 Х/ф «Ласкаво про-
симо в джунглi». (16+).
2.05 «Речовий доказ».

5.10 Х/ф «Китайский 
новый год».
6.50,3.05 Х/ф «Трижды 
о любви».
8.20 Местное время. 
Воскресенье.
8.55,4.30 «Пешком...» 
Москва Быковских.
9.15 «Устами мла-
денца».
9.55 «Когда все дома с 
Тимуром Кизяковым».

10.40 «Сто к одному».
11.25 «Большая пере-
делка».
12.20 «Парад юмора».
13.30 Т/с «Чужая».
17.20 Х/ф «Потерянное 
счастье».
19.00 Вести недели.
21.00 Москва. Кремль. 
Путин.
21.40,23.20 «Во-
скресный вечер с Вла-
димиром Соловьевым».
22.45 «Действующие 
лица с Наилей Аскер-
заде».
1.30 Х/ф «Алиби на-
дежда, алиби любовь».

6.00 Випадковий свiдок.
7.55,0.40 Мiстична 
Україна.
8.50,19.15 У пошуках 
iстини.
10.35 Речовий доказ.
11.45,23.45 Секретнi 
територiї.
12.40 Таємницi Iсуса.
15.25 Народженi мусо-
нами.
18.25 Iсторiя україн-
ських земель.
21.00 Розгадка таєм-
ниць Бiблiї.
1.30 Пiдроблена iсторiя.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.55 М/ф «Марко-Ма-
како».
11.15 Х/ф «Кiт у чо-
ботях».
12.25 Х/ф «Диявол з 
трьома золотими воло-
синами».
13.35 Х/ф «Артур i 
мiнiпути».
15.35 Х/ф «Артур i по-
мста Вурдалака». (16+).
17.15 Х/ф «Артур i вiйна 
двох свiтiв».
,21.00,22.00,23.00
Одного разу пiд Пол-
тавою.
19.30,20.30,21.30
Танька i Володька.

22.30 Сiмейка У.
23.30,0.30 Країна У.
0.00 Казки У Кiно.
1.00 Панянка-селянка.
2.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.45,13.25 Х/ф «Все 
или ничего». (США). 
(16+).
8.35,17.10 Х/ф «Мамма 
mia!» (США - Велико-
британия - Германия). 
(16+).
10.25 Х/ф «Забытое». 
(США). (16+).
11.55 Х/ф «Библиоте-
карь: В поисках Копья 
Судьбы». (США - Гер-
мания). (16+).
15.15 Х/ф «Братья 
Гримм». (США - Чехия 
- Великобритания). 
(12+).
19.00 Х/ф «Эмма». (Ве-
ликобритания - США). 
(16+).
21.00,4.40 Х/ф «Спеши 
любить». (США). (12+).
22.40 Х/ф «Одержи-
мость». (США). (18+).
0.25 Х/ф «Талантливый 
мистер Рипли». (США). 
(16+).
2.40 Х/ф «Мумия». 
(США). (12+).

6.00 «Шаленi пере-
гони».
7.00 «ДжеДАI».
8.55,0.50 «Загублений 
свiт».
13.40 Х/ф «Стукач». 
(16+).
15.45 Х/ф «На межi».
18.00 Х/ф «Ряту-
вальник». (16+).
20.45 Х/ф «Хижак». 
22.50 Х/ф «Хижак 2». 
(18+).
1.50 «Вiдеобiмба».
4.20 «Найкраще».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

Кросворд

неділя, 14 лютого

По	горизонталi:
1.	Ял.	4.	Ас.	6.	Папiрус.	9.	Iв.	11.	
Ва.	13.	Ло.	14.	Агу.	16.	Ен.	17.	
Дiд.	19.	Iнд.	20.	То.	21.	Ярлик.	22.	
Ер.	23.	Лук.	24.	Сан.	25.	Пi.	26.	
Ост.	28.	Но.	30.	Ай.	31.	Яр.	32.	
Аферист.	37.	Ра.	38.	Ут.

По	вертикалi:
1.	Яп.	2.	Ла.	3.	Лi.	4.	Ау.	5.	Сс.	7.	
Пта.	8.	Роу.	9.	Iл.	10.	Водолiй.	11.	
Ведення.	12.	Ан.	15.	Галас.	18.	
Дяк.	19.	Iкс.	25.	Па.	26.	Оае.	27.	
Три.	29.	Ор.	32.	Ар.	33.	Фа.	34.	
Рв.	35.	Су.	36.	Тт.

Відповіді на кросворд з №3

По горизонталi:
1. Дикий бик
3. Укр. письменник
5. Сходинки до лiтака
7. Країна в Андах
9. Що? ...? Коли?
10. Панi у Францiї
11. Ледi 
13. Стиль в архiтектурi
15. Деталь одягу
17. Маленький кiнь
18. Артерiальна 
19. Столиця Азербайджану
22. Англ. письменник
25. Найвiдомiший iнд. актор
26. Вид тiстечка
28. Вигук
29. Жовтий цукор
30. Спальний вагон
31. Прянiсть
33. Бiополе
35. Автомат Калашникова
36. 100 ар

По вертикалi:
1. Рiв
2. Домашня пiч
3. Примат
4. Мiсто в Шотландiї
5. Швидкiсть перебiгу дiї
6. Спiр
7. Мiсце вiдпочинку
8. Неотруйна змiя
9. Рiчка у В`єтнамi
12. ... Монтан
14. Чол. iм`я
16. Самець кози
19. 8 бiт
20. ... Рубика
21. Хiм. елемент
22. Цiль
23. Адмiн. одиниця Росiї
24. Католицька служба
25. Марка вертольота
27. Реакцiя Вассермана
32. Хетська богиня
34. Бог Сонця
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7
м. Гадяч, вул. Енгельса, 26

макулатуру, поліетилен,
пластикові пляшки,

склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120

Тел. 

КУПЛЮ 
телят – 25-35 грн/кг
биків – 35-39 грн/кг
корів – 27-30 грн/кг

коней, свиней, кнурів
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 
0962684531

5 Тел.: Тел.: 09913203450991320345

Куплю 
корів (27-30 грн/кг), 
биків (30-35 грн/кг).
Цілодобово. Дорого

5

7

КУПЛЮ СВИНЕЙ 
ЖИВОЮ ВАГОЮ

Тел. 0663451052, 
0506644240

ДОРОГО

5

0991777789
 0661211858
 0997226777
0995333403ДО

РО
ГО

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 

БИКІВ
4

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз
0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а

7

ПОСТІЙНО
Вивіз живою вагою

Тел. 0663411681, 0969329526

КУПЛЮ КОРІВ, КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙБИКІВ, КОНЕЙ

Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

	� БУДИНОК, р-н М. Круга, 
90 м. кв., газ, вода, котел 
на дровах, 7 соток, всі зруч-
ності, господарські споруди. 
Все приватизоване. Тел. 
0992858310.

	� БУДИНОК,	с. Книшівка, 
газ, з/д, с/г споруди, коло-
дязь. Можлива розстрочка. 
Розгляну всі варіанти.  Тел. 
0957757334

	� БУДИНОК, р-н аграрного 
ліцею. Всі зручності та гос-
подарські споруди. Ремонт. 
Газ, вода, гараж, приватизо-
вана з/д 5 соток. Ціна дого-
вірна Тел. 0955344036

	� БУДИНОК, терміново. З/п 
98 м.кв., 5 кімнат, центр с. 
Мартинівка. Газ, вода, коло-
дязь у дворі. Господарські 
споруди, 2 вхідні погреби, л/
кухня з піччю. Ціна договірна. 
Тел. 0677301404

	� БУДИНОК, по вул. Сте-
паненка, р-н Заяр, з/п 69,4 
м. кв., ж/п 48 м. кв. Газ, 
вода, л/кухня з погребом, 
гараж з погребом. Зручності 
в будинку. З/д 3,14 сотки. 
Поряд школа, дитсадок, 
магазини. Тел. 0664449584

	� БУДИНОК, с. Малі 
Будища, біля р. Псел. Всі 

комунікації, лічильники. Дві 
кімнати, веранда. З/п 50 м. 
кв. З/п 50 м. кв. Гараж, гос-
подарські споруди, л/кухня, 
погріб. З/д 15+10 соток. Тел. 
0509493765

	� БУДИНОК, вул. Горь-
кого, 3 (р-н Заяр). З/п 76 
м. кв., 1915 р.з. З/д 10 
соток. Будинок в нежилому 
стані. Підведена вода, газ, 
світло. Ціна 5000 у.о. Тел. 
0682484874

	� БУДИНОК, с. Петрів-
ка-Роменська, центр села, 
біля школи. Будинок з обста-
новкою, 109 м.кв. Дворище, 
2 гаражі, л/кухня, сараї, у 
дворі асфальт. З/д 0,14 га. 
Торг. Тел. 0506715371

	� БУДИНОК, с. Сари, газ, 
вода, утеплений, м/п вікна, 
с/г споруди, з/п 76 м. кв. 
Л/кухня, вхідний погріб, 
з/п земельної ділянки 46 
соток. Ціна 5 тис. у. о. Тел. 
0502948925 (Тамара)   

	� 1/2	БУДИНКУ,	недорого,	
без газу та ремонту, вул. Н. 
Грунь, 6. Тел. 0665114842

	� БУДИНОК, р-н дитячого 
будинку, з/д 9 с., л/кухня, 
гараж, сарай, газ, вода. Тел. 
0661196506. 

	� БУДИНОК, 1993 р.в., 105 
м. кв., із білої цегли, гази-
фікований, зі зручностями. 
Гараж, підвал, погріб під 
будинком. З/д 12с. прива-

тизована. Обмін на дві квар-
тири або одну з доплатою. 
Тел. 0668791450. 

	� БУДИНОК, з/п 64 м. кв., зі 
зручностями. З/д приватизо-
вана. Можливий обмін на 1-, 
2-кімн. кв. Тел. 0668791450. 

	� 1/2	БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. 
Ціна 2500 у.о. з вашим 
переоформленням. Тел. 
0500339845.  (2)

	� ЧАСТИНА	БУДИНКУ із 
окремим двором і під’їздом. 
Повний ремонт, газ, вода, всі 
зручності, з/п 37 м. кв., з/д 
5 соток. Є всі господарські 
споруди, сад, ягідник. Тихе 
місце, зручне для забудови. 
Р-н газового господарства. 
Тел. 0956136209. 

	� БУДИНОК, с. Буха-
лове, з/п 52,5 м кв., опалю-
вальна площа 31 м кв. гази-
фікований. 15 + 7с. орної 
землі. Господарські споруди. 
Ціна за домовленістю. Тел. 
0664116193, 0954136812. 

	� БУДИНОК, вул. Пав-
лова, 24. З/д 5,8 соток, при-
ватизована. З/п 60 м. кв. 
Усі зручності в будинку. Газ, 
вода, погріб, сарай. Тел. 
0956324779.

	� БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Полтавська, 125А. Житлова 
площа 90 м.кв., перехід у л/
кухню. Ремонту не потребує. 
Нові меблі підігнані під 
будинок. Усі зручності, 
вода, туалет, ванна, підвал. 
Гарний двір, плитка, клумби. 
Великий гараж. Тел. 
0664493322

КВАРТИРИ
Продаж

 

	� 1-КІМН. кв., з ремонтом, 
з/п 33 м. кв., по вул. Гагаріна, 
84. Бойлер, кондиціонер. Тел. 
0958993416.  

	� 2-КІМН. кв., 30 м. кв., одно-
поверховий будинок, центр. 
Газ, холодна вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Ціна договірна. Тел. 
0669129442. 

	� 2-КІМН. кв., з/п 50,5 м.кв. 
по вул. Гагаріна, р-н цегель-
ного з-ду, 4/5 поверх, центра-
лізоване опалення. Всі лічиль-
ники, м/п вікна, м/п лоджія, 
ремонт. Ціна договірна. Тел. 
0684840859

	� 1-КІМН. кв., р-н Сарського, 
3/5 поверх, з/п  39 м. кв. Інди-
відуальне опалення, лічиль-
ники. Тел. 0996657244

	� 3-КІМН.	кв., центр міста, 
з/п 65 м кв., 5/5 поверх, м/п 
вікна, індивідуальне опалення. 
Гарний ремонт. Хороший 
стан. Ціна договірна. Тел. 
0956310109 (Людмила)

	� 1-КІМН. кв., вул. Полтав-
ська, 88А, 1/5 поверх. Тел. 
0665100081

	� 1-КІМН. кв., вул. Гагаріна, 
84. Тел. 0506538119

	� 3-КІМН. кв., р-н В. Кругу, 
в будинку де м-н «Гори-
зонт». Є сарай, погріб. Тел. 
0664116050, 0995412446.(2)

	� 3-КІМН. кв., р-н Сар-
ського перехрестя, 3/5 
поверх, 60 м. кв., не кутова, 
тепла. Частковий ремонт. Тел. 
0502910416. 

	� 3-КІМН.	кв., 62,3 м. кв., 5-й 
поверх, нові вікна, лічильники, 
централізоване опалення, не 
кутова.  Вул. Полтавська, 100. 
Тел. 0667121463. 

	� 2-КІМН. кв., р-н М. Круг, 
2/2 поверх, з/п 49 м. кв., інди-
відуальне опалення, гараж 
поряд. Тел. 0957757230.

	� 2-КІМН. кв., р-н старі Чере-
мушки. Ремонт, бойлер, скло-
пакети, з/п 47 м. кв. Ціна 
договірна. Тел. 0953860069, 
0977615936.

	� 1-КІМН. кв., р-н Заяр, 
2/2 поверх, або обміняю на 
будинок чи 2-кімн.кв. з моєю 
доплатою. Розгляну всі варі-
анти. Тел. 0994837657

	� 2-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 3/5 поверх. Тел. 
0509767814. 

	� 1-КІМН. кв., центр, 5/5 
поверх, ремонт, бойлер, 
пластик. З/п 39 м.кв., іде-
альний стан. Зручне плану-
вання, не кутова, тепла. Ціна 
договірна. Тел. 0973867019, 
0663233947

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д	під	забудову, с. 
Красна Лука. Тел. 0989279541

	� З/Д	10	соток, р-н авто-
станції, приватизована. 
Комунікації поруч. Тел. 
0667535655. (13)

	� З/Д	10	соток, р-н ново-
будов, вул. Степова, 10. Л/
кухня, погріб. Приватизо-
вана. Ціна договірна. Тел. 
0950615720

	� З/Д	10	соток, прива-
тизована, є гараж, фунда-
мент, комунікації поряд, пров. 
Лохвицький, 6, р-н авто-
станції. Тел. 0953444703, 
0509178530. 

	� З/Д	9	соток,	с. Малі 
Будища, приватизована, ого-
роджена, сад, альтанка, 
туалет, поруч криниця. Ціна 
договірна. Тел. 0501515822.

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

	� БАЗА в р-ні залізнич-
ного вокзалу, або обміняю на 
квартиру у м. Полтава або м. 
Харків. Тел. 0662297556

	� МАГАЗИН с. Ручки. Тел. 
0953172693

	� МАГАЗИН с. Ціпки. Ціна 50 
тис. грн. Тел. 0502147687

ЗДАМ

	� БУДИНОК, подобово, на 
тривалий термін або бри-
гаді у відрядженні, Інтернет, 
кондиціонер. Можливість 
надання відповідних доку-
ментів. Тел. 0508783429. (24) 

	� КВАРТИРА, подобово, на 
тривалий термін або бри-
гаді у відрядженні, Інтернет, 
кондиціонер. Можливість 
надання відповідних доку-
ментів. Тел. 0508783429. (24)

	� 1-КІМН.	кв., подобово, з 
усіма зручностями (гаряча 
вода, вмебльована, TV), р-н 
Черемушки. Тел. 0990321777

	� БЕТОНОМІШАЛКА.	Тел.	
0505976790

	� КОМФОРТАБЕЛЬНЕ	
ЖИТЛО.	Економ та люкс-
класу. Подобово та на 
тривалий термін. Тел. 
0956751072

	� МАГАЗИН у м. Гадяч. 
Площа 150 м. кв. Тел. 
0956751072

	� 2-КІМН. кв., подо-
бово, центр міста. Всі зруч-
ності, вмебльована. Тел. 
0992839394

	� ПРИМІЩЕННЯ, р-н заліз-
ничного вокзалу. Під склад, 
цех. Тел. 0662297556

	� ЧАСТИНА	БАЗИ, р-н 
залізничного вокзалу. Під 
стоянку автомобілів. Тел. 
0662297556

	� 3-КІМН. кв., частково 
вмебльована. Оплата 3000 
грн. + комунальні. Тел. 
0664252557

	� НАДАМ	ЖИТЛО подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0990465215

	� 1-КІМН. кв., подо-
бово, р-н Черемушки. Тел. 
0501607067

	� 3-КІМН.	кв., по вул. Пол-
тавська, 100. Умебльована. 
На зручний для Вас термін. 
Тел. 0956843543

	� 2-КІМН. кв., р-н Заяру, 
на тривалий термін. Тел. 
0957278234

	� 1-КІМН. кв., вмебльована. 
Ціна 2200 грн. + ел. енергія 
по лічильнику. На тривалий 
термін. Тел. 0957001816

ЗНІМУ

	� ПРИМІЩЕННЯ	під магазин 
у м. Гадяч. Тел. 0952562056

ГАРАЖІ
Продаж

	� ГАРАЖ	з погребом, р-н 
Сарського перехрестя, 
вул. Полтавська, 56. Тел. 
0979401922

	� ГАРАЖ, р-н інституту 
бджільництва (Черемушки). 
Цегляний, 3,5х5,5м. Ціна 
договірна. Тел. 0999693199

АВТО
Продаж

	� HYUNDAI	Santa	Fe, 
дизель, 2006 р.в., автомат, 
чорний колір, шкіряні 
сидіння, титани R-18. Від-
мінний стан. Пригнаний з 
франції. Ціна 10700 у. о. 
Тел. 0982241250

	� ВАЗ-21099,	2008 
р.в.,1.6 газ/бензин,гарний 
стан, чорний колір, нова 
гума. Тел. 0500635571

	� НИВА. Ціна договірна. 
Тел. 0509671502. 

	� ВАЗ-2121, 1995 р.в., 
після капремонту двигуна, 
ходової, кузова. Нова гума, 
АКБ. Тел. 0503086590. 

	� ЗАЗ (горбатий), з докумен-
тами. Тел. 0502049434. 

	� MITSUBISHI	Pajero	Sport, 
2014 р.в., 2,5 дизель. Один 
власник. Ціна договірна. 
Чорний колір. Відмінний 
стан. Ціна договірна. Тел. 
0954058479

	� ЛУАЗ	«Волинь», 1987 
р.в., двигун ВАЗ-2101, після 
повного капремонту, рейка 
рульова. Все працює, + 
багато з/ч, нових та б/в. Тел. 
0500223103.

	� КАМАЗ-55102, самоскид. 
Тел. 0982262503.

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

	� СІВАЛКА зернова, 6,5 м., 
повністю укомплектована. 
Тел. 0953258688

	� ЮМЗ-6Л, екскаватор. Ціна 
договірна. Тел. 0665886596

	� ТРАКТОР ЮМЗ-6. Наван-
тажувач грейферний. Причіп 
2-ПТС-4, причіп 1-осний. Тел. 
0982262503. 

	� Т-40АМ. Сівалка зернова 
С-3,36.  Навантажувач фрон-
тальний. Кун екскаватор. Гід-
рокран 1т. Картоплекопач 
1-рядний. Тел. 0982262503

МОТО
Продаж

	� МОПЕД Jianshe, 49 см. 
куб. Або по запчастинам. Тел. 
0505041834. 

	� МОТОЦИКЛ Spark SP150R-
24. Тел. 0999054758.

ЗАП. ЧАСТИНИ
Продаж

	� АВТО-МОТО	РОЗБІР: 
куплю автомобілі, мотоцикли, 
мопеди та ін. техніку на зап-
частини. Тел. 0974018984, 
0508406689, 0501332250

	� ГУМА зимова 195/70 R-14, 
2 шт. Ідеальний стан, один 
сезон експлуатації. Тел. 
0502396000

	� УАЗ,	ВОЛГА: КПП, головка 
блока, стартер, генератор, 
колінвал, вкладиші. Б/в. Тел. 
0664309003.  

	� ГАЗ-2410	(Волга),	з/ч: 
задній та передній мости, 
скло лобове, заднє та інше. 
«Кенгурятник» до УАЗ.  Тел. 
0667011653, 0975799474.

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

	� ДОШКА, брус, штахет, 
шалівка. Дрова: сосна, 
береза. Доставка. Тел. 
0509080626

	� ПИЛОМАТЕРАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0979808831

	� ЩЕБІНЬ, пісок, плити ПКЖ 
(6,0 х 1,5 м., 6,0 х 3,0 м.) та 
плити пустотні (6,0 х 1,20 м., 
4,20 х 1,20 м.), марш, гран-
відсів та інше. Доставка. Тел. 
0501881470

Реклама:
1 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 1000 грн на 4 тижні;
32 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 500 грн на 4 тижні;
2 стор., в кольорі – стандартний блок 

84х43 мм – 550 грн;
25-26 стор., в кольорі – стандартний блок 
84х43 мм – 400 грн; (0.5 блока – 300 грн);
21-22, 27-29 стор. ч/б – стандартний блок 

84х43 мм – 350 грн на 4 тижні. (0,5 блока –250 грн).
ВІТАННЯ – 100 грн (1 блок без фото)

НЕКРОЛОГИ – 100 грн (1 блок без фото) 
Оголошення

Приватне (продам-куплю) (4р.) – 50 грн.
Нерухомість, ТРАНСПОРТ (4р.) – 150 грн.

Комерційне ЗДАМ (4р.) – 150 грн.
Робота (4р.) – 100 грн (одна вакансія)

Послуги (4р.) – 150 грн (75 – 2 виходи)
Бюро знахідок (4р.) – 100 грн.

Знайомство (4р.) – 50 грн.
Виділення жирним шрифтом – 20 грн.

Виділення в рамці – 30 грн.
Подяка (фіз. особам, організаціям,  

підприємствам, партіям) – 2 грн/см кв.
Продаж друкованої площі – 3 грн/см кв.

Оплата здійснюється у вигідній для клієнта формі.

ПРАЙС-ЛИСТ

Тел. (05354) 3-34-67, 0508011885

КУПЛЮ СВИНЕЙ

6Тел.: 0669676637

Цілодобово

7

Тел.Тел. 0950086550  0950086550 
09947574550994757455

Куплю СВИНЕЙ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

18 № 4 (952)
4 лютого 2021 року Чим живе сусід

Ініціатива належить Решетилівській громаді. 
Із цього приводу представники німецької 
компанії Braun Industrial Technology вже 
зустрілися з головою Решетилівської 
міської ради Оксаною Дядюновою, 
якій презентували проєкт співпраці.

Основна його мета – це створення механізму з 
приймання, сортування і переробки побутових від-
ходів, що генеруються територіальною громадою, в 
тому числі і переробки біологічних відходів, які роз-
кладаються. Завод з переробки відходів дозволить 
створити 48 нових робочих місць. Біогазова стан-
ція в складі заводу, дозволить виробляти електрич-
ну енергію до 1,5 МВт на годину, продаж виробле-
ної електроенергії буде здійснюватися на загальний 
енергоринок за «зеленим тарифом», – повідомляють 
на сайті Решетилівської міської ради.

Попереду ще обговорення з депутатами та грома-
дою. Зараз визначається місце розташування під-
приємства, необхідна територія площею в чотири 4 
гектари. Можливо, це буде село Пасічники, де вже 
знаходиться санкціоноване сміттєзвалище.

Щодо вартості будівництва заводу, то 95% від усієї 
суми готові заплатити німці – це 180 мільйонів гри-
вень, фінансові вкладення громади – 5%, це 9 міль-
йонів гривень. Такий комплекс зможе переробляти 
26 тон сміття на добу. Але з усього сміття, яке везуть 
на звалище в Пасічники, для переробки можна вико-
ристати в середньому 40%. Це органічне сміття. На 
заводі буде сортувальна лінія, де окремо відсортову-
ватимуть скло, пластик, метал тощо, а органічне йти-
ме в переробку і з нього вироблятиметься біогаз. Не-
органічне відсортоване сміття буде також купувати 
німецьке підприємство.

Якщо знайдуть підтримку у депутатів та населен-
ня, німецькі інвестори готові збудувати підприєм-
ство за рік.

За матеріалами «Коло»

Після пожежі будівлю екскінотеатру 
Котляревського, у Полтаві, планують 
реставрувати. На сесії 29 грудня депутати 
виділили 1,5 млн грн на проект реставрації 
споруди. Про це пише «Зміст».

По завершенню сесії очільник Полтавської тери-
торіальної громади Олександр Мамай розповів, що 
кінцевого бачення щодо використання будівлі екс-
кінотеатру Котляревського у Полтаві наразі немає.

Наразі точна сума збитків та вартість реставрації 
Будинку полтавського дворянського зібрання неві-
дома, а під час першого обговорення бюджету пові-
домляли, що коштом Полтавської громади віднови-
ти будівлю не вдасться.

Одразу після пожежі голова Полтавської ТГ гово-
рив, що будівлю реставруватимуть після досліджен-
ня справи правоохоронцями та рятувальниками. 

«БМ»

Під двері Кременчуцького перинатального центру 
(пологового будинку) 28 січня підкинули немовля. 
Відомо, що це новонароджена дівчинка. Поруч ле-
жала записка, де вказано, що дитину звуть Мішель. І 
народилась вона 27 січня. Стан здоров›я - задовіль-
ний. Дитя не потребує лікування. Дівчинка забезпе-
чена всім необхідним.  

Як повідомила заступниця міського голови Оль-
га Усанова, на вході, де поклали дитину, відеокамер 

не встановлено. Тож не знають, хто приніс новона-
роджену дівчинку. Поліція веде розслідування щодо 
випадку.   

Персонал пологового зазначає, що за 20 років та-
кий випадок стався вперше. Місяць дівчинка прове-
де у пологовому будинку, далі її переведуть до міської 
дитячої лікарні. За цей час мають оформити докумен-
ти, як на покинуту дитину. А після лікарні маля ма-
ють перевести до Кременчуцького обласного спеціа-
лізованого будинку дитини.

Із соцмереж

В етносадибі-музеї «Лялина Світлиця», що в Опіш-
ні на Полтавщині щосуботи влаштовують тематичні 
заходи, згідно календарних традицій.

Програма відпочинкових турів вихідного дня має 
назву «Відпочиваємо по-полтавськи».

Культурно-мистецькі акції спрямовані на комплек-
сне пізнання етнотрадицій і популяризацію полтав-
ської народної культури.

Під час кожного заходу працює сувенірна крамнич-
ка, де можна придбати оригінальні сувеніри, а також 
познайомитися з творчими людьми нашого краю.

Програма відпочинкових турів на березень:

З 8 березня по 14 березня запрошують весело та 
гучно відсвяткувати Колодія – Масляний, Сирний, 
Бабський тиждень.

У програмі веселого великого свята: народні гулян-
ня, пісні, танці, ігрища, веселі розваги та конкурси 
для дорослих та дітей.

Відтворення народних обрядів: «Сповивання Ко-
лодія», «Волочіння колодки», «Закопування каші».

Фотографування з опудалом «Зими».
Продаж традиційних для цього свята українських 

страв – вареників із 20 різновидами начинок та млин-
ців з маслом, сиром. А завершиться святкування спа-
ленням солом›яного опудала.

8 - 10 березня – майстер-клас «Правічна україн-
ська лялька-оберіг».

 Присутнім розкажуть про народну ляльку-мотан-
ку, яка є унікальним явищем традиційної культури 
українців.

9 березня – Етновесілля в особах.
Цього дня у садибі розкриють та відтворять старо-

винні весільні обряди.
Поговорять про магію етнічного весілля, сімейний 

побут, роль жінки-берегині роду в ньому. 
10 березня – «Тістотворчі традиції Полтавщини»

Це неймовірне дійство із приготування прикрас для 
весільного короваю у супроводі етнолекції стосовно 
традицій хлібопечення полтавських господинь.

Присутніх познайомлять із забутою технологією 
і рецептурою приготування полтавських весільних 
короваїв, дивнів, верчів, шишок, медяників, а також 
«жайворонків», «різдвяного печива», «хрестів», ко-
лись знаменитих, на усіх полтавських і не тільки яр-
марках, бубликів, а ще слящонів, книшів.

Також, будуть майстер-класи із виготовлення тра-
диційної тканинної ляльки-мотанки та ляльки, яку 
можна з’їсти, а також торгівля смаколиками, сувені-
рами, співи, танці, розваги.

11 березня – «Традиції прядіння і ткацтва»
Запропонують ознайомитися з поетапним процесом 

«народження» нитки і виготовлення полотна від по-
чатку висівання льону і конопляного насіння до от-
римання вибіленого сувою.

Також, розкажуть особливості народної терміноло-
гії стосовно прядіння і ткацтва.

Крім того, будуть майстер-класи із виготовлення 
мотузяного коника та дідуха (на вибір).

Традиційно відбуватиметься торгівля: шпундра з 
буряками, гречаники, полтавські галушки, качана 
каша, а також сувеніри, співи, танці, народні ігри.

14 березня – «Борщ і каша – їжа наша»
Запрошують зварити і посмакувати  традиційним 

полтавським борщем із грушами, а також галушка-
ми, а ще капусняком.

Борщик приготують в печі і на кабиці. Заодно роз-
кажуть, що це таке.

Обіцяють ексклюзивний майстер-клас із виготов-
лення качаної каші.

Крім того, учасникам проведуть екскурсію-мандрів-
ку по етносадибі-музеї «Лялина Світлиця» і Музею 
звареного борщу, Музею живого хліба.

«Зміст»

ЕТНОСАДИБА НА ПОЛТАВЩИНІ 
ПРОПОНУЄ СУБОТНІ МАЙСТЕР-КЛАСИ

«КОТЛЯРИК» 
РЕСТАВРУЮТЬ – 
БУДІВЛЮ ПЛАНУЮТЬ 
ПЕРЕТВОРИТИ НА 
КУЛЬТУРНИЙ ЗАКЛАД

ХОЧУТЬ ЗБУДУВАТИ 
СМІТТЄПЕРЕРОБНИЙ 
ЗАВОД

ПІДКИНУЛИ НЕМОВЛЯ 
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Вітання

ВІТАЄМО ВІТАЄМО 
молодих маммолодих мам

Розбишів ська гімназія

27.01. Ірина Олефір (с. Заводське) хл., 3220 52 см
29.01. Наталія Чирвон (м. Гадяч) хл., 4490 52 см

29.01. Любов Цілуйко (с. Рашівка) дівч., 3000 51 см
29.01. Любов Бугай (с. Рашівка) дівч., 3800 53 см

29.01. Світлана Маскаль (с. Сенча, Лохвицький р-н) 
дівч., 3200 50 см

30.01. Ірина Мирна (с. Ручки) дівч., 3250 50 см

МИ ВІДСВЯТКУЄМО 
День печеного яблучка

Вирішили першокласники Розбишівської 
гімназії. І якраз трапилася нагода: 
вчилися писати букву Я, а Букварик 
«підказав» рецепт смачної і корисної 
страви - запечені яблука з медом і 
родзинками. Вийшло дуже смачно!
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Здавати житло в оренду - дуже попу-
лярний «бізнес». Але там, де є великий 
попит і які-не які прибутки, обов›язко-
во з›являться бажаючі заробити шля-
хом обману. До речі, останнім часом 
прийнято більше говорити про пробле-
ми орендодавця, ніж квартиранта, адже 
житлова площа це його власність, і у 
більшості випадків ризикує саме він. 
Відомо безліч історій, коли злодії спла-
новано орендують квартиру, а потім за-
бирають із собою не тільки дрібні речі, 
але вивозять меблі та побутову техні-
ку. Ми зібрали кілька таких історій. До 
речі, одна із них сталася зовсім нещо-
давно у Гадячі. 

Обікрали і зіпсували майно 
Власниця здала житло без проблем. 

Сама мешкає у Києві, тому перевіря-
ти стан квартири могла лише по віде-
одзвінках. Проте, спочатку все було 
нормально - квартплату і фотозвіти 
отримувала  вчасно. Запідозрила, що 
щось негаразд, уже коли квартиран-
ти почали ігнорувати її повідомлення. 
Коли повернулася, у квартирі її чекав 
повний безлад: понівечені двері, розби-
тий телевізор, зникли деякі речі.

Збитки обрахували у 50 тисяч гри-
вень. Як виявилося згодом, кварти-
рантка змінила номер телефону, але 
написала, що за комунальні послуги за-
платить. Правоохоронці відкрили кри-
мінальне провадження за частиною 
3 статті 185 Кримінального кодексу 
України. Проте крапку в цій історії по-
ставить суд.

З’їхали і забрали двері від шафи 
Гадячанка Наталія Боцула володіє 

двома кімнатами у трикімнатній квар-
тирі в «болгарському» будинку (так 
суд поділив майно після розлучення із 
чоловіком):

«У кінці серпня вирішила здати їх в 
оренду родині – Ігор Дробченко і Риті 
Требі. Розписку із них не брала, бо до-
бре їх знаю. Залишила їм комунальні 
«книжки» і домовилась, що за перший 
місяць проживання вони платити не бу-
дуть. Натомість наведуть лад у кварти-
рі і встановлять двері.

Почала їм телефонувати ще із Поль-
щі. Коли додзвонилась, виявилось, що 
вони, не повідомивши, з’їхали із квар-
тири, не заплативши комунальні і за-
бравши із собою ключі.

Коли повернулась із заробіток, піш-
ла із донькою в квартиру, виявила, що 
у спальні відсутні дзеркальні двері від 
шафи-купе. Запитувала квартирантів 
куди поділись, але відповіді не було.   

Не хотіла спочатку із ними розбира-
тись, планувала встановити нові двері 
та й усе. Але коли дізналася у меблево-
му салоні ціну – передумала. Розмісти-
ла на своїй сторінці у Фейсбук пові-
домлення про те, що мої «квартиранти» 
- шахраї і паралельно звернулась у полі-
цію із заявою, де звинуватила їх у кра-
діжці мого майна.

Слідчі кілька разів змінювались, про 
хід справи мене не повідомляли. Остан-
нім цю справу розслідував А. Пасько. 

Нещодавно отримала офіційну від-
повідь, у якій вказано, у ході дослідже-
них обставин факту кримінального чи 
адміністративного правопорушення не 
виявлено. Також наголосили, що вирі-
шення таких справ не входить до ком-
петенції поліції, а вирішується шля-

хом переговорів між зацікавленими 
сторонами.  

Вважаю, що моє звернення у поліції 
просто «злили», а колишній квартирант 
(який, до речі, займається ремонтами) 
«відплатив» комусь за це утепленням 
будинку чи монтажем плитки…

Якщо вже правоохоронці не можуть 
(чи не хочуть) нормально працювати, 
то нехай хоч люди знають, що у нас такі 
шахраї є в місті.»

P.S. До речі, щоб дізнатися 
чому правоохоронці, так 

як у попередньому випадку, не відкри-
ли кримінальне провадження за фак-
том крадіжки, ми звертались до слідчо-
го Андрія Паська, який вів справу. Він 
обіцяв надати пояснення, але мабуть, не 
знайшов часу.  

На фото скрін-шот із сторінки 
Н.Боцули у Фейсбук.

Продавав чужу техніку, 
щоб було на пляшку  
«Квартирантів я впустив, щоб буди-

нок не був порожній, - розповів 65-річ-
ний чоловік. - Мені здавалося, що з 
молодою сімейною парою (23-річних 
чоловік і його 24-річна співмешканка) 
ніяких проблем не буде. Вони склали на 
мене приємне враження... 

Але через деякий час, коли я навідав-
ся за квартплатою, був шокований по-
баченим – у  кімнатах всюди безлад, на 
підлозі валялися порожні пляшки з-під 
спиртного, а з літньої кухні зникли два 
холодильника.»

Як виявилося, чоловік зловживав 
спиртним. Спочатку пив за рахунок «сі-
мейного бюджету». Згодом, співмеш-
канка його покинула і коли гроші за-
кінчилися, він вирішив продати кілька 
«господарських» речей. Виручених гро-
шей вистачило не на довго. До того ж і 
кількість «товаришів по чарці» збіль-
шилася. Тому, квартирант вирішив про-

дати і другий мій холодильник. 
Звісно, віддавати йому було нічим. 

Тому я просто вигнав його із будинку. 
Після цього квартирантів більше не 

впускаю.»

Стала безхатьком через 
квартирантів 
Кілька років тому  83-річна жін-

ка пустила квартирантів у житло сво-
їх покійних батьків.  Договір оренди 
не укладала, бо людей знала, довіря-
ла. Каже, що пожаліла їх, адже у роди-
ни не було куди йти. Тому й плату за 
оренду не брала. Тільки просила плати-
ти за комунальні послуги. Сама жила у 
власному будинку. Але сталося нещас-
тя – будинок згорів, тому вона була 
вимушена виселити орендарів.  Втім, 
вони не пустили її на поріг і виїжджати 
відмовились. 

Жінка звернулась до суду, він тривав 
6 років до моменту коли суддя винесла 
рішення виселити орендарів. Але остан-
ні так і не з’їхали - стверджують, що до-
кументи у власниці підробні, тому по-
дали апеляцію. 

Тим часом жінка вимушена жити у 
сусідів, які співчуваючи впускають її у 
літню кухню. 

Як довго це продовжуватиметься – 
не відомо. Ошукана жінка вважає, що 
«квартиранти» судитимуться із нею, 
поки вона не помре. 

«Заср@ли так, що не можна 
до ладу довести»
«Здали будинок у селі. Вмебльова-

ний, із хорошим ремонтом. Але була 
одна домовленість - відсутність дітей 
і домашніх тварин. Орендарі – на пер-
ший погляд, приємна сімейна пара се-
редніх років (не молодь), без дітей.

Літо минуло відмінно. У вересні при-
їхала без попередження, із ранку – сту-
каю в двері - не відчиняють, хоча явно 
чути, що вдома хтось є. Півгодини чека-
ла на лавочці у дворі і  телефонувала їм 
на мобільний. Відразу не відповідали, 
думала вже викликати поліцію.

Коли вже почала непокоїтись, мені 
таки відчинили… Стан будинку мене 
шокував – «запах» сечі відчувався ще у 
коридорі, килими і стіни брудні, шпале-
ри обірвані, кухня завалена мотлохом, 
меблі у жахливому стані. У будинку бі-
гали троє дітей (два, чотири і вісім ро-
ків). Де вони були, коли квартиранти 
вселялись у будинок – не відомо. Мож-
ливо, їх ховали, бо я була проти.

Коли поросила негайно покинути бу-
динок, мене ще й виставили сволотою, 
бо «не люблю дітей»… Усі меблі і кили-
ми довелося викинути на смітник.»  

Насправді подібних випадків набага-
то більше, просто багато жертв не по-
спішають в поліцію, тому що здають 
квартири нелегально і не хочуть «світи-
ти приховані доходи» . Не варто дума-
ти, що подібного саме із вами ніколи не 
станеться. Більшість потерпілих від ша-
храйства на ринку оренди житла - люди 
недурні, але юридично не грамотні. Ра-
димо для того, щоб убезпечити себе і 
своє майно, при здачі житла в оренду 
дотримуватись елементарних речей - 
укладати договір і акт прийому-переда-
чі житла і брати заставну суму. Тільки 
так ризики від недобросовісних квар-
тирантів і шкода, завдана помешканню, 
буде мінімальною.

«Базар Медіа в Україні»

КВАРТИРУ ЗНІМАЮТЬ – 
ДО НИТКИ ОББИРАЮТЬ
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Оголошення, реклама

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел.	0506470874

ПІДПРИЄМСТВО НАДАЄ ПОСЛУГИ СПЕЦТЕХНІКИ:
Послуги навантажувача на базі МТЗ 82.1. 

Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.
Послуги екскаватора на базі ЮМЗ-6. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Послуги самоскида МАЗ-5551. 
Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.

Послуги автовишки АП-18. Висота підйому 18 м. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

ПРАЦЮЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК!

Тел. 0958276908Форма оплати- 
будь-яка.

МЕБЛІ
Продаж

	� ШАФА-КУПЕ, 2,40х1,80. 
Гарний стан. Тел. 
0681647389, 0508009046.

ОДЯГ, ВЗУТТЯ
Продаж

	� КУРТКА пуховик р.46, 
молодіжна. Дублянка 
жіноча, сіра, р.50-52. Тел. 
0509779043

РІЗНЕ
Продаж

	� ОВОЧЕДРОБІЛКА елек-
трична. Тел. 0501977731. 

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0509779570. 

	� ТРАВОРІЗКА універ-
сальна. Яка подрібнює: зер-
нові, кукурудзу з качанами, 
чистить качани кукурудзи, 
подрібнює траву, бур’яни, 
стебла кукурудзи, сіно та 
солому, а також корене-
плоди, гарбузи, кабачки, 
картоплю на крохмаль, 
яблука і виноград на сік. Тел. 
0506184275

	� ТРУБИ (можливо для пар-
кану), діаметр 90/78, тов-
щина 8 мм., висота 2,5 м. 
Ціна 10 грн./кг. Котел під 
дрова. Висівний апарат на 
с/з 3,6. Тел. 0995484823

	� МОРКВА домашня. 
Велика – 6 грн., середня – 4 
грн. Тел. 0663867758

	� ДРОВА рубані. Ціна 500 
грн./куб. + доставка. Тел. 
0992764491

	� КОРНЕРІЗКА універ-
сальна, електрична, вона ж і 
кукурудзочистка. Корнерізка 
ручна, російського в-ва. Ел. 
двигун 1,1 кВт на 3000 об./
хв., 220 Вт. Тел. 0506184275 

	� ДИСКИ колісні ЗІЛ-130 
по ціні металобрухту. Ваги 
100 кг. по ціні металобрухту. 
Бочки 200л. по ціні мета-
лобрухту. Ящик залізний 600 
кг. для зберігання зернопро-
дуктів. Тел. 0506184275 

	� МІНЕРАЛЬНІ	ДОБРИВА: 
селітра, карбамід, нітро-
амофос. Доставка. Тел. 
0661607354

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0669568122

	� ШВЕЙНА	МАШИНКА, 
каструлі, казани, каністри, 
бідончики, ночви, ліжка, 
автоматика, корито, діжки, 
антена, водяні насоси, теле-
візор, ящик для сміття, 
баддя, ел. соковижималка, 
блендер, гардероб, пилосос, 
м’ясорубка, тумба під ТВ, 
ящики. Тел. 0989542346. 

	� ДРОВА пиляні,, твердих 

порід. Доставка. Тел. 
0685650976, 0989687417

	� ДОЇЛЬНИЙ	АПАРАТ. 
Косарка до трактора. Тел. 
0951272161, 0966489837

	� СІНО лугове, тюковане. 
Тел. 0502705412

	� СІНО лугове, тюко-
ване. Тел. 0664881209, 
0681460786

	� ДРОВА твердих порід 
рубані і пиляні, метрівка. 
Доставка безкоштовна. Тел. 
0500135679, 0683092599

	� ГУМА різних розмірів 
до легкових авто. Моро-
зильна камера, холодильник, 
газова плита з електроду-
ховкою, пральна машина 
автомат. Диски колісні до 
іномарок. Тел. 0953094117, 
0505667025

	� ЕЛЕКТРОДВИГУН 2,2 
кВт. Двигун-редуктор пони-
жаючий 1,6 кВт. Труба ста-
лева, довжина 1м., діаметр 
50см., товщина 100мм. Тел. 
0665895177

	� СІНО лугове, тюковане. 
Тел. 0663871241

	� ХОЛОДИЛЬНИК 
«Донбас», телевізор 
маленький, газова 
плита 4-камфорна. Тел. 
0662000908.  

	� МЕДОГОНКА, зерно 
кукурудзи, рюкзак так-
тичний, пальми 1м., 1,3м. 
Скло 1,2х0,55м. Клавіатура, 
модем. Тел. 0995333835

	� ВЕЛОСИПЕД, привезений 
з Німеччини, б/в, гарний 
стан. Марка Hanseatic, 
колесо на 28, 18 швидко-
стей. Ціна 2700, торг. Тел. 
0996697037. 

	� ВОРОТА гаражні, мета-
леві. Розмір 2,5х2,5м. Тел. 
0661740922.

	� ГАЗОВА	ПЛИТА 2-кам-
форна, таганок 2-кам-
форний, чайний гриб, 
пральна машина «Донбас». 
Тел. 0662000908. 

	� КОЛЯСКА дитяча, тран-
сформер, гарна, за помірну 
ціну. Тел. 0664222355.  

	� ЕЛЕКТРОДВИГУН 2,2 кВт. 
Ел. котел 18 кВт. Двигун-ре-
дуктор 1,5 кВт. Труба ста-
лева, довжина 1м., діаметр 
50см., товщина 100мм. Тел. 
0665895177. 

	� БАНКИ 3л. – 7 грн., 
каструлі алюмінієві 15л. – 90 
грн., мука – 6 грн./кг., бідон 
алюмінієвий 6л. – 80 грн. Тел. 
0953904054, 0976269818.  

	� ДИВАН – 3 тис. грн. Холо-
дильник – 1 тис. грн. Моро-
зильна камера – 4 тис. грн. 
Тел. 0509493765. 

	� АЛОЕ, вік 6-7 років. Недо-
рого. Тел. 0952074022. 

	� МОРКВА. Тел. 0505097801

	� ДВЕРІ міжкімнатні. Задня 
камера до МТЗ, ЮМЗ. Тел. 
0661469993.

	� КИЛИМИ, стільці, посуд, 
книги. Тел. 0502045073. 

	� ЛЮКИ каналізаційні, 3 шт., 
нові. Ціна 1000 грн./шт. Тел. 
0502049434

	� МЕБЛІ різні, полички. 
Банки. Сіно. Каністри. 
Пилосос. Багажник М-412. 
Телевізор. Ботинки чоловічі, 
р.42, зимові. Все для фото. 
Тел. 0955711574. 

	� ЯЧМІНЬ посівний. Тел. 
0505366420

	� ОВЕС, ячмінь, просо, 
макуха, жом, висівки, комбі-
корм. Тел. 0951318429

	� КИЛИМ, 3х5м., б/в, 
хороший стан, темно-зе-
лений колір з коричневою 
абстракцією. Ціна 1200 грн. 
Тел. 0500135749

	� КАРТОПЛЯ їстівна, 9 грн./
кг., посадкова – 5 грн./кг. 
Цибуля велика 5 грн./кг. Все 
сітками. Тел. 0993600833

	� МЕД з власної пасіки. Кар-
топля велика, 100 кг. Тел. 
0995075171

	� БУРЖУЙКА. Обігрі-
вачі Rovus Ceramic Heater 
та  Rovus Handy Heater. Ел. 
двигун 1,1 кВт., 220 Вт., 3000 
об./хв. Тел. 0506184275. 

	� СІНО в тюках. Тел. 
0979796234

	� ДРОВА пиляні, обрізки 
з пилорами. Тирса. Тел. 
0979796234

ТВАРИНИ

	� ПОРОСЯТА малі, вік 1,5 
міс., червоно-поясі. Тел. 
0990494500, 0954768247

	� ПОРОСЯТА,	вік 2 місяці. 
Тел. 0669385992	

	� СВИНІ	вагою від 40 до 60 
кг. Ціна від 2-х до 2,5 тис. грн. 
Тел. 0667064183

	� ДОМАШНІЙ	КАБАН, вага 
140-150 кг. Тел. 0666367576. 

	� ВІВЦІ на утримання. Тел. 
0665737580. 

	� ПОРОСЯТА маленькі, вік 
1,5 міс., вага 12-15 кг. Тел. 
0665886596

	� ЦАП дорослий, порода 
«Ламанча». Козлята цієї ж 
породи. Тел. 0661693860

	� ПОРОСЯТА маленькі. 
Великий вибір. Тел. 
0666235938, 0955320523

	� ТЕЛИЧКА, вік 1 рік. На 
утримання. Тел. 0668009461

	� КНУР робочий, вік 1,5 
роки, вага 170 кг. Тел. 
0667068067

КУПЛЮ
 

	� КВАРТИРУ	3-4-КІМН.	
у центрі міста, на 2 або 3 
поверсі з автономним опа-
ленням. Тел. 0997777820

	� ЗЕМЕЛЬНІ	ПАЇ.	Тел.	
0505976790

	� ВАШЕ	АВТО в будь-якому 
стані: гниле, розбите, розу-
комплектоване. Для себе. 
Дорого. Тел. 0662230886, 
0984603220

	� КУКУРУДЗУ, соняшник, 
сою та пшеницю. Самовивіз. 
Тел. 0661607354

	� ГАРАЖ, в р-н вул. Шев-
ченка. Тел. 0509608070

	� КІЗ і баранів. Тел. 
0662358521

	� КІЗ	-10 грн./кг. ЦАПІВ – 
12 грн./кг живої ваги. Елек-
тронні ваги. Тел. 0990128098 
(Олег)

	� ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові 
плити, пральні машини, теле-
візори у робочому та неробо-
чому стані. Тел. 0662000908

	� БУДИНОК в с. Кіблицьке. 
Тел. 0951637456

	� АВТО в будь-якому 
стані. Тел. 0668309648, 
0985629180

	� ЗЕРНО різне, картоплю. 
Або обміняю на борошно, 
висівки. Тел. 0663346179.

	� СТІЙКИ плуга листові, б/в.  
Трубу профільну (квадрат) 
100х100, стінка 6мм., б/в. 
Тел. 0997783885

ЗНАЙОМСТВА

	� ЖІНКА, 50 років, познайо-
миться з чоловіком з села чи 
міста. Тільки для серйозних 
стосунків. Тел. 0680881562

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

	� САНТЕХНІКА.	УСІ	ВИДИ	
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 

шаф, інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471	

	� РЕМОНТ.	БУДІВЕЛЬНІ	
РОБОТИ:	гіпсокартон,	
пластик,	ОСБ,	шпалери,	
лінолеум,	відкоси,	м/п	
вікна,	двері,	балкони,	сай-
динг,	блокхауз,	зварю-
вальні	роботи,	сантехніка,	
пайка	труб,	опалення	та	
інше.	Тел.	0994174060

	� ВИСОКОЯКІСНИЙ	
РЕМОНТ:	штукатурка,	шпа-
клівка,	відкоси,	гіпсо-
картон,	плитка	та	інше.	
Професійно.	Недорого.	
Тел.	0951809220

	� РЕМОНТ	ТА	ПЕРЕ-
ТЯЖКА	М’ЯКИХ	МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148

	� КОМПЛЕКСНИЙ	РЕМОНТ	
ЖИТЛА. Тел. 0957977984

	� НАДАМ	ПОСЛУГИ	ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел. 0999693199

	� ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній, дрова 
рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

	� ПОСЛУГИ	ТЕЛЕСКО-
ПІЧНОГО	НАВАНТАЖУ-
ВАЧА:	вила,	трикубовий	
ківш,	виліт	стріли	17м.,	
завантаженість	4т.	Тел.	
0673571040

	� КОМПЛЕКСНИЙ	АБО	
ЧАСТКОВИЙ	РЕМОНТ 
будинків, квартир. Якісно. 
Досвід роботи. Євро-вікна, 
євро-двері. Виїзд за замі-
рами. Тел. 0973308824, 
0687695673

	� ПРИВЕЗУ	ЖОМ, 
кислий. Тел. 0990141820, 
0674566499

	� АВТОПЕРЕВЕЗЕННЯ 
ЗІЛ-самоскид та КамАЗ. Тел. 
0990141820, 0674566499 

	� СПИЛЮВАННЯ	ДЕРЕВ та 
підрізання будь-якої склад-
ності. Тел. 0988654900, 
0505609195

	� НАТЯЖНІ	СТЕЛІ. Всі види 
внутрішніх робіт: гіпсокартон, 
тепла підлога та інше. Сан-
вузол під ключ. Зварювальні 
роботи. Виїзд по району. Тел. 
0661194638  

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ	до 7 т. ЗІЛ - 130 
самоскид (цегла б/в, щебінь, 
пісок, плити ПКЖ, гранвідсів 
та інші будматеріали). Тел. 
0501881470

	� МОНТАЖ	ТА	РЕМОНТ	вну-
трішньої електропроводки. 
Тел. 0667462853

	� РЕМОНТ	ЖИТЛА: гіпсо-
картон, плитка, малярні 
роботи, шпалери, ламінат, 
лінолеум. Сантехніка. Зва-

рювальні роботи. Тел. 
0954655775 (Сергій)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН,	пилососів, холо-
дильників, болгарок, чистка 
бойлерів, дрилів та іншої 
електротехніки. Виїзд май-
стра. Зварювальні роботи, 
пайка. Спилювання дерев 
різної складності. Тел. 
0997199623. (Олександр)

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ до 1,5 т.	Мікроав-
тобус. По місту, району, 
області. Тел. 0999136821

РОБОТА

 � Потрібні МУЛЯРИ в м. 
Київ. Житлом забезпечуємо. 
Тел. 0502859499

 � В аптеку на постійну 
роботу потрібен ПРОВІ-
ЗОР-ФАРМАЦЕВТ. Тел. 
0990388546

 � Потрібен ПРОДАВЕЦЬ 
у насіннєвий магазин. Тел. 
0999369454

	� Салон	«Перламутр»	
запрошує	на	постійну	
роботу	ПЕРУКАРЯ	з	
досвідом	роботи.	Тел.	
0996163378

 � ПП «Універсал» запрошує 
на роботу ОХОРОННИКІВ. 
Вахтовий метод. Тел. 
0993168992

 � Запрошуємо СПЕЦІА-
ЛІСТІВ	У	СФЕРІ	БУДІВ-
НИЦТВА	ТА	РЕМОНТУ. 
М. Гадяч вул. Героїв Май-
дану, 5/1. Тел. 0669923177 
(Олександр)

 � На роботу в с. Веприк 
потрібен ПОМІЧНИК	ПО	
ГОСПОДАРСТВУ. Тел. 
0664309694

 � Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 15*15 
діб. Проїзд, проживання 
за рахунок фірми, компен-
сація за харчування. Заро-
бітна плата від 4500 грн. 
за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014 

	� ШУКАЮ	РОБОТУ	ОХО-
РОНЦЯ,	ВАНТАЖНИКА 
чи будь-яку іншу. Тел. 
0950080976. 

	� ДОГЛЯНУ	ЛЮДИНУ похи-
лого віку. Тел. 0500223007. 

	� ШУКАЮ	РОБОТУ приби-
ральниці, двірника або догля-
дальниці. Тел. 0952512043.

 � Гадяцький геріатричний 
будинок-інтернат запрошує 
на роботу: ЗАВІДУЮЧОГО	
ГОСПОДАРСТВОМ;	РОБІТ-
НИКА	З	КОМПЛЕКСНОГО	
ОБСЛУГОВУВАННЯ	ТА	
РЕМОНТУ	БУДИНКІВ. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Тельмана, 8
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КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

ТЕЛЯТ

0666977711 
0960176861

 Сергій (Харків)

Тел. 

ДОРІЗ 
ДОРОГО

Самовивіз

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО Корів (27-30 грн/кг) Корів (27-30 грн/кг) 
биків (30-35 грн/кг)биків (30-35 грн/кг)

телят, коней, свиней, баранівтелят, коней, свиней, баранів
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Тел. 0999169992, 
0677298056 (Славик)

корів, биків
Доріз. Термінові виклики.
Самовивіз
Цілодобово.

ЗАКУПОВУЄМО

Тел. 0506470658Тел. 0506470658
06717739490671773949

Перевезу тварин для 
власних потреб

Куплю корів, 
телят, коней

Термінові 
виклики

КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

КНУРІВ

Тел. 0501494065, 
0674238521 Віталій

Дорого
Вимушений 
доріз

Х
ар

кі
в

ЦІНА 
ДОГОВІРНА

Термінові 
виклики

Тел. 
0962919747
0506579284

Лубенський м’ясокомбінат 
закуповує від населення ВРХ

Куплю биків, 
корів, телят,

телиць, коней
Дорого

Те
л.

	

05
05

77
56

90

Тел. 0954663541, 
0681179986 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГО
корів, биків
Термінові 
виклики
Цілодобово
Доріз

Оголошення, реклама

0664217175  
0983080738Тел. 
0664217175  

ЗАКУПОВУЮТЬ ДОРОГО 
У НАСЕЛЕННЯ 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ.
Вимушений доріз

Представники Гадяцького м’ясокомбінату

0502541132
0501458166

КУПЛЮ СВИНЕЙ 

0502541132
0501458166

КУПЛЮ СВИНЕЙ 

Тел.

Вимушений 
доріз

Цілодобово

Закуповуємо корів, биків, телиць

Тел. 0509578126, 
0973332309

Корів, биків, 
телиць, коней.

Виїзд на 
вимушений доріз.

ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0509535695, 0970012774

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО
Корів, биків, 

телиць, коней.
Виїзд на 

вимушений доріз.
ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0993252087, 0683443918

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО

КУПЛЮ ДОРОГО

0668309648, 0985629180 ЖеняТе
л

.

Термінові виклики за вимушеним дорізом. 
Живою вагою.

Самовивіз в будь-який час.

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Тройно Сергій Сергійович

Висока ціна в регіоні.
В будь-якій кількості.

Тел. 0501403606, 0980449320

ДОРОГО КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Саша 

Куплю на утримання 
БИКІВ ТА ТЕЛИЦЬ 

150-400 кг.
Телиць парувального віку

Дійних корів

0991737570, 0982662042

Тел. 0664180929, 0681084070 (Руслан)

НОВОЖАНІВСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ 

ВІД НАСЕЛЕННЯ ВРХ
(корів, биків, телят) коней.

ДОРОГО

КУПЛЮКУПЛЮКУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬ

ЦІЛОДОБОВО
САМОВИВІЗ

ЦІЛОДОБОВО
 0957789703
 0974105401 Тел.

Висока ціна.  Вигідні умови.
Термінові виклики 

за вимушеним дорізом
Цілодобово

Тел. 0991447457, 0987518586 (Саша)

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Тел. 0661740951, 
0957577459, 0960232420 

ПРОПОНУЮ МОЛОДНЯК ПТИЦІ
Курчата бройлера

Курчата м’ясо-яєчних 
та яєчних порід

(Сергій, Світлана)

корів, биків, телиць, 
коней, баранів.

Термінові виклики. Доріз.
Тел. 0502708392, 0674790495 

ЩОДНЯ ЗАКУПОВУЄМО 
живою вагою: 

0664340140 
0965491466

КУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
ДОРІЗ

Тел. Діма 
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Оголошення, реклама

Погода
Четвер, 4 лютого 
Хмарно, дощ
мін. 0°, макс. +2°

П’ятниця, 5 лютого
Хмарно, невеликий 
мокрий сніг
мін. -9°, макс. +1°

Субота, 6 лютого
Хмарно з проясненнями
мін. -12°, макс. -6°

Неділя, 7 лютого
Невелика хмарність
мін. -18°, макс. -12°

Понеділок, 8 лютого
Хмарно, слабкий сніг
мін. -14°, макс. -8°

Вівторок, 9 лютого
Хмарно, сніг
мін. -10°, макс. -8°

Середа, 10 лютого
Хмарно
мін. -14°, макс. -11°

Марка пального Вартість, грн  

А-92 25,21

А-95 26,45

ДП 25,07

ГАЗ 13,23

Марка пального Вартість, грн  

Ціни на пальне (Полтава), 
станом на 2.02.2021 р.

Курс валют (Полтава) 
станом на 2.02.2021 р.

Купівля Продаж НБУ

USD 27,93 28,16 28,0603

EUR 33,60 34,05 33,9039

10 RUB 3,31 3,84 3,6946

7

Комп'ютерна діагностика. Ремонт і регулювання 
інжектора, карбюратор, чистка форсунок, розхід 

палива СО-СН. Установка: автосигналізації, 
ксенон, магнітоли та інше доп. обл.

Ремонт	стартерів	та	генераторів	до	будь-яких	
авто	та	с/г	техніки.	З/ч	в	наявності.

Тел. 0662506957

АВТОЕЛЕКТРИК

25.02.2021

0505765309
0979794814

НАТЯЖНІ
СТЕЛІ
Тел.

6

комплексний 
ремонт житла

монтаж дахів

4Тел.0958276908

ПОСЛУГИ 
АСЕНІЗАТОРА
ЗІЛ-130 ОБ’ЄМ 

6 м куб.

ПО МІСТУ 
ТА РАЙОНУ

5

(сосна, липа), дошка 
для підлоги, блок 

хаус, паркетна 
дошка, брус

ВАГОНКА 
Тел. 0988113050

Очищення 
димоходів, камінів, 

вентиляційних 
каналів турбощіткою.
Діаметр димоходів від 

100 до 400 мм. 
4

Вартість від 150 грн.
Заявки за тел.

0958276908. 7

УТЕПЛЕННЯ СТІН	
ВЗИМКУ

горищ, підлоги за 
допомогою видувного 

обладнання. Утеплювачі: 
перліт, еко-вата, теплі 

штукатурки та ін. 
Мокрий фасад. 

Обстеження тепловізором. 
Тел. 0954795522, 

0964795522
tepladomivka.sumy.ua

7

ПРИВЕЗУ	ДРОВА	твердих 
і м’яких порід. Рубані. 

ТРАНСПОРТІ	ПОСЛУГИ до 
30 тонн. Тел. 0666411484, 

0965746510. (№4)

На постійну роботу потрібні 
ПИЛЬЩИКИ-РУБЩИКИ дров 

та ВОДІЇ категорії «С» і «Е». 
Тел. 0666411484, 0965746510. 

(№4)

8

 ЧОРНИХ ТА 
КОЛЬОРОВИХ 

МЕТАЛІВ
Дорого

Лі
ц.

 А
Е 

№
29

25
58

 в
ід

 5
.0

5.
14

Тел. 0997956117

ПРОДАЖ ТА ОБМІН 
вуглекислотних та 
кисневих балонів

АРГОН

БРУХТ

Ціна	4,20	грн	/кг	
з	доставкою.	

Тел.	0689189253,	
0500548849

МАКУХА	
СОНЯШНИКОВА	
ЗАПАШНА

6

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ
ВІКНА, ДВЕРІ, 

БАЛКОНИ

Тел. 0952229992, 0987452220, 0994174060

СУПУТНИКОВЕ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Встановлення, 
налаштування, 

обслуговування,  
гарантія

Низькі Низькі 
ціни, ціни, 
постійно постійно 
діючі діючі 
знижкизнижки

КУПЛЮ 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
Тел. 0505976790

4

Геофізична компанія проводить роботи на 
території Шишацького та Миргородського 

районів та набирає працівників на вакансії:
- Робітник на геофізичних роботах 
(розноска обладнання по полях)
- Водій автотранспортних засобів 

кат «В, С»
 Вимоги до кандидатів :

- Чоловіки віком 18-55 років.
- Бажання працювати.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ВІДРЯДНА.
Проживання та харчування безкоштовно. 

Тел.0675076573 (Viber)

РОБОТА

ПРОДАМ	НАСІННЯ СОНЯШНИКА
Mirasol (Іспанія), КУКУРУДЗИ

Mais Dnipro та PSC. Можлива доставка
Форма оплати – будь-яка. Склад у м. Липова Долина. 

Тел. 0965156001, 0666936622 8
16

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ DAF-зерновоз.

МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА ОПТ / РОЗДРІБ
АМІАЧНА СЕЛІТРА

СЕЛІТРА АМІАЧНА ВАПНЯКОВА
НІТРОАМОФОСКА 16:16:16 б ез сірки, КАРБАМІД

Діамофоска 9:25:25

КУПЛЮ з/д с/г призначення

МІНІ ЕКСКАВАТОР
Надаємо послуги 
по земельних роботах 
Ширина ковша 40 см.

Тел. 0988222289, 0631113444

ДП «Гадяцький лісгосп» постійно 
реалізує населенню, підприємствам 

та організаціям дрова рубані, 
щільно вкладені в кубові тарні 

ящики з бруса (1 м*1м*1м).
Довжина рубаних дров 33см та 45 см.

Ціна 1 кубового ящика 
з дровами рубаними:

- Тверда порода (дуб) – 828 грн./ящик;
- Хвойна порода (сосна) – 630 грн./ящик

ДРОВА РУБАНІ

Звертатися за телефоном: 
0952546007

Довідково: максимально щільно можливо 
навантажити на автомобіль ЗІЛ, ГАЗ 6 ящиків.

6Тел. 0992458874

ПЕРЕТЯЖКАПЕРЕТЯЖКА 
м’яких меблівм’яких меблів

РЕМОНТРЕМОНТ
ЗМІНА ДИЗАЙНУЗМІНА ДИЗАЙНУ

АСОРТИМЕНТ ТКАНИНАСОРТИМЕНТ ТКАНИН

ВиготовленняВиготовлення м’яких 
меблів на замовлення

КУПЛЮ 
СТАРІ

50994174060

ХОЛОДИЛЬНИКИ, 
ТЕЛЕВІЗОРИ,

ГАЗОВІ КОЛОНКИ 
та інше

Те
л.
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Сумуємо, пам'ятаємо

15 лютого виповнюється 32 роки 
із дня завершення неоголошеної 
війни. Вона тривала майже 10 років 
і вимагала великих матеріальних і 
людських жертв, під час неї тисячі 
наших співвітчизників загинули у 
боях і померли від ран, контузій, 
травм і хвороб, пропали безвісти. 
Нікого з нас не можуть лишити 
байдужими страшні цифри: кожний 
четвертий із майже 600 тисяч 

військовослужбовців, які брали 
участь у бойових діях в Афганістані, 
- наші співвітчизники, і кожний 
четвертий із тих, хто не повернувся 
з Афганістану, - також наш 
співвітчизник. За даними офіційних 
джерел, під час афганської війни 
загинули понад 15 тисяч солдатів, 
серед них і наші земляки. Низький 
уклін і Вічна їм пам'ять.

«БМ»

У вересні 1945 року закінчилась найжорстокіша у світі 
Друга Світова війна. Після Другої Світової війни війська СРСР 
брали участь у 24 локальних війнах і збройних конфліктах 
на території 16 іноземних держав. Найбільш масштабною та 
трагічною була війна в Республіці Афганістан - з 25 грудня 
1979 року по 15 лютого 1989 року. 
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ОВЕН	(21.03	-	20.04).
У найближчi днi у вас 
з`явиться шанс пiдко-
рити чергову захмарну 
вершину, недоступну для 

багатьох. Правда, при цьому список 
ваших прямих обов`язкiв може по-
повнитися новими пунктами. В кiнцi 
тижня ви поринете в безперервний 
потiк важливих i невiдкладних справ, 
вибирайте з них першочерговi. А у 
вихiднi днi ви можете розсердитися 
на незадоволенi вирази на обличчях 
близьких людей, не берiть близько до 

серця їх бурчання.

ТЕЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
Якщо вашi партнери ро-
блять крок назустрiч, то 
не обов`язково шукати 

в цьому пiдступ. Це майже iдеальна 
тиждень для того, щоб зайнятися пiд-
готовкою i реалiзацiєю нових проектiв 
в сферi бiзнесу або iнвестицiй. Зараз 
хороший час для початку ремонту. На-
прикiнцi тижня можуть надiйти дiловi 
пропозицiї, якi дозволять зробити 
крок на чергову сходинку службових 
сходiв. Субота - день гармонiйного 
вирiшення проблем i вдалий момент 

для корисних знайомств.

БЛИЗНЮКИ	
(22.05	-	21.06).
Вас чекають позитивнi змi-

ни вiдразу в декiлькох сферах життя. 
Те, що здавалося недосяжним, саме 
прийде вам з руки. Потрiбно просто 
вiрити i чекати. Ваш досвiд i майстер-
нiсть зроблять сприятливе враження 
на колег по роботi. В особистому жит-
тi можливi просто неймовiрнi подiї, ви 
явно на шляху до свого щастя. I ви пе-
реконаєтеся, що це правильний шлях!

РАК	(22.06	-	23.07).
Бiльше розсудливостi i 
рiшучостi, i ви у бажаної 
мети. При цьому зiрки 

радять: не експериментуйте, вико-
ристовуйте традицiйний пiдхiд. Життя 
буде вирувати, хоча багато свої плани 
доведеться докорiнно переглянути. 
Постарайтеся не кидати слiв на вiтер, 
пiдкрiплюйте їх справами, iнакше 
ризикуєте пiдiрвати свiй авторитет. 
Вихiднi бажано присвятити спiлку-
ванню з близькими людьми. Для вас 
будуть важливi зустрiчi з друзями i ак-
тивний вiдпочинок.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Захопленiсть роботою 
завжди похвальна, тiльки 
не доводьте себе до вис-

наження через перевантаження. Не 
забувайте про домашнi справи, iнак-
ше до кiнця тижня ви заробите таке 
їх кiлькiсть, що не зможете з ними 
впоратися. Постарайтеся бути по-
блажливiше до друзiв, вони абсолют-
но щирi у своїх помилках. Ви можете 
вiдчути в родинi деякий емоцiйне на-
пруження, постарайтеся звести його 
до мiнiмуму.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
На цьому тижнi ваше 
переможний наступ на 
кар`єрному поприщi про-

довжиться з потроєною силою, але ж 
ще недавно ви не могли й подумати 
про таке значному фронтi робiт i таких 
повноважень. Але, щоб в такiй ситуа-
цiї не виявитися в станi вичавленого 
лимона, постарайтеся дотримуватися 
фiлософських поглядiв на те, що вiд-
бувається. Не намагайтеся осягнути 
неосяжне. У середу налаштуйтеся на 
якесь важлива подiя. У четвер будьте 
обережнi, остерiгайтеся iнтриг i пiд-
лостi.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
На цьому тижнi не почи-
найте нiчого нового, а 

просто приведiть в порядок все ста-
ре, позбудьтеся вiд поганих думок 
про людей i життя в цiлому. Поста-
райтеся не дратуватися через дрiб-
ницi, iнакше вам пригадають старi об-
рази, живiть скромно, але зi смаком. 
Намагайтеся поменше розповiдати 
про свої плани, так як доброзичливцi 
щиро захочуть допомогти, але можуть 
зiпсувати всю справу. Впевненiсть в 
своїх силах приведе вас до бажаного 
успiху.

СКОРПIОН	
(24.10	-	22.11).
На цьому тижнi вас чекає 
солiдна прибуток i цiкавi 
дiловi пропозицiї. Вдалий 
тиждень, особливо для 

викладачiв, юристiв i журналiстiв. 
Iнiцiативнiсть i рiшучiсть принесуть 
вам матерiальне благополуччя. Зiр-
ки говорять: варто було почати дiяти, 
i ви вiдразу ж вирiшили багато своїх 
проблем. Важливо вiрити в любов i 
не приховувати своїх почуттiв. Удвох 
з вашим обранцем ви з легкiстю все 
подолаєте i досягнете бажаної мети.

СТРIЛЕЦЬ	
(23.11	-	21.12).
Можлива емоцiйно напру-
жений тиждень. Всi вашi 

досягнення будуть пов`язанi з подо-
ланням труднощiв. Перестаньте ду-
мати про далеке завтрашньому днi, 
живiть сьогоденням, радiйте миттє-
вим подiй. Щось хороше неодмiнно 
трапиться! Звернiть увагу на пер-
спективнi проекти. У середу вам може 
пощастити вирiшити важливу задачу 
або отримати додатковий прибуток. 
Вашi близькi вже забули, коли ви 
вiдпочивали всi разом, принесiть їм i 
собi це задоволення.

КОЗЕРIГ	
(22.12	-	20.01).
Наступний тиждень обiцяє 
бути легше попередньої, 
але тривог i хвилювань 

все одно не уникнути. Якщо ви захо-
чете захистити себе вiд конфлiктiв, 
не тiльки говорите, але i слухайте, 
враховуйте думку iнших. Пам`ятайте, 
впертiстю ви навряд чи досягнете ба-
жаних результатiв. У четвер можливо 
цiкава пропозицiя з боку начальства. 
П`ятниця зажадає вiд вас спокою i ра-
цiонального мислення. Не пiддавай-
теся негативним емоцiям.

ВОДОЛIЙ	
(21.01	-	19.02).
Тиждень досить напруже-
на, але ви реально поба-
чите плоди своєї працi. 

Вам доведеться роздiлити дiловi та 
особистi стосунки i трохи втихомири-
ти свiй запал. У вiвторок ви ризикуєте 
потрапити в саму гущу подiй, спiлкуй-
теся з людьми щиро, будьте коректнi 
i ввiчливi, тодi задумане здiйснитися. 
У четвер будь-яке необережне слово 
може стати причиною сварки, нама-
гайтеся бiльше дiяти, нiж говорити. 
Якщо в недiлю вам захочеться змiн 
або перестановок в домашньому iн-
тер`єрi, не вiдмовляйтеся вiд цiєї iдеї, 
результат обiцяє бути хорошим.

РИБИ	(20.02	-	20.03).
Цiкава робота буде по-
зитивно впливати на ваш 
настрiй, а ось якщо бу-
дете лiнуватися, тут i в 

депресiю впасти недовго. Постарай-
теся подолати гостре бажання понить 
i пожалiти себе. Прислухайтеся до 
порад близьких людей, вони допо-
можуть вам вирiшити навiть тупиковi, 
на перший погляд, питання. Плануйте 
рiшучi дiї, починайте новий проект, не 
втрачайте свiй шанс, використовуйте 
сприятливий час.

� е

Астрологічний гороскоп
8-14 лютого 2021 року

� е

У вільну хвилинку

історії з життя

- Чув, Вітю, твоя Синичка повернулася з те-
плих країв, - вколола холодним сміхом колиш-
ня однокласниця Зойка.

Увечері Віктор дістав шкільні фотографії. Ось 
вона, Анастасія Синиця. Синичка. Так її назива-
ли однокласники. Бувало, навіть, вчителі жар-
тома. Білявка з синіми очима з’явилася у їх-
ньому класі посеред навчального року, наче із 
зимової казки. В білій в’язаній шапочці, в світ-
лому пальтечку.

Настю посадили за передостанньою партою 
- там було вільне місце. На новеньку кидали 
оком хлопчиська. Особливо Вітька.

- Шию звернеш, - підтрунював над товари-
шем Сашко.

Ліду, Настину маму, вже й не пам’ятали в мі-
стечку. Приїжджала до Дарки ще школяркою. 
А згодом пішов поголос, мовляв, Настина мама 
- повія. До старої Дарки - родички в енному ко-
ліні - прибилася, бо не мала де жити. Черговий 
коханець вигнав. Ліда навіть не знає, від кого 
дитину народила.

Тепер на Настю дивлися скоса, перешіптува-
лися за спиною, підсміхалися. А Вітькові Настя 
подобалась. Не вірив у плітки. Настина мама 
красива. От і заздрять. Язиками казна що пле-
щуть. Сусіди намагалися вивідати в Дарки «бо-
йове минуле» родички. Та мовчала.

Влаштувалася Ліда працювати на хлібзавод. 
Мала диплом геодезиста. Але в провінційному 
містечку таких спеціалістів не треба.

...Вітька підстеріг Настю в міському парку. 
Людей було мало. А, основне, не було нікого з 
однокласників. Переминаючись з ноги на ногу, 
простягнув дівчині шоколадку.

...Ліда була красунею. Залицяльників не бра-
кувало. А вона закохалася в іноземного сту-
дента з іншого факультету. У ті часи отримати 
дозвіл на одруження з іноземцем дорівнювало 
майже нулю. Та й він не пропонував їй заміжжя. 
Свої почуття Ліда тримала в таємниці. Навіть 
від батьків. Ті були ідейними, тому не схвалили 
б закоханість доньки в чужинця. Лише подру-
га Аліна все знала. Невдовзі вони мали отри-
мати дипломи. Та Ліда була смутна. Зізнала-
ся про свою вагітність коханому. Він пообіцяв 
щось придумати. Сказав, що поїде додому, роз-
повість усе й обов’язково за нею повернеться. 
Дівчина відчувала: не повернеться...

Батьки, дізнавшись про роман з іноземцем та 
вагітність, виставили Ліду з хати. Кричали, що 
зганьбила їх. Що в них більше немає доньки. 
Щоб забула дорогу додому...

Допомогла Аліна. Поселила Ліду на дачі у 
своєї бабусі. Новонароджену дівчинку Ліда наз-
вала Настею. Таке ім’я мала добра душа, яка її 
прихистила...

Працювала Ліда на різних роботах, жила на 
найманих квартирах. Ходила до батьків, аби по-
розумітися. Показати онучку. Але ті й на поріг 
не пустили. І дитини бачити не хотіли.

А потім стало зовсім важко. На роботі місяця-
ми не виплачували зарплату. З найманого жит-
ла попросили. Тоді й згадала про Дарку - самот-
ню далеку родичку, що мешкала в невеличкому 
містечку. Дарка не зачинила перед Лідою та її 
донькою двері. Навпаки, була рада, що буде біля 
кого дожити. Дарці сімдесятка минула. Боляч-
ки почали докучали.

З минулого життя в Ліди залишилася тільки 
Аліна. Вона радила знову спробувати порозумі-
тися з батьками:

- Хочеш, я з тобою піду. Та й все вже зміни-
лося. Тепер ніхто нікого не осуджує за любов 
до іноземця. Країна вже не та. Ліда погодилася. 
Але розмови з батьками так і не вийшло...

...До Вітькових батьків дійшло, що він «не рів-
но дихає» до Насті. Напередодні випускного до 
Ліди завітала Вітькова матір. Жінка довго пра-
цювала завідуючою магазином, була владною 
та хамовитою. Без церемонії сказала все, що 
думає про Ліду та її доньку. І заборонила На-
сті не те, що зустрічатися з її сином, а й дума-
ти про нього. А то, в кращому випадку, виживе 
з міста. На випускний Настя не пішла. Отри-
мавши атестат, поїхала з дому. До Аліни. Там і 
вступатиме. Якщо все добре складеться, отри-
має гуртожиток.

Вітька приходив до Ліди. Запитував про На-
стю. Не розумів, чому так раптово зникла, куди. 
Проте Ліда й словом не обмовилася.

- Забудь її, хлопче, - порадила…
А він не зміг. Немов причарувала Синичка...

...Усе закрутилося-за-
вертілося в житті Ліди 
й Насті. Настя всту-
пила на навчання. По-
тім не стало Дарки. Не-
вдовзі Ліда знайшла 
свою долю - вийшла за-
між за вдівця із сусід-
нього району. 

А ще Ліду вирішив 
розшукати колишній 

закоханий у неї іноземець. У нього була сім’я. 
Він змінив країну проживання. Став замож-
ним. І тепер хотів дізнатися, як живе Ліда і хто 
народився: син чи донька. Приїхав у місто, де 
навчався. Пам’ятав, де жила Ліда. Пішов туди. 
Але гостеві були не раді. Сказали, не знають, 
де вона.

Аліна... Вона колись запрошувала його з Лі-
дою до себе додому. Алінин будинок - приміт-
ний. Майже в центрі міста. Тому легко його 
пригадав. Квартира на другому поверсі. Там 
йому відкрили...

- Я обіцяв Ліді повернутися. І ось я тут, - мо-
вив закордонний гість. - Хотів би побачити її. 
Але Лідині батьки...

Аліна розповіла, що батьки давно не спілку-
ються з Лідою. Через нього. Що подрузі дово-
дилось тяжко. І що в нього є донька-студентка.         

- Я познайомлю тебе з нею. І зателефоную 
Ліді. Якщо захоче зустрітися - приїде. Вона за-
між недавно вийшла.

Матір з донькою готувалися до зустрічі. 
Хвилювалися.

- Ти не осуджуй його, Насте. Тоді кохання з 
іноземцем було під забороною. Багато чого було 
під забороною. Він упізнав Ліду. Вона й досі 
вродлива. Така ж чарівна усмішка. Лише в очах 
блукає смуток. А її донька... їхня донька... Кра-
суня. Схожа на маму. Але вища. У нього зро-
стом вдалася...    

...Рішення прийшло миттєво. Він запросить 
доньку до себе. Вона зможе, якщо захоче, от-
римати ще один диплом. А потім працювати на 
його фірмі. Чи десь інше. Аби Ліда відпустила.

...Настя закінчила закордонний навчальний 
заклад. Мала гарну роботу. Спілкувалася з бать-
ком та його родиною. При кожній можливості 
навідувалась додому, до матері.

- Нам би на могилу до баби Дарки поїхати, - 
сказала Ліда під час чергового візиту доньки. - 
І поглянути, як там хата. Провітрити, бо ж за-
чинена. Побілити здалося б.

- Я не була там відколи школу закінчила. А й 
справді, треба поїхати.

Новину про те, що Ліда з Настею в місті, роз-
несла сусідка. Почула про це колишня Насти-
на однокласниця Зойка. І розповіла Вікторові.

Під вечір постукали у двері. Відчинила Ліда. 
- Я - Віктор, колишній однокласник Насті. 

Пам’ятаєте? Мені б із нею зустрітися, якщо 
можна.

Ліда покликала доньку.
- Ти повернулась, Синичко! - обійняв коли-

шню однокласницю. - Куди ж ти тоді пропала? 
На довгі роки...

Вони не могли наговоритися. Настя розповіла 
про колишній візит його матері, про свого бать-
ка, навчання та роботу за кордоном. А Віктор - 
про своє. Закінчив виш. Працює у філії однієї з 
компаній. Одружився. Та матір не зійшлася ха-
рактером з невісткою. Виїла з хати і з його жит-
тя. Розлучаються...

- Вітю, я тобі свій емейл і скайп дам, пиши 
мені, дзвони. Буду рада чути.

Було за північ, коли Віктор попрощався з 
Настею.

Матір почула, як син увійшов до хати.
- Вітю, ти де так довго був?
- У свого загубленого щастя.
- Що?! Ви ж розлучаєтесь. Невже, вона зно-

ву тебе...
Хотів відповісти щось різке, але промовчав.
...Днями спілкувався з Настею. Через кілька 

місяців п ланує приїхати додому - в матері буде 
день народження.

- Може, знову побачимось, - сказала.
А він знову не зізнався, що досі кохає свою 

Синичку. Чекає, коли вона повернеться. Не на-
важився запитати, чому досі сама. І поки не 
знає, що колись сам полетить до неї...         

Ольга Чорна

ТИ ПОВЕРНУЛАСЬ, СИНИЧКО…
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Асорті

Здавна жіночі прикраси 
були невіддільною 
частиною святкового 
та буденного вбрання. 
Кожна прикраса мала своє 
призначення та оберегові 
властивості. Саме до таких 
прикрас відносяться 
дукачі, які були ледь не 
обов’язковою прикрасою 
на території Полтавщини.

Кожна область України бага-
та своїми традиційними комп-
лексами прикрас. Зберігаючи 
спільні риси, жителі окремих 
повітів і навіть сіл створювало 
власні оригінальні прикраси. 

Комплекс жіночих прикрас 
Полтавщини характеризувався 
багатством форм і різноманіт-
ністю компонентів. Найдопов-
ненішим він був у святковому 
та обрядовому вбранні. До тра-
диційних каблучок, сережок, 
намиста, натільних хрестиків 
можна додати дукачі.

Історія виникнення дукачів
Дукач – металева, визолоче-

на нагрудна прикраса, що має 
вигляд медальйона. Це один із 
видів художніх виробів місце-
вих народних ювелірів. Слово 
«дукач» походить від дуката – 
золотої монети, що карбувала-
ся у Венеції з 1284 року. Дукат 
протягом віків зміг зберег-
ти приблизно сталу вагу (3,5 
г) та пробу металу (938) і по-
чав сприйматися як міжнарод-
ний еталон золотої монети. У 
Польщі та Україні аж до ХVІІ 
століття всі золоті монети на-
зивалися дукатами.

Монетам прикрашали своє 
вбрання на території Укра-
їни  значно раніше, ще за ча-
сів Київської Русі. Археологи 
натрапляють на такі знахідки, 
як «пробиті» монети зі сліда-
ми тривалого носіння. Ймовір-
но, для наших пращурів вико-
ристання монетного намиста, 
окрім прикраси, було зручним 
традиційним способом носін-
ня грошових знаків. Також 
це вважають своєрідним спо-
собом зберігання родинного 
багатства.

Для слов’янських жінок на-
мисто з монет слугувало по-
казником заможності їхніх чо-
ловіків: якщо слов’янин був 
власником десяти тисяч дир-
гемів, він дарував своїй жінці 
намисто з одним рядом монет. 
Якщо ж чоловік мав 20 тисяч 
диргемів, то його дружина но-
сила намисто з двома рядами 
монет. З подальшим зростан-
ням заможності чоловіка кіль-
кість рядів монет у намисті 
його дружини зростала.

Серед ювелірних коштовно-

стей періоду Київської Русі 
також зустрічаються гривні – 
масивні дротяні, іноді перекру-
чені в півтора оберти прикра-
си. Їх одягали на шию поверх 
намиста з бусинок та підвісок.

У писемних джерелах сло-
во дукач з’являється з середи-
ни XVIII століття у розумінні 
прикраси, а не лише грошової 
одиниці. Дружини військової 
старшини та простого коза-
цтва перейняла звичай в пра-
вославної шляхти одягати на-
мисто з дукачем, що вказував 
на особливе становище жінки 
в суспільстві.

Найбільшого розповсюджен-
ня дукачі набули на території 
Чернігівщини та Полтавщини. 
На території Полтавщини ви-
готовляли решітки-банти, що 
мали вигляд корзини з квіта-
ми та листям, що своєю будо-
вою вписувались в овал. По 
периметру розміщували дріб-
ні квіточки розетки. Вправо 
і вліво від корзинок відходи-
ли декілька квіток з масивни-
ми листками, між якими розмі-
щувались зображення голови з 
променями. 

Крім того, існували ще ре-
шітки дукачів, що складались з 
різних стрічкових переплетень, 
у поєднанні з такими декора-
тивними елементами, як коро-
на, серце, розетка тощо.

Також для Полтавщини ха-
рактерна брошка, що має ви-
гляд пелюсток, які симетрично 
розходяться від центра. Пелю-
стки прикрашені декоратив-
ними скельцями. Медальйони 
підвішуються до брошки лан-
цюжками. Також зустрічаєть-
ся «ампірна» брошка у вигля-
ді корзинки з листям і квітами, 
прикрашені скельцями. Части-

на полтавських дукачів, оправ-
лених дротяними пружинками, 
мають на вушку замість бантів 
розетку з кольоровим скель-
цем, корону, литого крилатого 
херувима. Деякі дукачі мають 
масивні банти, що з’єднується 
з медальйоном за допомогою 
ланцюжків.

Сюжетне різноманіття 
дукачів
За сюжетом зображень ду-

качі поділяються на релігійні, 
побутові та світські. Релігій-
ні прикраси містили в собі бі-
блійні та євангельські сюжетні 
композиції, виконували роль 
оберегів.

Продовжили лінію розвит-
ку релігійної теми в дукачах 
«коронатки» – медалі харак-
теру священних сувенірів на 
пам’ять про коронування рим-
ським престолом деяких поль-
ських та західноєвропейських 
ікон Богоматері. Найбільш 
давні з коронаток належать до 
початку ХVІІІ століття.

Сюжети побутових дука-
чів, знайдених на Полтавщи-
ні, присвячені вузькому колу 
сімейних свят – хрещенню, 
шлюбу тощо. Найбільш визна-
чальний характер мали весіль-
ні медалі. Для цих медалей ха-
рактерні зображення пари, що 
стає до шлюбу та різного роду 
емблеми – серце, ланцюжки з 
замками, пара голубів та інше.

Наприкінці ХVIII століття 
поширеними стають копії або 
імітації дукачів, виготовлених 
з оригіналу медалі 1762 року, 
присвяченої коронації Кате-
рини ІІ. Зображення цариці 
на дукачах полтавок відслід-

ковується більш ніж сторіччя. 
Зображення жіночої Долі на 
дукачах з образом святої Кате-
рини мало символізувати діво-
чі сподівання на вдале, вчасне 
та щасливе одруження. Такий 
дукач розглядали як своєрід-
ний магічний дівочий амулет, 
здатний допомогти в пошуках 
судженого, зберегти його при-
хильність і любов та захистити 
від зла суперниць.

За давніх часів в Україні іс-
нував звичай, за яким хре-
щений батько дарував сво-
їй похресниці дукач у  першу 
річницю хрестин. Найкращим 
подарунком вважався золотий 
медальйон, на якому був ви-
карбуваний образ святої, ім’я 
якої носила похресниця. Такий 
дукач був своєрідним талісма-
ном і носився завжди поруч з 
хрестом, виконуючи функцію 
жіночого оберегу від недолі.

На весіллях козацької стар-
шини був звичай обдарову-
вати молоду, дукатом вагою 
5-10 червоних золотих, пізні-
ше заміненим на дукач з обра-
зом святої Катерини, ім’я якої 
з грецької мови перекладаєть-
ся як «завжди чиста»; до речі, 
у Франції й до сьогодні свята 
Катерина вважається патро-
несою старих дів - «веселих 
катеринет».

Втрата популярності 
прикраси
У другій половині ХІХ сто-

ліття дукачі набувають по-
пулярності серед збіднілого 
козацтва і міщанства. Найпо-
пулярнішою формою дукача 
стає медальйон із вушком, ви-
готовлений за технікою лиття 
з темної або ж світлої латуні – 
імітації золота. Подібні дука-
чі майже ніколи не золотили 
і до бантів не прикріплювали. 
Після революції масове носін-
ня монетного намиста та дука-
чів на території України взага-
лі припинилося, бо на багатьох 
прикрасах були зображення 
гербів та коронованих осіб, що 
нагадувало про царські часи. 
З часом більшість прадавніх 
коштовностей були переплав-
ленні або обмінені на хліб під 
час воєн та голодоморів.

Наразі спостерігаємо відро-
дження моди на традиційний 
народний одяг та старовинні 
прикраси. Вийняті зі скринь 
залишки родинних коштовно-
стей, можливо, примітивних, 
на перший погляд, і дешевих 
за матеріалом виготовлення, 
але безцінних у духовному 
сенсі, можуть стати родинною 
реліквією.

За матеріалами дослідження 
Валерія Фісуна.

Олена Кулага. «Зміст»

ПОЛТАВСЬКІ ДУКАЧІ. 
ІСТОРІЯ СТАРОВИННИХ ПРИКРАС

Дукачі із зображенням бібілійного сюжету роботи Сергія Щукіна

Національні вбрання. Сучасне бачення



Підприємство закуповує

Чорні метали 5-6 грн/кг
Кольорові метали

ДОРОГО
Можливий самовивіз
Тел. 095 325 61 11

МЕТАЛОБРУХТ

Insta-baby

КСП «Зелений Гай» 
пропонує власникам земельних ділянок (паїв) 

ПЕРЕДАТИ ЇХ У ОРЕНДУ НА ВИГІДНИХ УМОВАХ:
1.виплата орендної плати починаючи з 12 % від 

нормативної оцінки землі;
2. грошове заохочення при укладанні договору; 

3.своєчасна виплата орендної плати;
4.виплата на поховання пайовика;

5.переоформлення спадщини;
Зв: м. Гадяч, вул. Першотравнева, 148.

Тел.0992819997, 095790116


